

MJSSZ

MAGYAR JET-SKI SZÖVETSÉG



2019. ÉVI HIVATALOS VERSENYSZABÁLYZAT

ELŐSZÓ

A Magyar Jet-Ski Szövetség (MJSZ) 1992. november 12-én került megalapításra a hazai Jet-Ski szabadidő- és versenysport mielőbbi nemzetközi színvonalra emelése céljából. A magyar Jet-Ski versenysport bölcsője a Magyar Motorcsónak és Vízisí Szövetség (MMVSZ) volt, melynek irányításával 1991-től önálló jet-ski szakágként Magyar Bajnoki futamok kerültek rendezésre alapvetően a motorcsónak orientált UIM-re alapuló "saját" versenyszabályok szerint.

A nemzetközi Jet-Ski versenyzők jelentős része az 1982-ben alapított Californiai székhelyű IJSBA tagja, amely több évtizedes tapasztalatával a jet-ski sport legmeghatározóbb világszövetsége. A két világszövetség között a szabályegyeztetések, versenyrendezések területén nem alakult ki egyetértés, s ez nagymértékben gátolta az európai jet-ski sport fejlődését.

A hazai Jet-Ski versenyzőket tömörítő klubok vezetői és versenyzői 1992 végén önálló országos szövetséget alapítottak, s felvételüket kérték az IJSBA-ba. 1993 januárjában további 5 európai országgal együtt (Nagy-Britannia, Hollandia, Belgium, Portugália, Spanyolország) megalakították az IJSBA Európai Bizottságát az EJSBA-t.

Az MJSZ első feladata az IJSBA szabálykönyv honosítása és az ennek megfelelő versenyek rendezésére való felkészülés volt.

Az 1993-as versenyévad jelentős előrelépést jelentett, s ennek bázisán az 1994. esztendőben hazai versenyünk színvonala emelkedett, s az első európai szintű megmérettetésen is várakozáson felül szerepeltünk. Az 1994. évi Európa Bajnokságon elért 6. hely az országok közötti versenyben, valamint a Runabout versenyzőink eredményei (Seres László ezüstérme, egy 5. és egy 6. helyezés) visszaigazolták a Szövetség és a versenyzők munkáját. Az 1995. évi eredmények mérsékeltebbek voltak, viszont 1996. évben a budakalászi Omszki-tavon sikeresen megrendeztük az EJSBA Európa Bajnokság 3. döntő futamát. 9 versenyzőnk ért el EB helyezést, s Gerencsér Csaba IJSBA EB 2., valamint UIM VB 3. helyezést ért el a Runabout 1200 Modified kategóriában.

A Magyar Jet-Ski Szövetség és a Magyar Motorcsónak Szövetség 1996 decemberében közösen megalakították a Magyar Motorcsónak Szövetség köztestületét, melynek önálló jogi személyiségű sportági szakszövetségeként létrehozták a MAGYAR JET-SKI SZÖVETSÉGET (MJSSZ).

Az 1997. évi versenyévad kiemelkedő eseménye volt a budakalászi Omszki-tavon rendezett IJSBA EB futam, amelyen Sümegi László 3. helyezést ért el Runabout 785 limited kategóriában. Szabó László UIM VB-n freestyle kategóriájában elért 4. helyezésén kívül versenyzőink nemzetközi eredményei mérsékeltek voltak.

1999 decemberében kiemelkedően közhasznú szakszövetséggé alakult a Magyar Motoros Vízisport Szövetség, melynek két közhasznú szakági országos sportszövetsége a Magyar Motorcsónak Szövetség és a Magyar Jet-Ski Szövetség. Az év legjobb eredményét Gerencsér Csaba érte el az UIM Amerika Bajnokság 2. helyezését megszerzésével.

A 2000. évben versenyzőink az UIM Offshore Európa Bajnokságban kiemelkedő eredményeket értek el, Sümei László Runabout Formula 1, Czeller Béla Runabout Formula 2 kategóriában aranyérmet, Pozsár Balázs Runabout Formula 1, Pozsár Dénes Runabout Formula 2 kategóriában ezüstérmet, Gerencsér Csaba Runabout Formula 1, Bezák József Runabout Formula 2 kategóriában bronzérmet nyert.

2001. évben az UIM Offshore Európa Bajnokságon Vass László Runabout Formula 1 kategóriában aranyérmet, Czeller Béla Runabout Formula 2 kategóriában ezüstérmet, Sümei László Runabout Formula 1 kategóriában bronzérmet szerzett.

2002. évben is taroltak a magyar versenyzők az UIM Offshore Európa Bajnokságon, Runabout Formula 1 kategóriában Sümei László bajnoki címet szerzett, Gerencsér Csaba 2. helyezést, Ónodi Attila 3. helyezést ért el, míg Czeller Béla megnyerte a Runabout Formula 2 kategóriát.

2003. évben is folytatódtak a sikerek az UIM Offshore Európa Bajnokságban, ahol Runabout Formula 1 kategóriában bajnoki címet ért el Gerencsér Csaba, Ónodi Attila ezüstérmet, Sümei László bronzérmet szerzett. A Runabout Formula 2 kategóriában Czeller Béla 1., Tóth Tibor 3. helyen végzett. A Ski Formula 3 kategóriában Jován Zoltán diadalmaskodott, Mező Viktor és Pelei Sándor előtt. Ez évben Gerencsér Csaba még az UIM Világbajnokság 4. helyét is megszerezte.

A Szövetség sportdiplomáciai eredményességét igazolja, hogy 2004-ben az UIM Világszövetség AQUABIKE elnökségi taggá választotta Czeller Bélát a Magyar Jet-Ski Szövetség elnökét, mely a magyar sportvezetés elismerését tanúsítja.

A 2005. év az egyik legeredményesebb volt Szövetségünk fennállása óta: Pala Tünde az UIM női Világbajnokságon szenzációs versenyzéssel Runabout kategóriában megszerezte a magyar jet-ski sport első világbajnoki címét. Férfi versenyzőink is kitétek magukért: a férfi Világbajnokságon Sümei László bronzérmet, Vágott András 4. helyezést ért el, a Rally Jet Európa Bajnokságon Vágott András Európa Bajnoki címet szerzett, s a Runabout Stock és Superstock kategóriákban két ezüst érmet szerzett Vass László, Runabout Superstock kategóriában bronzérmes lett Vágott András.

Ezen eredményeknek köszönhetően a magyar jet-skisek 2005. évben az országok közötti pontversenyben az előkelő harmadik helyet szerezték meg a VB eredmények alapján Olaszország és Oroszország után, az EB eredmények alapján Franciaország és Olaszország után.

Szövetségünk megalapításának 15. jubileumi évében, 2006-ban sikerült megismételni az előző évi eredményt: a Világbajnokság Runabout kategóriájában Sümei László ezüstérmet, Vágott András 4., Vass László 5. helyezést ért el. Ezzel a teljesítményben a VB éremtáblázatban hazánk az 5. helyet szerezte meg.

Az Európa Bajnokságban a magyar versenyzők taroltak, s a legeredményesebb nemzet címet érték el, köszönhetően Vágott András 3 aranyérmének (Runabout Stock, Runabout Superstock, Runabout Rally Jet Stock), Nóbauer Manuel Ski Junior kategóriájában megszerzett ezüstérmének, valamint Bíró Péter (Ski Stock) és Vass László (Runabout Stock) bronzérmének.

A 2006. szeptemberében a Tatai Öreg tavon megrendezett két UIM EB és VB futam a Világszövetség képviselői szerint az utóbbi évek legkiemelkedőbb jet-ski versenye volt.

2007. évben is kimagaslóan szerepeltek versenyzőink az UIM Európa Bajnokságon

A női Runabout EB döntőjében Pala Tünde 2005. évi világbajnoknőnk, aki a 2006-os VB-n gépproblémákkal küzdve csak a 7. helyen ért be, ismét bizonyított: rajt-cél győzelemmel, fél pálya előnnyel verte a teljes mezőnyt.

Bíró Péter rendkívüli állóképességű versenyzőnk, szenzációs küzdelemmel megszerezte a Ski kategóriában Magyarország első SKI Európa Bajnoki aranyérmét Spanyolországban.

A Runabout „királykategória” versenyén 20 perc + 1 kört kellett teljesíteni, ezen Vass László ismét meghozta a már „szokásos” Európa bajnoki bronzérmét.

Szövetségünk a szabadban.hu-val karöltve hagyományt teremtve, s a világon egyedülálló ötlettel 2007. óta minden évben megrendezi a ParaJet-Ski Kupát a kerekesszékekben és egyéb fogyatékkal élők jet-ski versenyét, amelyen minden évben növekszik a résztvevők száma.

2008. évben a magyar jet-skisek ismét remekeltek.

Az UIM Európa Bajnokság összesített éremtáblázatában hazánk Spanyolország és Franciaország után a harmadik helyet szerezte meg 1 aranyéremmel (Pala Tünde Női Runabout kategória), 1 ezüstéremmel (Heller Éva Női Runabout kategória), 1 ötödik (Vágott András Runabout Superstock kategória) és 1 hatodik helyezéssel (Pala Tünde Runabout Superstock kategória).

Az UIM Világbajnokság Runabout kategóriában Sümegi László ezüstérmes, Vágott András bronzérmes lett.

Az IJSBA Offshore Európa Bajnokságon 1 aranyérem (Bíró Péter) és 3 ezüstérem (Heller Éva, Járányi Gergely, Tóth Dominik), az IJSBA Offshore Világbajnokságon 4 aranyérem (Heller Éva két kategóriában, Ifj. Juhos Árpád, Bíró Péter), 3 ezüstérem (Futó Attila, Molnár Edina, Tóth Dominik) és egy bronzérem (Sümegi László) került a magyar jet-ski versenyzők éremgyűjteményébe.

A 2009. évben a gazdasági válság hatása elérte a jet-ski sportot is, a pro versenyzők anyagi eszközök hiányában nem tudtak részt venni az Európa és Világversenyeken, ezévből és 2010-ben sem sikerült EB, VB érmet szerezni.

2011. évben ismét lendületbe jöttek a magyar jetesek, az IJSBA Európa Bajnokságon a 15 éves D'Ess Alex Bendegúz aranyéremmel, míg a szlovák, ám magyar színekben induló Bohuslav Jozef ezüsttel tért haza.

Az IJSBA Világbajnokság végeredménye magyar szempontból fényesre sikerült, hiszen Járányi Gergely világbajnoki második hellyel, míg a 15 éves Szabó Barnabás két harmadik hellyel zárta a versenyt.

2012. évben sem hagytak alább a jet-skis sikerek, Déri Attila két 5. helyezést gyűjtött be az IJSBA Európa Bajnokságon, az IJSBA Világbajnokságon taroltak a magyarok: Runabout kategóriában a jet-ski sport legifjabb örökös versenyzője, Járányi Gergely léphetett a dobogó 1. fokára, s az arany mellé még egy világbajnoki harmadik, illetve 5. helyet is begyűjtött. Kasza György egy világbajnoki ezüstöt és két bronzot hozott haza. Ski Junior kategóriában az ifjú Szabó Barnabás világbajnoki ezüstérmet szerzett, s egy hatodik helyet is elhozott.

Az UIM Világbajnokságon a magyar színekben induló szlovén versenyzőink taroltak, ugyanis Freestyle kategóriában Nac Florjancic győzedelmeskedett, Rok Florjancic a dobogó harmadik fokára állhatott fel, míg a Ski Ladies kategóriában Pija Sumer világbajnoki ezüstérmes lett.

2013. évben az IJSBA Európa-bajnokságon Kasza György PRO Runabout GP kategóriában ezüstérmet szerzett. Az IJSBA Világbajnokságon Kasza György ismét kimagaslóan szerepelt, Runabout Open Slalom és Expert kategóriákban 2 világbajnoki címet szerzett, Járányi Gergely Classic Runabout Open kategóriában 2., Déri Attila Masters Ski Stock kategóriában 3. helyezést ért el.

2014. évben is folytatódott a magyar éremgyűjtés

Versenyzőink 4 Világbajnoki érmet és 6 értékes EB, VB helyezést szereztek.

Klasszis versenyzőnk Kasza György UIM Világbajnoki címet ért el Runabout Slalom GP1 kategóriában, melyet megtetézett a IJSBA Világbajnokságon elért aranyéremmel, egy ezüstéremmel, egy 5. helyezéssel, valamint az IJSBA Európa Bajnokságon elért 6. helyezéssel.

Járányi Gergely sem adta alább, s az IJSBA Világbajnokságon Classic Runabout Limited kategóriában bronzérmet szerzett.

Az IJSBA Világbajnokságon jól szerepelt Déri Attila egy 5. és egy 8. helyezés, valamint Szabó Gábor egy 7. és egy 8. helyezés megszerzésével.

A 2015. évet a magyar jet-ski sport 25. jubileumi évét méltóképpen ünnepelhettük. Kasza György szenzációs versenyzéssel világbajnoki címet szerzett az IJSBA Világbajnokságon a legmagasabb szintű Pro Runabout kategóriában, továbbá aranyérmes lett az IJSBA VB Runabout Open Slalom kategóriában és az IJSBA EB Pro Runabout GP kategóriában.

Az IJSBA Világbajnokságon Járányi Gergely bronzérmes lett a Runabout Normally Aspirated kategóriában, 4. helyen végzett a Runabout Classic Open kategóriában. Déri Attila 4. helyezést ért el Expert Ski Limited, 5. helyezést a Master Ski Stock kategóriákban, továbbá 6. helyen végzett az IJSBA Európa Bajnokság Pro-Am Ski Veteran GP kategóriában. Szabó Gábor ezüstérmet szerzett az UIM Európa Bajnokság Ski GP3 kategóriájában.

A 2016. évben Kasza György két IJSBA Világbajnoki címet, Marcus Jorgensen UIM Világbajnoki és Európa Bajnoki címet, Vásári Ildikó IJSBA Európa Bajnoki címet szerzett Runabout kategóriában. Déri Attila IJSBA Világbajnoki ezüstérmet, Szabó Gábor UIM Világbajnoki bronzérmet nyert Ski kategóriában.

A 2017. évben, a Magyar Jet-Ski Szövetség megalakulásának 25. évében versenyzőink kiválóan szerepeltek a nemzetközi mezőnyben, az Európa és Világbajnokságokon 16 érmet és 10 értékes helyezést szereztek.

Minden idők egyik legjobb eredményével zárta a magyar csapat a 2017. évi IJSBA Világbajnokságot. A hazai színekben versenyző válogatott tagjai az alábbi eredményeket érték el kategóriánként: Runabout GP és Runabout Open Slalom: Kasza György világbajnoki címet szerzett. Master Ski Stock: Bíró Péter világbajnoki címet szerzett. Pro Runabout Open: Kasza György világbajnoki ezüstérmes lett. Runabout Naturally Asp. Limited: Járányi Gergely világbajnoki ezüstérmet szerzett. Runabout Open Slalom: Heller Krisztián 4. helyezést ért el. Veteran Ski Stock: Déri Attila pontszerző 5. helyezést ért el. Expert Runabout Limited: Járányi Gergely pontszerző 8. helyezést ért el.

Olaszországban került megrendezésre a UIM Világbajnokság GP2-GP3-GP4 kategóriákban, Gerencsér Olivér Runabout GP4 kategóriában Világbajnoki ezüstérmet szerzett.

Az Ausztriai Pöchlarnban megrendezett IJSBA jet-ski Európa Bajnokságon 7 érmet és 5 értékes pontszerző helyezést szereztek a magyar versenyzők
Runabout Pro GP királykategóriában Kasza György első helyezést ért el. Runabout Classic 2 ütemű kategóriában Járányi Gergely Európa Bajnoki aranyérmet szerzett, a Runabout Limited Pro-Am kategóriában pedig 5. helyezést ért el. Pro-Am Runabout Veterans GP kategóriában Cseke Zsolt Európa Bajnoki címet szerzett. Pro-Am Ski Veterans GP kategóriában Bíró Péter aranyérmet, Markus Erlach bronzérmet szerzett. Futó Attila 5. Déri Attila 6. pontszerző helyen zárta a megmérettetést. Ski Ladies Pro-Am kategóriában a magyar színekben versenyző oszták Christina Mahringer aranyérmes lett. Runabout Spark Turbo kategóriában Vásári Ildikó ezüstérmet szerzett, a Sea-Doo Spark Ladies Stock kategóriában 4. helyezést ért el. Sea-Doo Spark Lites kategóriában Tóth Ádám pontszerző 6. helyezést ért el.

A két versenyből álló UIM Európa Bajnokságon Gerencsér Olivér Európai Bajnoki címet nyert Runabout GP4 kategóriában. Szabó Barnabás Ski GP3 kategóriában Európai Bajnoki ezüstérmet hozott a Magyar Szövetségnek. A magyar színekben versenyző osztrák Markus Erlach Európai Bajnoki ezüstérmet szerzett Veteran Ski GP1 kategóriában.

A 2018. évben a Szövetség versenyzői kiválóan szerepeltek a nemzetközi mezőnyben, az Európa és Világbajnokságokon 9 érmet és 13 értékes helyezést szereztek.

Olaszországban került megrendezésre a 2018. évi UIM Világbajnokság második futama, ahol az előző évhez hasonlóan a GP1 sorozat versenyek mellett GP2-GP3-GP4 kategóriákban világbajnoki címet szerezhettek a versenyzők.

A 22 éves Szabó Barnabás fantasztikus versenyzéssel Ski GP3 kategóriában világbajnoki aranyérmet szerzett, Sümegi Martin ugyanebben a kategóriában 4. helyezést ért el.

2018. júniusában a Magyar Jet-Ski Szövetség a Nyíregyháza melletti Leveleki Szabadidőpart taván rendezte meg a V4+ Nemzetközi Jet-Ski versenyt Dr. Szabó Tünde Sportért Felelős Államtitkár Asszony fővédnökségével.

A nívós nemzetközi megmérettetésre 9 ország 42 versenyzője érkezett, akik 8, a Világszövetség által elismert kategóriában és további Magyar Bajnoki kategóriákban mérköztek meg a hétvége Bajnoki kupáiért.

Az IJSBA Világbajnokságon Járányi Gergely a Runabout Naturally Aspirated Open kategóriában világbajnoki ezüstérmet szerzett, Runabout Naturally Aspirated Stock kategóriában 4. helyen végzett.

Cseke Zsolt Amateur Runabout Limited kategóriában 4. helyen végzett.

Vásári Ildikó, válogatottunk női tagja Runabout Naturally Aspirated Stock kategóriában 5., a Runabout Naturally Aspirated Open kategóriában 6. helyezést ért el.

Nagy mérföldkő volt a 2018-as év a Szövetség életében, 2018. októberében az UIM Libanonban megtartott közgyűlésén önálló tagjai közé választotta a Magyar Jet-Ski Szövetséget, ezzel elismerve a sportot magyarországon kizárólagosan irányító szervezetként. Ez a fontos esemény lehetővé teszi, hogy a Magyar Jet-Ski Szövetség a jövőben Magyarországon önálló Szakszövetséggé alakuljon.

A szövetség komoly szakmai munkájának és profi versenyigazgatóságának elismeréseként **1996-2007. között 10 alkalommal rendeztünk hazai EURÓPA BAJNOKI, és VILÁGBAJNOKI futamot**, 1 alkalommal a Parlament előtti Duna szakaszon, 1 alkalommal a Margitsziget budai Duna-ágban, 1 alkalommal a Dunaharaszti UNIVERSUM Vízisport Centrumban, 4 alkalommal a Budakalászi Omszk Tavon EB futamot és 1 alkalommal a Tatai Öreg-tavon 2 EB és 1 VB futamot. **2011- 2018. között 6 alkalommal rendeztünk Alpok Adria Kupát** Gersekaráton, Győr-Ikrényben, és négy alkalommal Gyékényesen.

A Magyar Jet-Ski Szövetség annak ellenére, hogy az egyik legfiatalabb országos sportszövetség, a nem olimpiai sportágak közül nemzetközi sikereit tekintve a legeredményesebbek közé tartozik, 1991-2018 között, 28 év alatt 117 Kontinens és Világbajnoksági érmet szereztek versenyzőink.

	Érmek		
	I.	II.	III.
Világbajnokság	20	15	15
Európa, Amerika Bajnokság	27	26	14
Összesen	47	41	29

2019. júniusában ismét Európa Bajnoki futamot rendezhet Szövetségünk a Nyíregyháza melletti Leveleki tavon.

2019. évben a magyar jet-ski sport 29. évében reméljük, hogy élversenyzőink folytatják az eddigi sikeres szereplésüket az Európa- és Világbajnoki versenyeken.

Szövetségünk 2019-ra célul tűzte ki az ifjúsági-, diáksport területén az utánpótlás-fejlesztését runabout GP4 kategóriában ifjúsági sporttáborok szervezésével.

Mindenkinek sok sikert kívánunk a Nemzeti Bajnokságban, és a 2019. évi Európa-, és Világbajnokságban.

Gerencsér Csaba
alelnök

Vágott Sándor
alelnök

Czeller Béla
elnök

TARTALOMJEGYZÉK

	Oldal
Előszó	1
1. Magyarország Sportszövetsége (MJSSZ)	8
2. Magyar Jet-Ski Szövetség Tagszervezetei	9
3. Versenyosztályok	13
4. Jet-Ski Országos bajnokság futamrend	15
5. 2019. évi MJSSZ versenynaptár	16
6. Jet-Ski rendezvény engedélyezése	17
7. Versenyzői igazolási, átigazolási, versenyengedély kiadási szabályok	17
8. Speciális versenyszabályok	18
9. Sportfegyelmi eljárás és felelősség alóli felmentés	36
10. Verseny támogatás	39
11. Országos bajnokság eredményei 1991-2018.	40
12. Magyar Bajnokság legeredményesebb PRO-EXPERT versenyzői (1991-2018) Éremtáblázat, Örökös Magyar Bajnokok, Örökös Magyar Versenyzők, Magyar Jet-Ski Sport Doenje	90
13. Világbajnoki, Európa Bajnoki eredmények (1994-2018)	96
14. Világbajnoki, Európa Bajnoki érmeseink, pontszerzőink (1994-2018)	108
15. 2019. évi startszámok	113

1. MAGYARORSZÁG SPORTSZÖVETSÉGE

Az IJSBA és az UIM tagszervezete, amely a jet-ski sport irányító szerve Magyarországon:

a Magyar Jet-Ski Szövetség (MJSSZ) közhasznú civil szervezet, szakági országos sportszövetség

Székhelye: H-1155 Budapest, Wysocki u. 1.
Adószáma: 18040939-2-42
Főtitkár: Gubonyi Gergely
Mobil: +36-20-585-6650
Tel.: +36-1-307-3878
Fax: +36-1-307-6763
e-mail: secretary@mjssz.hu
honlap: www.jet-ski.hu
www.mjssz.hu

A Magyar Jet-Ski Szövetség tisztségviselői:

Elnök:	Czeller Béla	Tel.: +36 1 307 6221
Alelnök:	Gerencsér Csaba	Tel.: +36 30 931 0688
	Vágot Sándor	Tel.: +36 30 931 9403
Elnökségi tag:	Endresz László	Tel.: +36 20 926 4020
	Tóth Jenő Ádám	Tel.: +36 20 912 1315
Főtitkár:	Gubonyi Gergely	Tel.: +36 20 585 6650
Ellenőrző Testület Elnöke:	Bluszt Ernő	
Ellenőrző Testület tagjai:	Hess György	
	Hazafi Sándorné	
Sportfegyelmi Bizottság Elnöke:	Kálmán Gábor	
Sportfegyelmi Bizottság tagjai:	Hoffer György	
	Forgó Zoltán	
	Futó Attila	
	Zsidai Tibor	
	Heller Krisztián	
	Beliczki Árpád	
Könyvvizsgáló:		
HUNTERLAND Kft.	Dr. Szeker Lászlóné	

2. A MAGYAR JET – SKI SZÖVETSÉG TAGSZERVEZETEI:

1. SEA DOO RACING TEAM
SPORTEGYESÜLET
Székhely: 2143 Kistarcsa, Komáromi u. 28.
Nyilvántartási szám: 13-02-0002046
Bejegyző végzés szám: PMB
4PK60.186/1996/2
Adószám: 18673601-1-13
- képviselője: Gerencsér Csaba
klub elnök
postacím: 2143 Kistarcsa,
Komáromi u. 28.
telefon: +36-24-492-280
+36-30-931-0688
telefax: +36-28-470-465
e-mail: csaba.jet@gmail.com
2. MIKROMATIKA Kft.
Székhely: 1155 Budapest, Wysocki u. 1.
Cégjegyzékszám: 01-09-922669
Adószám: 14845237-2-42
- képviselője: Czeller Béla
ügyvezető
postacím: 1155 Budapest,
Wysocki u. 1.
telefon: +36-1-307-6221
telefax: +36-1-307-6763
e-mail: bczeller@mikromatika.hu
3. TOP CLEANING Kft.
Székhely: 1101 Budapest, Albertirsai út 10.
33.ép.
Cégjegyzékszám: 01-09-932101
Adószám: 11810425-2-42
- képviselője: Klinko Tamás
ügyvezető
postacím: 1101 Budapest,
Albertirsai út 10. 33.ép.
telefon: +36-30-241-6823
telefax: +36-28-470-465
e-mail: topcleaningkft@gmail.com
4. SAMARITANUS Mentőszolgálat Kft.
Székhely: 1125 Budapest, Gyöngyvirág u. 21.
Cégjegyzékszám: 01-09-078961
Adószám: 10603233-2-43
- képviselője: Minich Károly
ügyvezető
postacím: 1125 Budapest,
Gyöngyvirág u. 21.
telefon: +36-1-274-4099
+36-30-2222-448
telefax: +36-1-391-7827
e-mail: minich@samaritanus.hu
5. TISZA-TÓ RÉGIÓ Ifjúságáért Egyesület
Székhely: 5241 Abádszalók, Mikszáth út 3.
Nyilvántartási szám: 16-02-0000995
Bejegyző végzés szám: PK.61.342/1993/4.
Adószám: 18821581-1-16
- képviselője: Sáfár Lászlóné
elnök
postacím: 5241 Abádszalók, Mikszáth út 3.
telefon: +36-20-669-4468
e-mail: safarlaszalone@gmail.com

6. JET POWER HUNGARY Kft.
Székhely: 2330 Dunaharaszti,
külterület egyéb 092/82.
Cégjegyzékszám: 13-09-193489
Adószám: 12901434-2-13
- képviselője: Major Sándor
ügyvezető
postacím: 2330 Dunaharaszti,
külterület egyéb 092/82.
telefon: +36-30-944-0895
+36-24-492-280
telefax: +36-28-473-269
e-mail: info@jetpower.hu
7. LAND-BAU Kft.
Székhely: 1016 Budapest, Gellérthegy u. 13.
Cégjegyzékszám: 01-09-564385
Adószám: 12196908-2-41
- képviselője: Vágott Sándor
ügyvezető
postacím: 1016 Budapest,
Gellérthegy u. 13.
telefon: +36-30-931-9403
tel/fax: +36-1-213-6568
e-mail: land-bau@land-bau.hu
8. BALATON AIRPORT Kft.
Székhely: 1155 Budapest, Wysocki utca 1.
Cégjegyzékszám: 01-09-169319
Adószám: 10852918-2-42
- képviselője: Bluszt Ernő
ügyvezető
postacím: 1155 Budapest,
Wysocki utca 1.
telefon: +36-20-929-2385
telefax: +36-1-307-6763
e-mail: ebluszt@mikromatika.hu
9. CONDOR Sportegyesület
Székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor
utca 29.
Nyilvántartási szám: 01-02-0002849
Bejegyző végzés szám: PK.63.876/1990
Adószám: 19636144-1-41
- képviselője: Kristóf Jenő
elnök
postacím: 1138 Budapest, Madarász Viktor
u. 29.
telefon: +36-30-9660-340
e-mail: condor.balloon@axelero.hu
10. AKTÍV SC Szabadidő és Extrém sport
Sportegyesület
Székhely: 9029 Győr, Kultúrház u. 74.
Nyilvántartási szám: 08-02-0002432
Bejegyző végzés szám: Pk.T62.786/2003/4
Adószám: 18980000-2-08
- képviselője: Várday Levente
elnök
postacím: 9089 Győr,
Kultúrház u. 74.
mobil: +36-30-903-1136
telefax: +36-96-416-544
e-mail: levente@aktiv80.hu

11. BATMOBIL Kft.

Székhely: 2133 Sződliget, Rákóczi utca 49.
Céggjegyzékszám: 13-09-095129
Adószám: 13063791-2-13

képviselője: Futó Attila
ügyvezető
postacím: 2133 Sződliget,
Rákóczi utca 49.
mobil: +36-30-961-5315
e-mail: info@batmobil.hu

12. Luis Garage Kft.

Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői utca 24.
Céggjegyzékszám: 05-09-014656
Adószám: 14066838-1-05

képviselője: Komonyi Lajos
ügyvezető
postacím: 3527 Miskolc, Besenyői utca 24.
telefon: +36-70-314-1608
e-mail: luis.garage@gmail.com

13. KOM-KÖB Kft.

Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői utca 24.
Céggjegyzékszám: 05-09-016360
Adószám: 14485950-2-05

képviselője: Komonyi Lajos
ügyvezető
postacím: 3527 Miskolc, Besenyői utca 24.
telefon: +36-70-314-1608
e-mail: luis.garage@gmail.com

14. Földön, Vízen, Levegőben Alapítvány

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor
utca 26. fsz./6.
Céggjegyzékszám: 15-01-0002503
Adószám: 18877386-2-15

képviselője: Dr. Török László
kurátor
postacím: 4400 Nyíregyháza, Bethlen
Gábor utca 26. fsz./6.
telefon: +36-30-337-0494
e-mail: toroklaszlo8@gmail.com

15. Leveleki Tóért Nkft.

Székhely: 4405 Nyíregyháza, Szőlő utca 30.
Céggjegyzékszám: 15-09-083992
Adószám: 25830488-2-15

képviselője: Mikucza László Zsolt
ügyvezető
postacím: 4405 Nyíregyháza, Szőlő utca 30.
telefon: +36-20-590-5377
e-mail: mikuhunting@gmail.com

16. Alryan Industry Kft.

Székhely: 8435 Gic, Nagy Lajos út 9.
Céggjegyzékszám: 19-09-520196
Adószám: 25877917-2-19

képviselője: Al Asmi Belal
ügyvezető
postacím: 8435 Gic, Nagy Lajos út 9.
telefon: +36-30-455-5666
e-mail: bilal.asmi1@gmail.com

17. Gici Tej Management Kft.
Székhely: 1138 Budapest, Népfürdő utca 13. II. em. 1.
Cégjegyzékszám: 01-09-322945
Adószám: 26301260-2-41
- képviselője: Al Asmi Belal
ügyvezető
postacím: 1138 Budapest, Népfürdő utca 13. II. em. 1.
telefon: +36-30-455-5666
e-mail: bilal.asmi1@gmail.com
18. KAL-BAU Kft.
Székhely: 1033 Budapest, Hunor u.35.
Cégjegyzékszám: 01-09-066141
Adószám: 10330690-2-41
- képviselője: Kálmán Antal
ügyvezető
postacím: 1033 Budapest, Hunor u.35.
telefon: +36-20-325-3285
e-mail: turbomotor@gmail.com
19. Kudo Hungary Sportegyesület
Székhely: 2366 Kakucs, Sas telep 6.
Nyilvántartási szám: 13-02-0007116
Bejegyző végzés szám: BKT
1400/Pk.60405/2016
Adószám: 18847578-1-13
- képviselője: Mizsei Zoltán
elnök
postacím: 2366 Kakucs, Sas telep 6.
telefon: +36-20-619-4418
e-mail: kudokakucs@gmail.com
20. Jet & Fun Kft.
Székhely: 2330 Dunaharaszti,
külterület egyéb 092/79.
Cégjegyzékszám: 13-09-174870
Adószám: 25181045-2-13
- képviselője: Vásári Ildikó
ügyvezető
postacím: 2330 Dunaharaszti, külterület
egyéb 092/79.
telefon: +36-30-504-4021
e-mail: Jetfun2015@gmail.com
21. Tirpák Jet Team Sportegyesület
Székhely: 3917 Bodrogkisfalud,
Kossuth Lajos út 2/c
Nyilvántartási szám: 05-02-0065863
- képviselője: Endresz László
elnök
postacím: 3917 Bodrogkisfalud,
Kossuth Lajos út 2/c
telefon: +36-20-926-4020
e-mail: endreszlaci66@gmail.com

3. VERSENYOSZTÁLYOK

3.1 Az MJSSZ a következő országos versenyszályokat ismeri el:

PRO-EXPERT

- Ski GP1: minden max. 1.300 ccm kétütemű, max. 1.620 ccm atmoszférikus négyütemű és max. 1.000 ccm négyütemű turbómotoros Ski modell.
- Runabout GP1: minden kétütemű max. 2.600 ccm, atmoszférikus négyütemű max. 2.600 ccm, és max. 2.000 ccm négyütemű turbó motoros modell.
- Runabout GP2: minden homologizált, kétütemű max. 2.600 ccm, atmoszférikus négyütemű max. 2.600 ccm és max. 2.000 ccm feltöltős négyütemű motoros gyári modell.

PRO-AM

- SKI Gentleman GP1 (40 év felett)
- Runabout Gentleman GP2 (40 év felett)
- Ski GP3
- Runabout GP4 Spark: minden max. 720 ccm kétütemű és max. 900 ccm négyütemű motoros max. 90 LE teljesítményű homologizált gyári runabout ill. sport modell.

NOVICE

- Zártpályás Ski GP1
- Zártpályás Runabout GP1
- Zártpályás Ski Juniors GP3
- Ski slalom GP1
- Runabout slalom GP1
- Runabout slalom GP4 Spark

SPECIÁLIS SZABÁLYOK:

- Zártpályás versenyeken alacsonyabb kategóriájú géppel is lehet indulni.

3.2 Zártpályás GP1, GP2, GP3, GP4 futamokon indítható versenyzők maximális száma:

Kategória	Versenyzők száma
Runabout	18
Ski	22
Junior Ski	12
novice zártpályás	12
novice slalom	1

3.3 A Magyar Országos Bajnokság keretében 2019. évben 5 verseny kerül megrendezésre a mellékelt versenynaptár szerint. A Magyar Bajnokság végeredménye a Runabout GP2, GP4 és Ski GP1 kategóriáknál 5 verseny 15 futam eredményének összesítése, a többi zártpályás kategóriáknál az 5 verseny 10 futam eredményének összesítésével kerül kiszámításra a végeredmény. Azonos pontszám esetén a sorrendet a több magasabb helyezés dönti el, ennek egyezősége esetén a több magasabb versenyeredmény dönti el.

A Magyar Bajnoki futamok időtartama:

Kötelező edzés:	1,5 kör
Ski GP1, GP3 és Runabout GP2,GP4 döntők:	15 perc +1 kör
Runabout GP1 döntők:	20 perc +1 kör
Runabout Gentleman GP2 döntők:	15 perc + 1 kör
Ski Gentleman GP1 döntők:	15 perc + 1 kör
Novice Ski GP1, Ski Juniors GP3 döntők:	10 perc +1 kör
Novice Runabout GP1 döntők:	10 perc +1 kör
Novice Slalom GP1, GP4:	2 x 1 kör

4. JET – SKI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG FUTAMREND

1. VERSENYNAP Szombat

8.00 - 9.00	Novice Slalom nevezés
8.00 - 10.00	Novice Slalom edzés
10.00 - 12.00	Novice Slalom versenyek (Runabout GP1, GP4, Ski GP1)
12.00 - 12.30	Novice Slalom díjkiosztó
9.30 - 12.30	Zártpályás nevezés, műszaki gépátvétel
12.40 - 13.20	Zártpályás versenyzői eligazítás
13.30 - 13.50	Kötelező edzés Novice Ski GP1, Ski Juniors GP3
13.50 - 14.10	Kötelező edzés Runabout GP4
14.10 - 14.30	Kötelező edzés Ski GP1, Ski GP3, Ski Gentleman GP1
14.30 - 14.50	Kötelező edzés Runabout GP1, GP2, Gentleman GP2, Novice GP1
14.50 - 15.30	Szünet, Split teszt

15.30 - 19.05 Zártpályás versenyek Moto 1-2. (1-11)

1.	15.30 - 15.50	SKI JUNIORS GP3 Moto 1	12 perc + 1 kör
2.	15.50 - 16.10	RUNABOUT GP2 Moto 1	15 perc + 1 kör
3.	16.10 - 16.30	SKI GP3 Moto 1	15 perc + 1 kör
4.	16.30 - 16.45	NOVICE RUNABOUT GP1 Moto 1	10 perc + 1 kör
5.	16.45 - 17.00	NOVICE SKI GP1 Moto 1	10 perc + 1 kör
6.	17.00 - 17.20	RUNABOUT GENTLEMAN GP2 Moto 1	15 perc + 1 kör
7.	17.20 - 17.40	SKI GENTLEMAN GP1 Moto 1	15 perc + 1 kör
8.	17.40 - 18.00	RUNABOUT GP4 Moto 1	15 perc + 1 kör
9.	18.00 - 18.15	SKI JUNIORS GP3 Moto 2	12 perc + 1 kör
10.	18.15 - 18.40	SKI GP1 Moto 1	15 perc + 1 kör
11.	18.40 - 19.05	RUNABOUT GP1 Moto 1	20 perc + 1 kör

19.30 - 19.50 Ski Juniors GP3 díjkiosztó

2. VERSENYNAP Vasárnap

8.30 - 9.30	Szabadedzés
9.35 - 9.50	Split teszt

10.00 - 13.00 Zártpályás versenyek Moto 2. (12-20)

12.	10.00 - 10.20	RUNABOUT GP2 Moto 2	15 perc + 1 kör
13.	10.20 - 10.40	SKI GP3 Moto 2	15 perc + 1 kör
14.	10.40 - 10.55	NOVICE RUNABOUT GP1 Moto 2	10 perc + 1 kör
15.	10.55 - 11.10	NOVICE SKI GP1 Moto 2	10 perc + 1 kör
16.	11.10 - 11.30	RUNABOUT GENTLEMAN GP2 Moto 2	15 perc + 1 kör
17.	11.30 - 11.50	SKI GENTLEMAN GP1 Moto 2	15 perc + 1 kör
18.	11.50 - 12.15	RUNABOUT GP4 Moto 2	15 perc + 1 kör
19.	12.15 - 12.35	SKI GP1 Moto 2	15 perc + 1 kör
20.	12.35 - 13.00	RUNABOUT GP1 Moto 2	20 perc + 1 kör

13.00 - 14.20 Szünet

14.20 - 15.40 Zártpályás versenyek Moto 3. (21-24)

21.	14.20 - 14.40	RUNABOUT GP4 Moto 3	15 perc + 1 kör
22.	14.40 - 15.00	SKI GP3 Moto 3	15 perc + 1 kör
23.	15.00 - 15.20	RUNABOUT GP2 Moto 3	15 perc + 1 kör
24.	15.20 - 15.40	SKI GP1 Moto 3	15 perc + 1 kör

17.15 - 18.00 Díjkiosztó

5. 2019. ÉVI MJSSZ VERSENYNAPTÁR

Alpok Adria Tour I. futam	2019. 04. 26-28.	Fazana, Horvátország
UIM EB I. futam	2019. 05. 03-05.	Douro, Penafiel, Portugália
UIM VB I. futam	2019. 05. 10-12.	Portimao, Portugália
Magyar OB I. futam	2019. 05. 18-19.	Ónod, Ónodi tó
Alpok Adria Tour II. futam	2019. 05. 24-26.	Koprivnica, Horvátország
UIM VB II. futam	2019. 06. 01-02.	Olbia, Olaszország
UIM EB II. futam	2019. 06. 13-16.	Nyíregyháza-Levelek, Magyarország
UIM EB III. futam	2019. 06. 28-30.	Zágráb, Horvátország
IJSBA EB	2019. 07. 04-07.	Eau d'Heure, Belgium
Alpok Adria Tour III. futam	2019. 07. 12-14.	Pöchlarn, Ausztria
Magyar OB II. futam	2019. 07. 20-21.	Nőtincs, Szent István tó
Magyar OB III. futam	2019. 08. 03-04.	Gyékényes, Kótró tó
Magyar OB IV. futam	2019. 08. 17-18.	Ónod, Ónodi tó
Alpok Adria Tour IV. futam	2019. 08. 23-25.	Jedovnice, Csehország
Magyar OB V. futam	2019. 08. 31-09.01.	Abádszalók, Tisza-tó
Alpok Adria Tour V. futam	2019. 09. 14-16.	Vir, Horvátország
UIM Endurance EB	2019. 09. 27-29.	Portimao, Portugália
IJSBA VB	2019. 10. 06-13.	Lake Havasu, Arizona, USA
UIM VB III. futam	2019. 10. 18-20.	Qingdao, Kína
UIM VB IV. futam	2019. 11. 12-14.	Amaravati, India
IJSBA King's Cup	2019. 12.	Pattaya, Thaiföld
UIM VB V. futam	2019. 12. 10-14.	Sharjah, Egyesült Arab Emirátus

6. JET – SKI RENDEZVÉNY ENGEDÉLYEZÉSE

A 2004. évi I. tv., az MMVSZ és az MJSSZ Alapszabálya alapján, az MJSSZ Magyarországon az egyetlen kizárólagosan jogosult szervezet a Magyarországon megrendezésre kerülő jet-ski verseny, rendezvény, bemutató – továbbiakban RENDEZVÉNY - engedélyezésére.

A RENDEZVÉNY engedélyezése iránt írásos kérelemmel kell fordulni az MJSSZ központi irodájához a RENDEZVÉNY tervezett időpontja előtt min. 45 nappal. MJSSZ a kérelmet 15 napon belül írásban jóváhagyja vagy elutasítja.

MJSSZ fenntartja a jogot az engedélykérelem elutasítására a RENDEZVÉNY, a nézők, és a résztvevők biztonsága érdekében, amennyiben a kijelölt helyszín alkalmatlansága, a rendezők nem kellő felkészültsége, a RENDEZVÉNY nem megfelelő színvonala, ill. egyéb okok ezt előidézhetik.

Az MJSSZ által engedélyezett RENDEZVÉNY kizárólag az MJSSZ által delegált ellenőr ellenőrzése mellett folytatható le, s a rendezőnek, szervezőnek, szponzornak az MJSSZ által kiadott minden előírást be kell tartania.

7. VERSENYZŐI IGAZOLÁSI, ÁTIGAZOLÁSI, VERSENYENGEDÉLY KIADÁSI SZABÁLYOK

A 2004. évi I. törvény és az MJSSZ szabályzata alapján minden versenyzőnek kötelezően le kell szerződnie az MJSSZ jelenlegi 2. pont szerinti 21 sportszervezetének valamelyikéhez.

A sportszervezet vezetője által lebélyegzett és aláírt kérelmet, a Nemzetközi Sport Választottbíróóság eljárásához hozzájáruló alávetési nyilatkozatot, a doppingellenes adatkezelési hozzájárulást, kiskorúak esetében a szülői hozzájárulási nyilatkozat, valamint, érvényes sportorvosi igazolással ellátott klubigazolványt és az átigazolási - igazolási kartont, 2 színes fényképpel le kell adni minden versenyzőnek a Szövetség központi irodájában, s itt kerül kiadásra a 2019. évi versenyengedély.

Rendes tagok (sport szervezetek) részére a tagdíj: 50.000 Ft/naptári év

A Szövetségi tagsági díjat a tagok minden év április 30-ig kötelesek befizetni a Szövetség bankszámlájára.

A tagdíjat a Szövetség elnöksége évenként állapítja meg.

Jet-Ski versenyzők éves versenyengedélyének díja:

novice	5.000 Ft/év
expert	30.000 Ft/év
pro	30.000 Ft/év

A versenyzői versenyengedély díjakat a szövetségi tagsági díj befizetése után április 30-ig kell megfizetni.

- 8.4 A versenyen való részvétel feltétele, hogy a versenyző rendelkezzen érvényes versenyengedéllyel, és a versenyen használt személyi vízi járművet a műszaki ellenőr átvegye.
- 8.5 Műszaki gépátvételre minden versenyzőnek a műszaki gépátvételi helyre kell vinni a versenygépét. A GP2,GP3,GP4 kategóriás versenygépek szabályoknak való megfelelését a műszaki ellenőr külön kontrollálja. Miután a versenyző és a technikai igazgató aláírta a gépátvételi lapot, a versenyzőnek a lappal a versenytitkárságra kell mennie, ahol regisztrálja, hogy melyik kategóriában kíván nevezni, majd be kell fizetnie a nevezési díjat. A nevezés a novice slalom kategóriákban szombat 8:00-9:00 óra között, a zártpályás és offshore kategóriákban szombaton 9:30-12:30 óra között történik. Érvénytelen a versenyző nevezése, ha a gépátvételi lap nélkül érkezik a versenytitkárságra, ill. ha nem fizet nevezési díjat, vagy nem rendelkezik érvényes versenyengedéllyel. Érvénytelen nevezés esetén a versenyző nem vehet részt a versenyen. A versenyzői eligazításon történő részvétel elmulasztása miatt a versenyigazgató a versenyből kizárja az érintett versenyzőt. A versenyzői eligazításról való késés esetén a versenyigazgató az aznapi első futamán fejtett kezes büntetéssel szankcionálja az érintett versenyzőt.
- 8.6 A Szövetség elfogadja a külföldi versenyzők IJSBA és UIM licencét és eredményeik beszámítanak a Magyar Országos Bajnokság eredményébe.
- 8.7 A zártpályás versenyeken a versenyzők kiválaszthatják a starthelyüket. Az első verseny 1. futamán az előző évi bajnokság eredménye alapján, a 2. verseny 1. futamán az előző verseny végeredménye alapján. A 3. és többi verseny 1. futamán a bajnokság aktuális állásának megfelelően választhatnak a versenyzők starthelyet. **Mind az 5 verseny 2. futama esetén az előző futam eredményének sorrendjében. A Runabout GP2, GP4 és a Ski GP1, GP3 kategóriák 3. futamán a 2. futam eredménye alapján választhatnak a versenyzők starthelyet.**
- 8.8 Zártpályás versenyeken a gumiköteles start a "motor indítás" jelzés, majd a "2" és "1" tábla feltartása után történik, a kifeszített gumikötél elengedése után úgy, hogy a gumikötél elengedéséig a versenygépnek mozdulatlanak kell maradnia. A start csak a "2" jel fenntartásáig halasztható el. Az "1" felmutatását követően a start nem halasztható el. Egy futamnál csak egy kétperces halasztás engedhető meg. Ski kategóriában a gumikötél elengedéséig a versenyzőnek mindkét lábával a versenygép mellett, a talajon kell állnia. Ski kategóriában a versenyzőnek egy, runabout kategóriában két segítője lehet. Korai startolásnak minősül, amennyiben az "1" jel felmutatása és a gumikötél elengedése közötti időszakban a versenygép elmozdul. A „1” jel felmutatását követő 1-5 másodpercen belül kerül elengedésre a gumikötél.

- 8.9 Az offshore start felvezetéses repülőrajttal történik. A versenyzőknek a felvezető 2 race marshall között egy sorban kell haladniuk. A felvezető race marshallokat megelőzni nem lehet addig, amíg a versenybíró a piros zászló feltartja. A start a versenybíró által feltartott piros zászló lecsapásakor történik.
- 8.10 Kizárólag az a versenyző indulhat a futamon, aki zártpályás verseny esetén a start időpontjában a startvonalnál tartózkodott, ill. offshore start esetén a startelőkészítés időpontjában a startfelvezető race marshall mellé felsorakozott. A verseny indítását követően tilos olyan versenyzőnek utólag a pályára mennie, aki indításkor nem volt ott a startvonalnál.
- 8.11 A verseny szabadedzésén és kötelező edzésén is kötelező bukósisak és mentőmellény használata. Amennyiben a versenyző ennek nem tesz eleget, kizárható a versenyből.
- 8.12 A versenyeken gépet futam közben nem lehet cserélni. A Moto 1, Moto 2, **illetve Moto 3** előtt csak abban az esetben lehet cserélni, ha a gép az eredetivel azonos kategóriájú, műszaki gépátvétele megtörtént és a cserélt gépre fel van ragasztva a versenyző rajtszáma, a fenti kritériumokat a gépátvevő ellenőrizte és ezt követően a versenyigazgató jóváhagyta a cserét.
- 8.13 A kötelező edzésen bemutatásra kerül mind a két start kapus indulás, valamint a teljes versenypálya és a két alternatív pályaszakasz. A zártpályás versenyzők kötelesek részt venni a kötelező edzésen, és legalább 3 kört kell teljesíteniük. A kötelező edzésen részt nem vett versenyzők az első futamon büntetéssel (fejre tett kéz) indulnak.
- 8.14 A versenyeken kizárólag ólommentes benzint és növényi eredetű motorolajt lehet használni, a versenyigazgatóság műszerrel ellenőrzi a benzin ólomtartalmát. **Minden négyütemű** kategóriában megengedett a bioetanol üzemanyag használata.
- 8.15 Vízbox használata kötelező minden kategóriában, **24 m** távolságról a zajsztint nem haladhatja meg a **86 db-t, GP1-es kategiák esetében 98 db-t**. Azt a versenyzőt, aki az edzésen való felszólítás ellenére sem szünteti meg versenygépeének zajsztint-túllépését a verseny megkezdéséig, a versenyigazgató a futamból kizárja.
- 8.16 A zártpályás versenyeken az első versenyző célvonalon történt leintése után 3 percen belül beérkező versenyzők kerülnek értékelésre. Az a versenyző, aki a zártpályás versenyeken az első versenyző kockás zászlóval való leintését követő 3 percen belül nem halad át a célvonalon és **nem teljesítette a futamgyőztes versenyző körszámának legalább 2/3-át**, nem kap pontot.
- 8.17 A bójakihagyás zártpályás versenyeknél 1 kör levonással, a slalom versenyeknél + 10 sec. büntetéssel jár.

8.17 B Bójakihagyás, fekete bója

A versenyzőnek teljesen körbe kell kerülnie minden pályajelző bóját oly módon, hogy a vízi jármű orra tisztán és félreérthetetlenül körbe kell kerülje a bóját. Amennyiben a versenyző a bóján keresztül megy, az bójakihagyásnak minősül függetlenül attól, hogy a vízi jármű melyik oldalán jelenik meg ismét a bója. Zártpályás versenyeken minden egyes bójakihagyás 1-1 kör levonással kerül szankcionálásra. Bójakihagyás esetén a versenyző zártpályás és offshore versenyeken nem fordulhat vissza a bója helyes irányból való megkerülése érdekében. A bójakihagyás korrigálható a célbója előtt kihelyezett speciális fekete bója megkerülésével, de csak és kizárólag abban a körben, amelyikben bóját hibázott.

Az első, startkörben (starttól a kockás bójáig) elkövetett egyetlen bójahiba sem javítható a fekete bója megkerülésével.

A fekete bóját a versenyzői eligazítás szerinti módon vagy a pályarajz szerint kell megkerülni. Értelemszerűen egy körben csak egy bójakihagyás korrigálható a fekete bója megkerülésével, tehát abban az esetben, ha a versenyző 2 vagy több bóját hagyott ki, ebből csak egy korrigálható a fekete bója ugyanazon körben való megkerülésével, a többi kihagyott bója 1-1 kör levonásával van szankcionálva.

A célbója kihagyása nem korrigálható a fekete bója megkerülésével.

A fekete bója a célbója előtt kerül elhelyezésre oly módon, hogy a bójahibát vétett versenyzőnek jelentős idővesztést és pálya meghosszabbítást okozzon úgy, hogy előnyt ne szerezhessen azzal, hogy csak a fekete bójával javít.

A fekete bója kihagyását nem lehet újra javítani, ha elhibázzák vagy rossz irányból kerülnek meg.

A fekete bójáról a célvonal felé haladó versenyző köteles elsőbbséget adni a pályán helyesen haladó versenyző részére.

Nem bójakihagyásnak, hanem pályaelhagyásnak minősül, ha a versenyző tévedésből vagy szándékosan meg sem kísérli a bója megkerülését. Ebben az esetben a pályaelhagyást a fekete bója megkerülésével nem lehet korrigálni, s az érintett versenyzőt 1 kör levonásával szankcionálják. Ismételt pályaelhagyás esetén a versenyigazgató fekete zászló jelzéssel a versenyből kizárja az érintett versenyzőt.

8.18 Minden Pro-Expert, Pro-Am és zártpályás novice versenyzőnek a szombati nevezés során, legkésőbb a versenyzői eligazításig alkohol- és droggyorsteszten kell részt vennie. Amennyiben a gyorsteszt eredménye pozitív, ill. a versenyző megtagadta a vizsgálatot, a versenyző az aznapi versenyzéstől el van tiltva.

A versenyzői alkoholfogyasztást szűrőpróbaszerűen, szondával ellenőrzi a versenyigazgató. Pozitív teszteredmény esetén az érintett versenyzőt a versenyigazgató azonnal kizárja a versenyből, és adott napon a további futamokban nem indulhat.

8.19 Műszaki óvás esetén 3 fős óvási bizottság (versenyigazgató és két műszaki ellenőr) jár el, az óvó fél, az óvott versenyző és szerelője jelen lehet a vizsgálatnál.

- 8.20 Korai startolás szankcionálása gumiköteles startnál
A szankcionált versenyzőnek a jobb kezét kell a sisakra helyezni, kezében a kihúzott indítókulccsal. A versenygépnél leállított állapotban kell lennie. Ski kategóriában a versenyzőnek nem lehet segítője. Runabout kategóriában a versenyzőnek csak 1 segítője lehet, aki a versenygépet egyenes irányban tartja. A szankcionált versenyzőknek a megismételt startnál a versenybíró által kijelölt startpozíciót kell elfoglalniuk. Újabb korai startolás esetén az előző büntetések érvényben maradnak. Ha a szankcionált versenyző a gumiköteles indítókapu nyitása előtt leveszi jobb kezét a sisakról, a versenyigazgató azonnal kizárja a futamból.
- 8.21 Korai startolás szankcionálása felvezetéses repülőrajtnál
Amennyiben a versenyző megszegi a 8.9 pontban leírtakat, újraindítás következik.
A kiugrott versenyzők büntetést kapnak és a felvezető race marshallok mögött 30 m-rel haladó race-marshall jobb oldala mellett a 2. sorból startolhatnak. Újabb korai startolás esetén az előző büntetések érvényben maradnak.
A büntetés alatt álló versenyzőt újabb korai startolása esetén a versenyigazgató azonnal kizárja a futamból.
- 8.22 Lekörözött versenyző szankcionálása
Lekörözés esetén a lekörözött versenyzőnek az első kék zászló bemutatásán követően a következő bójától távolabb húzódva, akár sebességének csökkentésével is biztonságos előzést kell biztosítani az őt leköröző versenyző részére.
Azt a lekörözött versenyzőt, aki a második kék zászlójelzés ellenére sem engedi előzni az őt lekörözni kívánó versenyzőt, a versenyigazgató fekete zászlójelzés bemutatásával azonnal kizárja a futamból.
- 8.23 A sportszerűtlenül és balesetveszélyesen versenyző versenyzőt a versenyigazgató fekete zászlójelzés bemutatásával azonnal kizárja a futamból.
- 8.24 A magyarországi versenyeken az összes versenyen és futamon (slalom, zártpályás) egységes pontrendszer kerül alkalmazásra a hatályos UIM Versenyszabályzatban foglaltakkal azonos módon. E szerint a helyezések pontozása a következőképpen alakul.

1. hely - 25 pont	6. hely - 15 pont	11. hely - 10 pont	16. hely - 5 pont
2. hely - 22 pont	7. hely - 14 pont	12. hely - 9 pont	17. hely - 4 pont
3. hely - 20 pont	8. hely - 13 pont	13. hely - 8 pont	18. hely - 3 pont
4. hely - 18 pont	9. hely - 12 pont	14. hely - 7 pont	19. hely - 2 pont
5. hely - 16 pont	10. hely - 11 pont	15. hely - 6 pont	20. hely - 1 pont

A 21. és az ezt követő helyezettek nem kapnak pontot.

A zártpályás versenyeken akkor jár teljes pontszám, ha legalább 5 versenyző starthoz állt és sikeresen elstartolt. Amennyiben 3 illetve 4 versenyző állt starthoz és startolt el sikeresen, úgy a helyezésének megfelelő pontszám fele jár a célba érkezett versenyzőknek. Amennyiben 1 illetve 2 versenyző állt starthoz, a versenyigazgató törli az érintett futamot.

- 8.25 A díjkiosztón minden résztvevő versenyzőnek kötelező a megjelenés. Annak a versenyzőnek, aki a díjkiosztón nem vett részt a versenyigazgató határozata alapján törlésre kerül az érintett versenyen elért eredménye. Az esetleges vis major miatt kimentési kérelmét a versenyzőnek a díjkiosztót megelőzően személyesen kell bejelentenie a versenyigazgatónak, aki jogosult dönteni a kimentési kérelem elfogadásáról ill. elutasításáról.
- 8.26 Futam utáni műszaki ellenőrzés
A zártpályás Ski GP3, Ski Juniors GP3 és a Runabout GP2, Runabout Gentleman GP2 és a GP4 kategóriákban a szombati 1. futam után és a vasárnapi összetett eredmények szerinti első 3 helyezettek a verseny befejezése után haladéktalanul a versenyigazgató által kijelölt helyen kötelező műszaki ellenőrzésre kell jelentkeznie. Ennek elmulasztása ill. a kategóriának nem megfelelő géppel való versenyzés esetén a versenyző versenyeredménye törlésre kerül.
- 8.27 A sportrendezvény teljes időtartama alatt, beleértve a díjkiosztót is, a versenyigazgatóság tagjaival, a nézőkkel és a rendezővel szemben vulgáris, sértő beszéd, magatartás, sportszerűtlen viselkedés, a versenyigazgató utasításának figyelmen kívül hagyása miatt a versenyigazgató a vétkes versenyzőt szankcionálja a cselekmény súlyára való tekintettel: írásbeli figyelmeztetéssel, futamból való kizárással, ill. az eredményei törlése mellett a teljes versenyből történő kizárással.
- 8.28 GP1,GP2,GP3,GP4 általános műszaki szabályai
Bármilyen egyéb módosítás, megmunkálás, cserealkatrész használata, amiről nincs említés a szabályzatban, az nem engedélyezett és azonnali kizárással jár!
1) A beömlő rács használata kötelező és a meghajtó tengely rúdjaival párhuzamosan, annak teljes hosszában kell elhelyezni. A rácsoknak nem szabad 12 mm-nél lejjebb elhelyezkedniük a pumpa beömlő terület alsó síkjától mérve. Minden vezetőélt úgy kell legömbölyíteni, hogy ne okozzon veszélyt. A kinyúló alkatrészeket úgy kell felhelyezni, hogy ne okozzanak veszélyt.
2) A pumpa fedőlemezének nem szabad az eredeti burkolatsík végződéséhez mérve 100 mm-nél nagyobb mértékben túlnyúlniuk. A betoldás oldalainak a pumpalemez lekerekített oldalához kell erősítve lenniük oly módon, hogy veszélyt ne okozzanak. Veszélyt okozó vezérsíkok, kormánylapátok, sarkantyúk és egyéb toldalékok alkalmazása nem megengedett.
3) A trimlapok nem lehetnek vastagabbak, mint a lapfelület, illetve hátrafelé nem nyúlhatnak túl 100 mm-nél nagyobb mértékben az eredeti lapfelület végétől számítva. Minden élet le kell kerekíteni, hogy ne okozzon veszélyt. Veszélyt okozó vezérsíkok, kormánylapátok, sarkantyúk és egyéb toldalékok alkalmazása nem megengedett.
4) Biztonsági ütközéscsillapítók kötelezőek.
5) A benzin tanknak meg kell felelnie kell a biztonsági kritériumoknak olyan módon, hogy ne jelentsen veszélyt a pilótára és a többi versenyzőre.

6) Minden vízi járműnek rendelkeznie kell egy test orrához rögzített rugalmas vontatókötéllel. Ezen vontató kötélt rugalmas anyagból kell hogy legyen (például: nylon, hajókötél, stb...), hogy ne okozhasson veszélyt. A vonóhorgokat melyek túlnyúlnak a hajótesten el kell távolítani.

7) A testre felszerelhető szárny függőleges kinyúlása nem haladhatja meg Ski versenygép esetén az 50 mm-t, Runabout versenygép esetében a 63,5 mm-t, vízszintes kinyúlása nem haladhatja meg a 100 mm-t. A szárny teljes hossza nem haladhatja meg Ski versenygép esetén az 126 cm-t, Runabout versenygép esetében a 92 cm-t. Ski versenygép esetén ha két pár szárny kerül felszerelésre a szárnyak együttes hossza nem haladhatja meg a 153 cm-t. A gyárilag szerelt szárnyakat lehet módosítani, utángyártottra cserélni vagy újrapozícionálni. **A szárny meg kell hogy haladjon a 6mm-es vastagságot, szélei rádiuszban megmunkálva. A belépő, vagyis az első élnek lekerekítettnek kell lennie, hogy ne idézzen elő veszélyhelyzetet, baleset esetén minél kisebb sérülést okozzon.** Minden vezető élnek lekerekítettnek kell lennie, hogy ezen élnek ne idézzenek elő veszélyhelyzetet. A szárnyakat nem szabad a test sík felületéhez erősíteni. Nem engedélyezettek stabilizátorok, kormánylapátok, szárnyak és egyéb toldalékok amik veszélyt okozhatnak.

8) Runabout versenygép esetében az eredeti gép ülésalapot kell megtartani. Az ülés burkolata megváltoztatható. Az ülés bélelése eltávolítható vagy módosítható. Az ülés magasság megváltoztatható.

9) A kormányrúd (és felerősítő konzolja) módosítható vagy utángyártottal pótolható, ha biztosítja az eredeti terveknek megfelelő funkcióját. A kormányrúd rögzítési pont megerősítése engedélyezett.

10) Az eredeti fenékszivattyú módosítható vagy kiiktatható. Utángyártott fenékszivattyú rendszer alkalmazása megengedett, ha veszélyt nem okoz.

11) Az elülső motor támasztó megerősíthető.

12) A motorrögzítők cseréje megengedett.

13) Engedélyezett a kormány, gázkar, gázbowden, szárny, vízbelépő, kábel, pipa, csiga, trimlap cseréje, ha nem keletkezik sarok, él és egyéb balesetet okozó veszélyes felület.

14) Az indítómotor és a bendix cseréje megengedett.

15) Az olaj-befecskendező rendszer kiiktatható vagy eltávolítható.

16) Csereakkumulátorok alkalmazása megengedett, amennyiben az eredeti akkumulátor helyére befér és oda biztonságosan rögzíthető.

17) Különböző hőértékű utángyártott gyújtógyertyák használhatók.

18) Runabout kategóriában le/kiszerezhetők a belső tárolórekeszek, a hátramenet szerelvényei, az O.P.A.S. rendszer szerelvényei.

19) Leszerelhetők illetve módosíthatók a mérőműszerek.

8.29

A RUNABOUT GP1 kategória magyarországi műszaki szabályai

1) A motor hengerűrtartalom felső határa kétüteműnél 2600 cm³, négyütemű atmoszférikusnál 2600 cm³, négyütemű turbónál 2000 cm³.

2) Száraztömegének nagyobbak kell lennie 300 kg-nál.

3) A test hossza nem haladhatja meg a 360 cm-t.

4) A test szélessége nem haladhatja meg a 127 cm-t.

- 5) A versenygép motor, hűtőrendszer, erőátvitel, levegő és üzemanyagellátórendszer alkatrészei szabadon módosíthatók.
- 6) A test alsó része szabadon módosítható, viszont a biztonsági előírásoknak meg kell felelnie.
- 7) Ballaszt súlyok alkalmazhatók a test látható részein belül, hogy befolyásolják a vízijármű viselkedését feltéve, ha ez veszélyt nem okoz. Kizárólag állandó tömegű súlyok alkalmazhatók (például víz vagy más folyadék nem megengedett) kizárólag úgy, hogy ez ne járjon más alkatrészek módosításával vagy áthelyezésével, hacsak más szabályok ezen módosítást vagy áthelyezést nem írják elő.
- 8) Engedélyezett bármilyen, benzinkúton vásárolható üzemanyag (bioetanol) használata.
- 9) Engedélyezett bármilyen ülés használata.

8.30

SKI GP1 kategória magyarországi műszaki szabályai

- 1) A motor hengerűrtartalom felső határa kétüteműnél 1300 cm^3 négyütemű atmoszférikusnál 1620 cm^3 , négyütemű turbónál 1000 cm^3 .
- 2) Száraztömegének nagyobbak kell lennie 114 kg -nál.
- 3) A test hossza nem haladhatja meg a 310 cm -t.
- 4) A test szélessége nem haladhatja meg a 85 cm -t.
- 5) A versenygép motor, hűtőrendszer, erőátvitel, levegő és üzemanyagellátórendszer alkatrészei szabadon módosíthatók.
- 6) A test alsó része szabadon módosítható, viszont a biztonsági előírásoknak meg kell felelnie.
- 7) A kötécscsík belsejéhez erősíthetők a szárnyak, de semelyik része nem nyúlhat túl 50 mm -rel a kötécscsík legalacsonyabb részéhez mérve (ütközéscsillapító eltávolítva). A kötécscsík belsejéhez erősített szárnyak nem állhatnak ki a kötécscsíkon kívül (ütközéscsillapító eltávolítva) vízszintesen mérve.
- 8) Ballaszt súlyok alkalmazhatók a test látható részein belül, hogy befolyásolják a vízijármű viselkedését feltéve, ha ez veszélyt nem okoz. Kizárólag állandó tömegű súlyok alkalmazhatók (például víz vagy más folyadék nem megengedett) kizárólag úgy, hogy ez ne járjon más alkatrészek módosításával vagy áthelyezésével, hacsak más szabályok ezen módosítást vagy áthelyezést nem írják elő.
- 9) Engedélyezett bármilyen, benzinkúton vásárolható üzemanyag (bioetanol) használata.
- 10) A burkolat magassága nem haladhatja meg a 86 cm -t a hajótest legalacsonyabb pontjától a motorház és kormányrud kapcsolódási pontjáig.
- 11) A kormányrudat a motortér előtt kell elhelyezni, és legalább a 75 fokos mozgást kell biztosítani.
- 12) Legfeljebb két szett szárny (2 elülső + 2 hátsó). Eredeti szárnyak módosítható, utángyártottra cserélhetők, áthelyezhetők vagy eltávolíthatók.

8.31

A RUNABOUT GP2 kategória magyarországi műszaki szabályai

- 1) A motor hengerűrtartalom felső határa kétüteműnél 2600 cm^3 , atmoszférikus négyüteműnél 2600 cm^3 , feltöltős négyüteműnél 2000 cm^3 .
- 2) Száraztömegének nagyobbak kell lennie 310 kg -nál.

- 3) A test hossza nem haladhatja meg a 360 cm-t.
- 4) A test szélessége 96 cm és 127 cm között kell legyen.
- 5) A 8.29-es pontban rögzített szabályok ebben a kategóriában is érvényesek.
- 6) A dugattyú szerelvények cseréje megtehető, ha az eredeti vezérlés időzítése, a kompresszió viszony, az eredeti fejprofil, szoknyahossz és alak, valamint az anyag típusa nem kerül megváltoztatásra. A dugattyú szerelvények cseréjekor a súlyváltozásnak $\pm 25\%$ -on belül kell lennie az eredeti géphez viszonyítva.

Motorcsere kizárólag típusazonosra engedélyezett.

A hengernyílások rovatkolásakor a hengernyílás méretváltozása nem haladhatja meg az 1 mm-t (0,04in) maximum 30° -os szög esetén. A hengerek megmunkálhatóak hogy illeszkedjenek a hengersorba.

7) A főtengely az ellensúlyokkal, a forgattyúcsapokkal, a csapáglyakkal és a dugattyú hajtókarokkal együtt átszerelhető. A nem vastartalmú anyagokból készült ellensúlyok, forgattyúcsapok és dugattyú hajtókarok nem megengedettek. A dugattyú mozgási hosszát és a hajtókar hosszúságát megváltoztatni tilos. A nem átszerelhető típusú hajtókarok ellensúlyait úgy lehet megmunkálni, hogy befogadják az átmenő ékes forgattyúcsapokat. A csapáglyák áthelyezése esetén azok eredeti típusát és méretét kell megtartani. Az ellensúlyok cseréjekor az eredeti darab szerint kell a megmunkálást elvégezni (például lyukak és/vagy bemarások, amelyek az eredeti darabon nincsenek, az átszerelten sem lehetnek). A főtengelyszerelvények együttes súlya az eredetiekhez képest $\pm 5,00\%$ -on belül kell, hogy maradjon. A forgattyúcsapok hegesztve és/vagy szegecselve kerülhetnek az ellensúlyokra.

8) A forgattyúsház javítható annak sérülése vagy átlyukadása esetén feltéve, ha ez a sérülés kihat a már megjavított hengersor működésére.

A forgattyúsház leeresztő és kábel eltávolítható és lezárható. Semmilyen más esetben nem megengedett a módosítás vagy a javítás.

9) A motor külső felületének módosítása (például felületkezelés, polírozás és/vagy festés) kizárólag kozmetikai célból engedélyezett.

10) Semmiféle más belső módosítás, mint például csiszolás, felületkezelés, polírozás, gépi megmunkálás, homokszórás, stb. nem megengedett semmiféle motor alkatrész vonatkozásában.

11) Hengerfej és hengerfejtömítés utángyártottra cserélhető.

12) **A kipufogórendszernek gyárinak kell lennie.** A kipufogógázok kibocsájtásának helye nem áthelyezhető. Eredeti kipufogó cső méretet meg kell tartani kipufogás helyénél. Eredeti vízboxot kell használni, amit nem lehet módosítani.

13) A hűtőrendszer módosítható vagy utángyártottal helyettesíthető. A hűtővezetékek és a hűtővíz bypass rendszere utángyártottal helyettesíthető. Kiegészítő hűtő tápcső és szerelvények csatlakoztathatók a pumpához. A bypass szerelvények módosíthatók, utángyártottal helyettesíthetők és/vagy átszerelhetők, de lefelé és/vagy hátrafelé kell irányulniuk, hogy ne okozzanak veszélyt a többi versenyzőre nézve.

A teljes hűtőrendszerben használt bármelyik szelep állandó vagy automatikus (például: termosztátok, nyomásscabályozók, elektromágnesek, stb.) kialakítású

lehet. Kézi vezérlésű eszközök (bármilyen működtetési okból), melyek megváltoztatják működés közben a hűtővíz folyását, nem megengedettek. A hűtőrendszer tisztító készletei megengedettek.

14) A karbantartással kapcsolatos alkatrészek (például: tömítések, tömítőgyűrűk, gyújtógyertyák, gyújtógyertya vezetékek, gyújtógyertya sapkák, vezetékezés, víztömlők, üzemanyag vezetékek, rögzítő fülek és rögzítő elemek) cseréje nincs korlátozva a gyári eredetire, feltéve, ha a következők teljesülnek:

a) A tömítések cserélhetők, de ugyanolyan típusúnak (például lapszerű, o-gyűrű, stb.) és vastagságúnak kell lennie, mint az OEM megfelelője. Az alap tömítések nem lehetnek vékonyabbak 1,52 mm-nél.

b) A megszakadt csavarokat az eredeti méretűekkel kell helyettesíteni.

c) A rögzítők (pl. csavarok, anyák, alátétek) nem helyettesíthetők titániumból készült darabokkal, kivétel, ha eredetileg úgy voltak szerelve. A rögzítő magukba foglalhatnak záró mechanizmusokat.

2 ütemű motorok

15) A hengerek cseréje két homologizált, azonos gyártójú vízijármű között korlátozásokkal megengedett. Bármilyen más, a hengerben vagy a csapágházon történő módosítás nem engedélyezett.

16) A karburátorok módosíthatók illetve utángyártottal helyettesíthetők feltéve, ha az üzemanyag nem folyik vagy nem csepeg ki, akár álló, akár járó motorról legyen is szó. A porlasztótorkok száma nem haladhatja meg a hengerek számát. Tilos a tolózár típusú karburátorok használata. Utángyártott bevezető toldat használható. A beszívócsonk szerelvény módosítható vagy utángyártottal helyettesíthető. Használható utángyártott olajpumpa. További karburátor impulzus vonal szerelvények telepíthetők a forgattyúházra.

17) A módosított vagy utángyártott pára/levegő szétválasztók nem haladhatják meg az 5cm X 15cm-t és egy, az olajtankba visszatérő és a működés közben folyamatosan nem elzárt vezetékkel kell rendelkezniük. A járulékos üzemanyagtartályokat nem lehet használni. A utángyártott vagy módosított elektromos üzemanyagpumpa, melynek nyomása nem haladja meg 4 PSI-t (pounds per square inch, font per négyzet hüvelyk), alkalmazható. Amikor a motor leállításra kerül illetve áll, az üzemanyagpumpának automatikusan le kell állnia. Semmiféle kézi működtetésű, ki-be kapcsolható típusú üzemanyagpumpa alkalmazása nem megengedett.

18) Utángyártott üzemanyag-befecskendező rendszerek és részegységeik használata megengedett, ha a hozzájuk kapcsolódó következő szabályoknak eleget tesznek: A SAE J30R9 szabványnak megfelelő nagynyomású üzemanyagtömlőt kell használni; A.N. csavarmentes típusú szerelvényeket vagy megfelelőiket és nem eltávolítható rácsíptethető típusú rögzítőket kell használni a rendszer nagynyomású részén (például: tömlőcsatlakozók, összekötő toldatok nem megengedettek); csak fémházaz üzemanyagszűrőket lehet használni a rendszer nagynyomású részén; a rendszer alacsony nyomású részén minden más, vezetékbe csatlakoztatható szűrő beszerelhető. Amikor a motor leállításra kerül illetve áll, az üzemanyagpumpának automatikusan le kell állnia.

Semmiféle kézi működtetésű, ki-be kapcsolható típusú üzemanyagpumpa alkalmazása nem megengedett.

19) A teljes üzemanyag rendszer egy zárt rendszer. A vízi járműből tilos hogy az üzemanyag kifolyjon vagy kicsepegjen, akár álló, akár járó motorról legyen szó. Gyári üzemanyagtartály, üzemanyagtöltő, üzemanyagszűrő és az üzemanyagcsap szerelvény leeresztő szelep használata előírt és nem módosítható. Üzemanyag leeresztő csap kikerülhető. További üzemanyagszűrők használhatók. Az üzemanyagtöltő sapka módosítható, vagy utángyártottal helyettesíthető, ha ez nem okoz veszélyt.

20) Az Egyesült Államok Parti Őrségének, a SAE-J1928 Marine illetve az UL-1111 Marine lángvisszacsapó tesztszabványoknak megfelelő lángfogó(ka)t kell beszerezni. Olyan utángyártott lángfogók lehet alkalmazni, melyek a fenti tesztszabványok egyikének megfelelnek. A bemeneti csillapító eltávolítható.

21) A nyelves kialakítású szelepek szerelvényei módosíthatók illetve utángyártottal helyettesíthetők. A forgó kialakítású szelep (rotary-szelep) módosítható illetve utángyártottal helyettesíthető.

22) Karburátoros indukciós rendszerek: Az USCG, UL-1111 vagy SAE – J 1928 Marine lángvisszacsapó tesztszabványnak megfelelő lángfogókat kell használni. Fúvókás porlasztók (cserélhető típusúak), a túszelepek és a rugós túszelepek kicserélhetők.

A fojtás eltávolítható, feltéve, hogy járulékos légbeszívás a motor számára nem alakul ki. Utángyártott elsődleges rendszer installálható. Semmiféle más karburátorváltoztatás nem megengedett.

23) RPM (fordulatszám) limiter funkció kiiktatható vagy megszüntethető. CDI - ECU egység módosítható vagy utángyártottra cserélhető. Gyújtás időzítése változtatható. Módosítások az eredeti gyújtásérzékelő berendezésen engedélyezettek. Eredeti töltési rendszert kell használni. Semmilyen más gyújtási rendszer módosítás nem megengedett.

24) Lendkerék burkolat módosítható, hogy kompatibilis legyen főtengely csapággal.

25) A motorhőmérséklet érzékelő szerelvény kiiktatható és/vagy eltávolítható.

26) Elektromos alkatrészek áthelyezése (például akkumulátor, akkumulátor doboz vagy ház) engedélyezett abban az esetben ha illeszkedik az utángyártott kipufogórendszerbe (csak ha feltétlenül szükséges).

27) A gyújtásidő megváltoztatható, ha a gyújtásérzékelő felerősítő lemezébe nyílást vágunk. Egy adapter-lemez alkalmazható a gyújtásérzékelő áthelyezéséhez.

28) A generátor és a lendkerék módosítható vagy utángyártottra cserélhető.

29) A lapátkerék ház, az állórész lapátszerelvény, a pompa felerősítő lap és/vagy a pumpatalp módosítható, illetve utángyártottra cserélhető. nem engedélyezett titán kardántengely, lapátkerék ház vagy állórész-lapát szerelvény. Lapátkerék módosítható vagy utángyártottra cserélhető. A pumpafúvóka és az irányító fúvóka módosítható illetve utángyártottal helyettesíthető.

A pumpa és a fúvóka szerelvény teljes hosszúsága nem lehet 50,00 mm-nél hosszabb az eredeti készülék méreténél. Utángyártott fúvókabeállító rendszerek használhatók.

30) További hűtés szerelvények telepítők. A szemmel látható szivárgást meg kell szüntetni vagy el kell tömni. Szilikonos tapadó tömítés használható az eredeti tömítéseken kívül, hogy a pumpa belsejét lezárja. Csatolók, csapágyház és kardántengely módosítható vagy utángyártottra cserélhető, feltéve, hogy megmarad az 1: 1 áttételi arány a motor és a szivattyú között.

31) Engedélyezett magasabb oktán-számú ólommentes benzin használata.

4 Ütemű motorok

32) A hengerfej égetőkamrái tisztíthatók homokszórással a szelep ülécék helyénél. A beszívó és kipufogó nyílások nem tisztíthatók homokszórással vagy dörzsölő anyagokkal, mint például acélhálóval vagy Scotch-Brite®-tal. A hengerfej javításai, amelyek kihatnak egy hengersorra, megengedettek.

33) A vezérműtengely(ek)nek gyárinak kell maradni(uk). A csapágyak illetve a csapágy ülécék cseréje megengedett, ha az eredeti típus és méretek kerülnek beépítésre.

34) A Szelepek nem, de a szeleprugó, szeleptányér utángyártottra cserélhető.

35) Azok a cserezáró-gyűrűk használhatók, amik az eredeti gyártó alkatrészének (OEM) belső átmérő kitételeinek megfelelnek. Szilikonos tapadó tömítés használható az eredeti tömítéseken kívül, hogy a pumpa belsejét lezárja. A szemmel látható szivárgást meg kell szüntetni vagy el kell tömni.

36) A lapátkerék módosítható vagy utángyártottra cserélhető.

37) Bélelést és / vagy "mat" készletek használhatók és egyedi festés megengedett. Minden fém alkatrész felülete a hajótesten kívül a kötécscsík feletti területen lehet fényezett, szemcse szórt vagy festett.

38) Utángyártott motorháztető használható.

39) Tilos a hajótest könnyítése, a motor, hengerfej, turbina, pumpa, kipufogó, turbófeltöltő, szuperfeltöltő, intercooler, karburátor bármilyen megmunkálása, módosítása.

40) Utángyártott motorvezérlő elektronika ECU használata nem megengedett.

41) Hátramenet eltávolítható.

42) A piacon rendelkezésre álló, gyárral egyenértékű utángyártott levegőszűrők / lángfogó készülékek megengedettek.

A kompresszor előtti szívócső módosítható vagy utángyártottra cserélhető.

43) Engedélyezett bármilyen ülés használata.

44) A szívósról nem módosítható, a gyári lángfogó nem cserélhető, vagy kivehető.

45) Kartergáz lecsapató/olaj leválasztó használató.

46) Utángyártott pumpabetét, OEM, gyári specifikációnak, méretnek megfelelő használható. Pumpaház bármilyen átalakítása, áthelyezése, megmunkálása, módosítása nem engedélyezett.

8.32

A RUNABOUT GP4 kategória magyarországi műszaki szabályai

- 1) A motor hengerűrtartalom felső határa négyüteműnél 900 cm³-t.
- 2) Száraztömegének nagyobbak kell lennie 180 kg-nál.
- 3) Négyütemű géptípusok: Sea-Doo Spark 2-up, Sea-Doo Spark 3-up
- 4) A test hossza nem haladhatja meg a 320 cm-t.
- 5) A test szélessége 96,5 cm és 127 cm között kell legyen.
- 6) Az elektronikus vezérlőegységnek eredetinek kell lennie, de át lehet programozni. A motor hőmérséklet érzékelők kikapcsolhatóak.
- 7) Az eredeti trim rendszer cserélhető manuális gyors trimre.
- 8) Utángyártott pumpabetét, OEM, gyári specifikációnak, méretnek megfelelő használható.**
- 9) Pumpaház bármilyen átalakítása, áthelyezése, megmunkálása, módosítása nem engedélyezett.**
- 10) Engedélyezett bármilyen benzinkúton vásárolható üzemanyag (bioetanol) használata.
- 11) A vészkapcsoló az eredeti felszerelési helyéről áthelyezhető.
- 12) A Start/Stop kapcsoló cserélhető vagy utángyártott alkatrészrel helyettesíthető, áthelyezhető.
- 13) Gyári lángoltó használata kötelező, fojtószelepig a szívócső cserélhető módosítható.**
- 14) Hátramenet eltávolítható.
- 15) Az eredeti trim manuálisra cserélhető a fúvókák módosítása nélkül.
- 16) A test alsó része nem módosítható, nem engedélyezett a polírozás, festés, egyéb megmunkálás, bevonatok felvitele. A testnek eredeti gyári, stock állapotban kell maradnia. A test sérülése (repedés, kilyukadás) esetén a javítás kizárólag a sérült részre korlátozódhat, a javítás a hajótest struktúráját nem változtathatja meg.**
- 17) A 8.28-as pontban rögzített szabályokon kívül semilyen módosítás nem engedélyezett.

8.33

SKI GP3 kategória magyarországi műszaki szabályai

- 1) A kétütemű motor hengerűrtartalom felső határa 800 cm³.
- 2) Maximális teljesítmény 85 LE.
- 3) Száraztömegének nagyobbak kell lennie 135 kg-nál.
- 4) A test hossza nem haladhatja meg a 250 cm-t.
- 5) A test szélessége 50 cm és 78 cm között kell legyen.
- 6) A 8.28-as pontban rögzített szabályok ebben a kategóriában is érvényesek.
- 7) Bélelés és / vagy "mat" kiegészítők használhatók és egyedi festés megengedett. Minden fém alkatrész felülete a hajótesten kívül a kötőcsík feletti területen lehet fényezett, szemcse szórt vagy festett.
- 8) Semmilyen más módosítás nem engedélyezett a motorháztetőn.
- 9) Általános alkatrészek cseréje esetén (pl.: tömítőgyűrűk, tömítések, gyújtógyertyák, gyújtógyertya vezetékek, gyújtógyertya sapkák, vezetékek, vízcsövek, üzemanyag-vezetékek, bilincsek és tartók) az új alkatrészek nem korlátozhatják az eredeti berendezés működését, az alábbiak szerint:
 - a) Helyettesítés tömítőgyűrűket lehet használni, de azoknak azonos típusúnak kell lennie (pl, lemez, O-gyűrű, stb), mint az OEM társaik.

A fő tömítés nem lehet vastagabb, mint 0,8 mm, és a szívó és kipufogó diagramon ezen módosítások nem változtathatnak.

b) A meneteket eredeti méretre kell javítani.

c) A cserevezetékeknél meg kell őrizni az eredeti belső átmérőt.

d) Kötőelemek (pl csavarok, anyák és alátétek) nem helyettesíthetők titán kötőelemmel, kivéve, ha az eredetileg felszerelt tartozék. A kötőelemeket záró mechanizmussal lehet ellátni. A homokszűrő nem a engedélyezett.

10) A szívócsonk módosítható vagy utángyártottra cserélhető. A szívócsonk kötelező és teljes hosszúságú kell legyen és legalább egy sávjának párhuzamosan kell futnia a féltengellyel. Nem haladhatja meg a 12.00 mm (0.47 in) síktól való eltérést. Minden élet olyan módon kell lekerekíteni, hogy ne okozzon veszélyt.

11) A pumpa fedőlemeze módosítható, illetve utángyártottal helyettesíthető. A pumpa hátsó lemeze megtoldható, de nem haladhatja meg az eredeti burkolat vastagságát. A módosított és utángyártott lemezeknek nem szabad az eredeti burkolatsík végződéséhez mérve 100.00 mm-nél (3,94in) nagyobb mértékben túlnyúlniuk. A betoldás oldalainak a pumpalemez lekerekített oldalához kell erősítve lenniük oly módon, hogy veszélyt ne okozzanak. Veszélyt okozó vezérsíkok, kormánylapátok, sarkantyúk és egyéb toldalékok alkalmazása nem megengedett.

12) A motor felületének külső módosítása (például felületkezelés, polírozás és/vagy festés) kizárólag kozmetikai célból engedélyezett.

13) Semmiféle más belső módosítás, mint például csiszolás, felületkezelés, polírozás, gépi megmunkálás, homokszórás, stb. nem megengedett semmiféle motor alkatrész vonatkozásában.

14) A kipufogórendszernek gyárinak kell maradnia, ahogyan azt a gyártó rendelkezésre bocsátotta.

15) A motorok nem módosíthatók.

16) A főtengely az ellensúlyokkal, a forgattyúcsapokkal, a csapágyakkal és a dugattyú hajtókarokkal együtt átszerelhető.

A nem vastartalmú anyagokból készült ellensúlyok, forgattyúcsapok és dugattyú hajtókarok nem megengedettek. A dugattyú mozgási hosszát és a hajtókar hosszúságát megváltoztatni tilos. A nem átszerelhető típusú hajtókarok ellensúlyait úgy lehet megmunkálni, hogy befogadják az átmenő ékes forgattyúcsapokat. A csapágyak áthelyezése esetén azok eredeti típusát és méretét kell megtartani. Az ellensúlyok cseréjekor az eredeti darab szerint kell a megmunkálást elvégezni (például lyukak és/vagy bemarások, amelyek az eredeti darabon nincsenek, az átszerelten sem lehetnek). A főtengelyszerelvények együttes súlya az eredetiekhez képest $\pm 5,00\%$ -on belül kell, hogy maradjon. A forgattyúcsapok hegesztve és/vagy szegecselve kerülhetnek az ellensúlyokra.

17) Hengereket cseréje megengedett homologizált vízi járművek között ha azonos a gyártó.

18) A forgattyúház javítható annak sérülése vagy átlukadása esetén feltéve, ha ez a sérülés kihat a már megjavított hengerson működésére. A forgattyúház leeresztő és kábel eltávolítható és lezárható. Semmilyen más esetben nem megengedett a módosítás vagy a javítás.

19) A hűtőrendszer módosítható vagy utángyártottal helyettesíthető. A hűtővezetékek és a hűtővíz bypass rendszere utángyártottal helyettesíthető.

Kiegészítő hűtő tápcső és szerelvények csatlakoztathatók a pumpához. A bypass szerelvények módosíthatók, utángyártottal helyettesíthetők és/vagy átszerelhetők, de lefelé és/vagy hátrafelé kell irányulniuk, hogy ne okozzanak veszélyt a többi versenyzőre nézve.

A teljes hűtőrendszerben használt bármelyik szelep állandó vagy automatikus (például: termosztátok, nyomásszabályzók, elektromágnesek, stb.) kialakítású lehet.

Kézi vezérlésű eszközök (bármilyen működtetési okból), melyek megváltoztatják működés közben a hűtővíz folyását, nem megengedettek. A hűtőrendszer tisztító készletei megengedettek.

20) Olyan lángfogó berendezések használhatók, amelyek megfelelnek az USCG, UL-1111, illetve a SAE J-1928 Marine szabványoknak. Fúvókás porlasztók (cserélhető típusúak), a túszelepek és a rugós túszelepek kicserélhetők. A fojtás eltávolítható, feltéve, hogy járulékos légbeszívás a motor számára nem alakul ki. Utángyártott elsődleges rendszer installálható. Semmiféle más karburátorváltoztatás nem megengedett.

21) A teljes üzemanyag rendszer egy zárt rendszer. A vízi járműből tilos hogy az üzemanyag kifolyjon vagy kicsepegjen, akár álló, akár járó motorról legyen szó. Gyári üzemanyagtartály, üzemanyagtöltő, üzemanyagszűrő és az üzemanyagcsap szerelvény leeresztő szelep használata előírt és nem módosítható. Üzemanyag leeresztő csap kikerülhető. További üzemanyagszűrők használhatók. Az üzemanyagtöltő sapka módosítható, vagy utángyártottal helyettesíthető, ha ez nem okoz veszélyt.

22) RPM (fordulatszám) limiter funkció kiiktatható vagy megszüntethető.

23) CDI egység módosítható vagy utángyártottra cserélhető.

24) Gyújtás időzítése változtatható. Módosítások az eredeti gyújtásérzékelő berendezésen engedélyezettek.

25) Eredeti töltési rendszert kell használni.

26) Semmilyen más gyújtási rendszer módosítás nem megengedett.

27) A lapátkerék módosítható vagy utángyártott alkatrészszel helyettesíthető amennyiben az eredeti átmérő megmarad.

Azok a cserezáró-gyűrűk használhatók, amik az eredeti gyártó alkatrészének (OEM) belső átmérő kitételeinek megfelelnek. Szilikonos tapadó tömítés használható az eredeti tömítéseken kívül, hogy a pumpa belsejét lezárja. A szemmel látható szivárgást meg kell szüntetni vagy el kell tömni.

28) Semmiféle más belső módosítás, beleértve a csiszolást, felületkezelést, polírozást, gépi megmunkálást, homokszórást, stb. nem megengedett semmiféle sebességváltó alkatrész vonatkozásában (például: állórész, kúp kilépés stb.).

29) A burkolat magassága nem haladhatja meg a 86 cm-t a hajótest legalacsonyabb pontjától a motorház és kormányrud kapcsolódási pontjáig.

30) A kormányrudat a motortér előtt kell elhelyezni, és legalább a 75 fokos mozgást kell biztosítani.

31) Fogantyúk, süllyesztett tartályok, mérőeszközök és motorház szellőzőcsövek módosíthatók, utángyártottra cserélhetők vagy eltávolíthatók, feltéve, hogy ezek nem növeli a levegő beszívást, és nem idéznek elő veszélyt.

32) Csere akumulatorok megengedettek, de be kell illeszkedniük az eredeti berendezés helyére és biztonságosan rögzíthetőnek kell lenniük.

33) A motorhőmérséklet-érzékelő kikapcsolható és / vagy eltávolítható.

NOVICE SLALOM KATEGÓRIÁK VERSENYSZABÁLYAI

Versenysportunk népszerűsítése és a versenyzői létszám növelése érdekében ezévből Szövetségünk ismét kiírta a slalom versenykategóriákat a novice versenyzők részére.

A Runabout Slalom GP1, Runabout GP4 Spark valamint a Ski Slalom GP1 kategóriákban a versenyzés maximális biztonság mellett történik, mivel egyszerre csak 1 versenyző tartózkodik a versenypályán, aki a másodpercmutatóval küzd. A versenyzőnek kötelező a mentőmellény és a sisak használata.

Versenyszabályok:

A novice slalom versenyzők saját, ill. a szövetség tulajdonában levő jet-skivel is edzhetnek és versenyezhetnek. Runabout GP4 Spark kategóriában kizárólag a szövetség által biztosított jet-skivel lehet versenyezni.

A versenyzőnek a zártpályán 2x1 kört kell teljesítenie, melyek idejét automatikus időmérő berendezés méri. A nevezések leadását követően számítógépes sorsolással kerül eldöntésre az indulási sorrend.

Slalom kategóriákban megszűnnek az elődöntők és döntők, az edzést követő versenyen minden résztvevő 1 alkalommal teszi meg a két kört.

A novice slalom versenyzők nevezési határideje: szombat 8⁰⁰ – 9⁰⁰

Novice slalom edzés: szombat 8³⁰ – 10⁰⁰-ig

Novice slalom versenyek: szombat 10⁰⁰ – 12⁰⁰-ig.

A versenyző az elért időeredménye alapján kap pontot. A versenyigazgató által felhívott versenyző a célvonal előtt körözve bemelegíti a versenygépét, majd a versenyigazgató által feltett zöld zászlójelzésre megkezdheti a futamot.

Az automatikus időmérő berendezés a célkapun történő áthaladáskor indul, s a versenyző célba érkezésekor automatikusan megáll. Az időeredményt a kijelző tábla mutatja, és a számítógép rögzíti.

A kb. fél perces pálya megtétele során az esetleges bójahagyásokat + 10 másodperc/bójabüntetéssel szankcionálják.

A versenyző egymást követően 2 alkalommal teljesítheti a slalomkört, s a két időeredményből a jobb számít be a hivatalos versenyeredménybe.

A győztes a legrövidebb időt teljesítő versenyző. A pontozás a 8.24 pontban leírtak alapján történik. Holtverseny esetén a második, rosszabb időeredmény dönt.

Novice slalom kategóriában 8. életévét betöltött személy is versenyezhet, amennyiben mindkét szülő vagy gondviselő írásban hozzájárul és vállalja az MJSSZ kötelezettségei alóli felmentését.

Novice slalom kategóriákban nem indulhat olyan versenyző, aki rendelkezik, ill. rendelkezett pro ill. expert licenccel.

8.35 Minden egyes versenyzőnek ki van jelölve egy rajtszám az idény megkezdése előtt. A versenyzők rajtszáma nem változhat meg a Bajnokság teljes ideje alatt. Az első verseny alkalmával minden egyes versenyző öntapadós rajtszámokból egy csomagot kap. Ezeket az előírásoknak megfelelően kell használni és jó állapotban tartani az idény végéig.

A számok méretének minimum 18 cm magasnak, 12 cm szélesnek kell lennie. A számok fehér vagy sárga háttér alapon fekete színnel kerülnek nyomtatásra. A versenyző köteles a rajtszámot jól látható módon kiragasztani a versenygépeének jobb és a bal oldalára.

A versenyzői mellényen lévő startszám méretének minimum 20 cm magasnak, 12 cm szélesnek kell lennie. Saját rajtszám kizárólag abban az esetben használható, ha a versenyző gépén és mellényén lévő rajtszám a megengedett minimum méretnél nem kisebb, jól látható, kontrasztos és azt a versenyigazgató jóváhagyja.

8.36 ÁLTALÁNOS ÓVÁSI ELJÁRÁS

Általános óvást lehet benyújtani a versenybírói döntésekkel szemben (pl.: bójahiba). Az óvást a versenyeredmény kifüggesztésétől számított 1 órán belül be kell nyújtani a versenytitkárnak, az óvás tárgyát képező esemény videó felvételével, a kitöltött óvási lappal és 25.000 Ft óvási díj megfizetésével. Sikeres óvás esetén az óvási díj visszatérítésre kerül.

8.37 MŰSZAKI ÓVÁSI ELJÁRÁS

Műszaki óvást másik versenyző versenygépével szemben lehet benyújtani az érintett futam befejezését követő 1 órán belül a versenytitkárnál a kitöltött óvási lappal, az óvási díj megfizetése mellett. A műszaki óvási díj összege a versenygép szétbontását követő összeszerelés költségei alapján került megállapításra. A Runabout GP1, GP2 és GP4 kategóriájú versenygépek óvási díja 300.000 Ft, a Ski GP1, GP3 kategóriájú versenygépek óvási díja 60.000 Ft. Sikeres óvás esetén az óvási díj visszatérítésre kerül. Sikertelen óvás esetén az óvási díj az óvott fél részére kerül átadásra.

8.38 SÁRGA-PIROS-KÉK LAP

A versenyigazgató adhat sárga vagy piros lapot a versenyen résztvevőknek. Minden sárga és piros lap, amelyet az UIM által felügyelt versenyeken (OB,AAT,EB,VB), a szankcionált versenyzőnél összeadódik.

A sárga vagy piros lapot a Szövetség formanyomtatványán kell megerősíteni, amely a verseny eredményekkel együtt kerül közlésre, és ha megerősítést nyer, bele kell foglalni a verseny hírlevélbe. Az érintett versenyzőt külön értesíteni kell, mielőtt egy piros lapos büntetést kap.

A versenyzőnek egy órája van a büntetés kiküldésétől a tiltakozásig (UIM 403. szabály). Ha a tiltakozást nem fogadták el, fellebbezést tehet (UIM 405. szabály).

A sárga / piros lapot csak a vízen történő szabályellenes magatartás miatt lehet adni, beleértve:

- legfeljebb két sárga lap egy időben veszélyes, kockázatos vezetésért;
- egy piros lap a kirívóan balesetveszélyes vezetésért.

A piros lapot kapó versenyző azonnal kizárásra kerül a versenyből. A harmadik sárga lap egy piros lapnak felel meg.

A piros lappal rendelkező versenyző két hónapig eltiltásra kerül az UIM által szervezett minden versenyen való részvételtől.

Minden sárga lap érvényben marad a következő négy UIM által felügyelt versenyen.

A sárga / piros lapokat három napon belül be kell jelenteni az UIM-nek és a versenyző nemzeti szövetségének.

Az UIM értesíti az összes nemzeti szövetséget, amikor egy versenyzőnek piros lapja van és ezért felfüggesztésre kerül a Nemzetközi versenyeken.

A versenyigazgató kezdeményezésére további szankciókat alkalmazhat a Sportfegyelmi Bizottság a versenyzővel szemben.

A paddock összes személyére (versenyző, szerelő, csapattag, edző, klubvezető, stb.) alkalmazandó:

A versenyigazgató kék kártyát adhat sportszerűtlen viselkedés miatt a versenyigazgatóság tagjaival, a rendezőkkel, más sportolókkal szembeni vulgáris, sértő beszéd, sportszerűtlen magatartást tanúsító személlyel szemben a sportrendezvény teljes időtartama alatt (versenyzői eligazítás, verseny, műszaki ellenőrzés, díjkiosztó, stb.). Minden kék kártya érvényben marad azon két versenyt követően, amelyeken a versenyző az utolsó kék kártya kézbesítésének időpontját követően versenyez.

A második kék kártya kiadása azonnal a versenyből való kizárást és a Sportfegyelmi Bizottság eljárásának megindítását vonja maga után.

9. SPORTFEGYELMI ELJÁRÁS ÉS FELELŐSSÉG ALÓLI FELMENTÉS

9.1 Sportfegyelmi eljárás szabályai

A 2004. év I. törvény, a 39/2004 (III.12) Kormányrendelet és az MJSSZ Sportfegyelmi szabályzata alapján sportfegyelmi eljárás indítását kezdeményezheti a versenyigazgató, a főtitkár és az elnök az MJSSZ Sportfegyelmi Bizottságának elnökénél az eljárás alá vont versenyző, sportszakember és sportszervezet ellen.

Az elsőfokú eljárást lefolytató Sportfegyelmi Bizottság elnöke indítja meg a sportfegyelmi eljárást, az eljárás kezdeményezéséről és az írásbeli értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül, de lehetőleg azonnal a sportrendezvény napján.

A Sportfegyelmi Bizottság ülésén meghallgatja az eljárás alá vont személyt, szükség esetén tanú meghallgatásokat, helyszíni szemlét tart. Az elsőfokú eljárást a megindítástól számított legfeljebb 30 napon belül határozathozatallal be kell fejezni, a határozatot írásba kell foglalni és az eljárás alá vonttal kézbesítés útján közölni.

A sportfegyelmi eljárás alá vont a határozat kézhez vételétől számított 15 napon belül írásban fellebbezést nyújthat be a másodfokú eljárást lefolytató MJSSZ elnökségéhez.

A másodfokú eljárásban hozott határozat a kézbesítésével végrehajtható, mely ellen az eljárás alá vont 30 napon belül keresettel fordulhat a Fővárosi Törvényszékhez vagy a Sport Állandó Választott Bíróságához.

Felelősség alóli felmentő és lemondó nyilatkozat

A következőkben foglaltak a sportrendezvényen való részvétel előfeltételeinek tekintendők. Minden résztvevő a nevezési lap aláírásával a részvételt megelőzően, minden egyes MJSSZ rendezvény alkalmával tudomásul veszi és kötelező érvénnyel elfogadja az alábbi felelősség alóli felmentő és lemondó nyilatkozatot.

A MAGYAR JET-SKI SZÖVETSÉG rendezvényeire vonatkozó felelősség alóli felmentő és lemondó nyilatkozat, kockázatvállalási és kártérítési megállapodás

A versenyzéshez, annak vezetéséhez, megtekintéséhez, az abban való közreműködéshez, illetve a rendezvényen való bármilyen közreműködéshez, továbbá bármely zárt területre történő bármilyen célú belépéshez szükséges engedély megszerzése céljából (zárt terület lehet az, amelyre történő belépés speciális felhatalmazás, megbízólevél ill. belépési engedély alapján történhet, ill. amely a nagyközönség számára korlátozott ill. tiltott terület, beleértve a verseny színterét is, de nem kizárólagosan ez utóbbit) minden alulírott személy, magára nézve, továbbá személyes képviselőjére, örököseire és legközelebbi hozzátartozóira nézve is kötelező érvénnyel elfogadja az alábbiakat.

1. Tudomásul veszi és egyetért azzal és képviseli azon magatartást, hogy bármely zárt területre való belépés pillanatától kezdve és a továbbiakban is folyamatosan felügyeli azon zárt területet, ahova belépett. Egyetért azzal és szavatolja továbbá, hogy amennyiben ezen területen belül ill. erre vonatkozóan bármikor bármilyen körülményt nem megfelelően biztonságosnak ítélt, haladéktalanul értesíti az illetékeseket és elhagyja a zárt területet és/vagy megtagadja a rendezvény/ek/en való további részvételt.
2. Ezennel alulírott mindennemű felelősség alól felmenti, tehermentesíti, és beleegyezik abba, hogy nem perli a Magyar Jet-Ski Szövetséget (MJSSZ), a támogatókat, résztvevőket, egyesületeket, egyéb engedélyező szervezeteket, vagy azok alárendelt szervezeteit, versenybírókat, pályatulajdonosokat, a sportszövetségi munkatársakat, versenyzőket, szerelőket, segítőköt, a mentőszemélyzetet, továbbá a zárt területen tartózkodó bármely személyt, támogatókat, szponzorokat, hirdetőket, a verseny lebonyolítására szolgáló terep tulajdonosait ill. bérlőit, a terep ill. rendezvény felügyelőit, ellenőreit, jóváhagyó ill. tanácsadó személyeket, akik ajánlásokat, utasításokat ill. instrukciókat adnak a kockázati tényezőket ill. a kármegelőzési tevékenységet illetően a terepre és a rendezvényre ill. ezek teljességére vonatkozóan, továbbá ezen személyek igazgatóit, feletteseit, valamint alkalmazottait és ügynökeit is, mindannyiukat a fenti célok érdekében, együttesen a továbbiakban mint felelősség alól **mentesülő személyeket** felmenti, tehát az alulírottnak, de ezen túlmenően személyes képviselőjének, meghatalmazottjának, legközelebbi hozzátartozóinak és örököseinek tartozó mindennemű felelősség, bármilyen károkozás teljes terhe, továbbá bármilyen kereset ill. követelés alól, amely alulírott személyi sérüléséből ill. vagyoni kárából, vagy a rendezvény alkalmával, vagy azzal kapcsolatos

halálesetéből eredne, még abban az esetben is, ha az a **mentesülő személyek** ill. bárki hanyagságából következnek is be.

3. Ezennel egyetért azzal, hogy biztosítja, megkíméli és megőrzi a **mentesülő személyek** és azok mindegyikének sérthetlenségét és megvédi azokat mindennemű veszteségtől, felelősségtől, kártól és költségtől, amely a rendezvényből származik ill. azzal kapcsolatos, még az esetben is, ha az a **mentesülő személyek**, vagy bárki hanyagságából következik is be.
4. Ezennel teljes felelősséget vállal minden testi sérülési kockázataért, továbbá halálesetért ill. vagyoni kárért, amely a rendezvény/ek következtében, vagy azzal kapcsolatosan keletkezik még akkor is, ha az a **mentesülő személyek**, vagy bárki hanyagságából származik is.
5. Ezennel tudomásul veszi, hogy a rendezvény/ek eseményei igen veszélyesek és kiválthatják a komoly sérülés és/vagy halál és/vagy vagyoni kár kockázatát. Alulírott nyomatékosan tudomásul veszi, hogy a szerzett sérülések összetettek lehetnek ill. súlyosbodhatnak a **mentesülő személyek** anyag mentési műveletei ill. beavatkozásai következtében.
6. Ezennel egyetért azzal, hogy ezen felelősség alóli felmentő és lemondó nyilatkozat, kockázatvállalási és kártérítési szerződés hatálya a **mentesülő személyek** minden gondatlanságból elkövetett tevékenységére kiterjed, beleértve a anyag mentési tevékenységet is olyan széles körben amilyen körben a rendezvény/ek helyszíne szerint illetékes állam törvényei megengedik és amennyiben azok valamely részükben érvénytelennek minősülnének, egészében lényegüket tekintve azok továbbra is törvényerőre emelkednek és hatályosak maradnak.
7. Alulírott engedélyezi a Magyar Jet-Ski Szövetség, továbbá a szponzorok, rendezvény-szponzorok, a rendezvény támogatói, továbbá általuk meghatalmazottak számára, hogy hangjukat, fényképeiket ill. járműveik fényképeit hirdetéseikben és promóciós anyagaikban felhasználják, továbbá a rádióban, TV-ben, mozgófilmekben, videofelvételen, újságokban, magazinokban, programokban és bármely egyéb, kereskedelmi és hirdetési célú médiában szerepeltessék, továbbá egyetért azzal, hogy a szponzort és az MJSSZ emblémát a versenyző mellényén ill. versenyzői egyenruháján, valamint a szponzort és az MJSSZ feliratot saját vízi járművük mindkét oldalán feltüntessék bármely MJSSZ rendezvényen történő versenyük alatt.

Alulírott, mint az MJSSZ versenyengedélyével rendelkező, és/vagy MJSSZ versenyengedélyért folyamodó személy, egyetértek azzal, hogy hű maradok az MJSSZ szabályzatához amint az az MJSSZ hivatalos versenyszabály könyvében le van fektetve azzal, hogy ezen szabályok időről-időre módosulhatnak ill. átértelmezhetők.

Ezen felelősség alóli felmentő és lemondó nyilatkozatot, kockázatvállalási és kártalanítási megállapodást elolvastam, a benne foglaltakat teljes egészében megértettem, a nevezési lapon tett aláírással szabad akaratomból és önként lemondottam minden lényegi jogomról, amely indítéka lehetne a számomra nyújtandó biztosításnak, vagy garanciának, és a nevezési lapon tett aláírással úgy tekintem, mint teljes és feltétel nélküli, mindennemű felelősség alóli felmentést, a törvény által megengedett legszélesebb értelemben.

10. VERSENY TÁMOGATÁS

10.1 Reklámeszközök, reklámfelületek

1. Versenygépek:

- a gépek mindkét oldalán a kötőcsík feletti területen a felirat kb. 1mx15cm
- a gépek elején és a kormányoszlopon a felirat kb. 30cmx10cm
- a gépek motorházán a startszám után a felirat 2x 12cmx12cm

2. Bukósisakon:

- a bukósisak mindkét oldalán és elején 3x 10cmx5cm

3. A versenyző ruháján:

- mindkét kar külső részén 2x 8cmx5cm-mindkét comb-lábszáron
2x 10cmx50cm

4. Formaruhák:

A szerelők és versenyzők /TEAM/ tréningruháján, dzsekijén, sapkáján feliratok helyezhetők el.

10.2 Verseny és díjkiosztó helyszín reklám lehetőségei

1. Verseny helyszín

A versenypályán felfújható műanyag álló és fekvő, henger alakú úszóbóják helyezhetők el, melyek mérete:

álló henger átmérője 0,8m, hossza 1,2m

fekvő henger átmérője 1m, hossza: 4m

A start és cél helyszíne igen nagy felszínű reklámterület, itt zászlók, molinók helyezhetők el.

2. Díjkiosztó

A díjátadás dobogón történik I-II-III lépcsős megoldással. A háttérben paraván építhető fel a kiemelt szerepű reklámoknak, ahol zászlók, molinók, hirdetik a szponzorcégeket. A győztes versenyzőket serlegekkel, kupákkal, érmekkel értékes tárgyakkal, a szponzor cég által felajánlott különdíjakkal jutalmazzuk.

11.ORSZÁGOS BAJNOKSÁG EREDMÉNYEI 1991-2018

11.1 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1991. évi eredménylistája

SKI – X2 – RUNABOUT

1. Herkely Tibor
2. Varga István
3. Czapkó József
4. Sümegi László
5. Jelisztratov Szergej
6. Járányi István
7. Varga Miklós
8. Varga Viktor
9. Benyó Miklós
10. Kuti László

11.2 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1992. évi eredménylistája

SKI

1. Sümegi László
2. Kollenc Hubert
3. Jelisztratov Szergej
4. Varga István
5. Pelei Sándor
6. Mező László
7. Stochmayer Michel
8. Sárffy Donát
9. Koncz Gergely
10. Czeller Béla

RUNABOUT

1. Kretschmer István
2. Járányi István
3. Benyó Miklós
4. Bertalan Zsolt
5. Telegdy Tibor
6. Seres László
7. Gacsal István
8. Herkely Tibor
9. Gerencsér Csaba
10. Pelei Sándor

X2

1. Major Sándor
2. Czapkó József
3. Hoffer György
4. Füredi Viktor
5. Szabó Ernő
6. Kiss Sándor

SKI MODIFIED

1. Sümegei László
2. Jelisztratov Szergely
3. Koncz Gergely
4. Kovách Tamás
5. Sárfy Donát
6. Legenstein Manfréd
7. Kollenc Hubert
8. Strohmayer Michael
9. Walter Kanna
10. Wissmann John

SKI LIMITED

1. Pelei Sándor
2. Varga István
3. Varga Viktor
4. Czeller Béla
5. Pelei Erzsébet
6. Bíró Péter
7. Szobi Balázs
8. Claudia Albert
9. Fekete Csaba
10. Kovách Tamás

FREESTYLE

1. Varga Miklós
2. Czapkó József
3. Jelisztratov Szergely
4. Gidófalvi Attila
5. Sümegei László
6. Pelei Sándor
7. Kiss Sándor
8. Makárcsi Tibor
9. Varga István
10. Kollenc Hubert

RUNABOUT

1. Seres László
2. Benyó Miklós
3. Szikszai Attila
4. Borzován János
5. Gerencsér Csaba
6. Bertalan Zsolt
7. Haibach László
8. Hauser Ferenc
9. Gacsai István
10. Takács Mihály

X2

1. Major Sándor
2. Czapkó József
3. Hoffer György
4. Medgyesi László
5. Onódy Miklós
6. Kósa Csaba
7. Muha Mihály
8. Kiss Sándor
9. Kovács József
10. Szabó Emő

SPORT

1. Járányi István
2. Vadnai Gábor
3. Kollenc Hubert

11.4 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1994. évi eredménylistája

SKI MODIFIED

1. Sümegi László
2. Sárffy Donát
3. Kovách Tamás
4. Jelisztratov Szergely
5. Koncz Gergely
6. Kele László
7. Varga Viktor
8. Varga István
9. Czeller Béla
10. Pelei Erzsébet

SKI LIMITED

1. Sárffy Donát
2. Pelei Sándor
3. Varga Viktor
4. Bíró Péter
5. Pelei Erzsébet
6. Czeller Béla
7. Fekete Csaba
8. Kovách Tamás
9. Sukalo Veljko
10. Jelisztratov Szergely

SKISLALOM

1. Pelei Sándor
2. Bíró Péter
3. Varga Viktor
4. Jelisztratov Szergely
5. Czeller Béla
6. Sárffy Donát
7. Kele László
8. Pelei Erzsébet
9. Sümegi László
10. Fekete Csaba

RUNABOUT LIMITED

1. Benyó Miklós
2. Nimmervoll Manfred
3. Seres László
4. Telegdy Tibor
5. Tomori Tamás
6. Hekman László
7. Majkó József
8. Délceg Péter
9. Dobránszky Zsolt
10. Borzován János

RUNABOUT SLALOM

1. Benyó Miklós
2. Seres László
3. Nimmervoll Manfred
4. Gerencsér Csaba
5. Tomori Tamás
6. Délceg Péter

RUNABOUT MODIFIED

1. Seres László
2. Gerencsér Csaba
3. Borzován János
4. Szikszai Attila
5. Telegdy Tibor
6. Benyó Miklós
7. Nimmervoll Manfred
8. Gacsal István
9. Csepregi György
10. Kretschmer István

SPORT

1. Benyó Miklós
2. Vadnai Gábor
3. Kósa Csaba
4. Hoffer György
5. Buchrucker Herald
6. Onodi Miklós
7. Müller Gábor
8. Major Sándor
9. Peter Sauer
10. Páll Csaba

X2

1. Major Sándor
2. Muha Mihály
3. Szabó Ernő
4. Kis Sándor
5. Hoffer György
6. Gidófalvi Attila
7. Ivanics László
8. Muha Orsolya
9. Czapkó József

SPORT SLALOM

1. Benyó Miklós
2. Major Sándor
3. Hoffer György
4. Kósa Csaba
5. Czapkó József
6. Vadnai Gábor
7. Buchrucker Herald
8. Muha Orsolya
9. Muha Mihály
10. Müller Gábor

FREESTYLE

1. Czapkó József
2. Varga Miklós
3. Jelisztratov Szergely
4. Pelei Sándor
5. Gidófalvi Attila
6. Mikucza Zsolt
7. Kis Sándor
8. Buchrucker Harald

11.5 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1995. évi eredménylistája

SKI LIMITED

1. Pelei Erzsébet
2. Varga Viktor
3. Mikuczsa Zsolt
4. Jován Zoltán
5. Párniczky József
6. Czeller Béla
7. Lonkai János
8. Bíró Péter
9. Sümegi László
10. Schmalnauer Hubert

SKI MODIFIED

1. Pelei Sándor
2. Prazojenka Hubert
3. Czeller Béla
4. Pelei Erzsébet
5. Jován Zoltán
6. Varga Viktor
7. Kovách Tamás
8. Szobi Balázs
9. Lasselsberger Josef
10. Sárffy Donát

SKISLALOM

1. Pelei Sándor
2. Mikuczsa Zsolt
3. Varga Viktor
4. Párniczky József
5. Czeller Béla
6. Jován Zoltán
7. Pelei Erzsébet
8. Szobi Balázs
9. Bíró Péter
10. Prazojenka Hubert

RUNABOUT

1. Dévényi Tamás
2. Nimmervoll Manfred
3. Majkó József
4. Gerencsér Csaba
5. Garaba Attila
6. Szikszay Attila
7. Seres László
8. Fülöp István
9. Varga István
10. Vadnai Gábor

FREESTYLE

1. Mikuczsa Zsolt
2. Pelei Sándor
3. Hoffer György
4. Neubrandt József
5. Czapkó József
6. Schmalnauer Hubert
7. Kovách Tamás
8. Majkó József

SPORT LIMITED

1. Kovách Tamás
2. Vadnai Gábor
3. Járányi István
4. Buchrucker Harald
5. Sümegi László
6. Hoffer György
7. Müller Gábor
8. Kósa Csaba
9. Molnár Csaba

SPORT MODIFIED

1. Benyó Miklós
2. Járányi István
3. Kovách Tamás
4. Hoffer György
5. Sümegi László
6. Vadnai Gábor
7. Buchrucker Harald
8. Sárffy Tamás
9. Müller Gábor

SPORT SLALOM

1. Sümegi László
2. Benyó Miklós
3. Járányi István
4. Kovách Tamás
5. Hoffer György
6. Buchrucker Harald
7. Kósa Csaba
8. Müller Gábor
9. Sárffy Tamás
10. Vadnai Gábor

RUNABOUT SLALOM

1. Benyó Miklós
2. Majkó József
3. Nimmervoll Manfred
4. Dévényi Tamás
5. Gerencsér Csaba
6. Garaba Attila
7. Varga István
8. Járányi István
9. Fülöp István

11.6 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1996. évi eredménylistája

SKI LIMITED

1. Jován Zoltán
2. Bíró Péter
3. Pelei Erzsébet
4. Varga Viktor
5. Lonkai János
6. Czeller Béla
7. Mikucza Zsolt
8. Ékes Csaba
9. Linninger Patrik

SKI MODIFIED

1. Jován Zoltán
2. Bíró Péter
3. Pelei Erzsébet
4. Lonkai János
5. Czeller Béla
6. Varga Viktor
7. Mikucza Zsolt

X2

1. Szabó Ernő
2. Muha Orsolya
3. Muha Mihály
4. Muha Attila
5. Hoffer György
6. Kis Sándor
7. Szabó László
8. Ékes Péter
9. Muha Mihályné

SPORT LIMITED

1. Sümegi László
2. Benyó Miklós
3. Járányi István
4. Kovách Tamás
5. Nadasdi Csaba
6. Kósa Csaba
7. Szabó László
8. Vadnai Gábor
9. Muha Attila
10. Hoffer György

SPORT MODIFIED

1. Járányi István
2. Sümegi László
3. Benyó Miklós
4. Kovách Tamás
5. Szilágyi Zoltán
6. Kósa Csaba
7. Vadnai Gábor
8. Szabó László
9. Molnár István
10. Hoffer György

RUNABOUT 1200

1. Gerencsér Csaba
2. Vadnai Gábor
3. Benyó Miklós
4. Varga István
5. Szilágyi Erik
6. Garaba Attila
7. Takács Attila
8. Aubéli Ottó
9. Hujber Imre
10. Dévényi Tamás

FREESTYLE

1. Muha Attila
2. Mikucza Zsolt
3. Hoffer György
4. Muha Mihály
5. Szabó László
6. Pelei Sándor

11.7 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1997. évi eredménylistája

SKI LIMITED

1. Bíró Péter
2. Jován Zoltán
3. Pelei Erzsébet
4. Lonkai János
5. Czeller Béla
6. Tóth Attila

SPORT LIMITED

1. Járányi István
2. Kósa Csaba
3. Kovách Tamás
4. Ubitz Gyula
5. Sümegi László
6. Icsó Csaba
7. Hoffer György
8. Molnár István
9. Balázs Dezső
10. Szilvási Péter

RUNABOUT 785 LIMITED

1. Benyó Miklós
2. Szilágyi Erik
3. Sümegi László
4. Herkely Tibor
5. Kaposvári József
6. Bezák József
7. Németh Gábor
8. Hujber Imre
9. Farkas Tamás

X2

1. Muha Mihály
2. Muha Orsolya
3. Szabó László
4. Muha Attila
5. Hoffer György
6. Szabó Ernő
7. Szilvási Péter
8. Jung László
9. Ékes Péter

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Muha Attila
3. Jung László
4. Muha Mihály
5. Hoffer György
6. Szilvási Péter

SKI SUPERSTOCK

1. Bíró Péter
2. Jován Zoltán
3. Pelei Erzsébet
4. Lonkai János
5. Czeller Béla
6. Tóth Attila

SPORT SUPERSTOCK

1. Járányi István
2. Kósa Csaba
3. Kovách Tamás
4. Ubitz Gyula
5. Sümegi László
6. Icsó Csaba
7. Hoffer György
8. Molnár István
9. Balázs Dezső
10. Szilvási Péter

RUNABOUT 1200 MODIFIED

1. Gerencsér Csaba
2. Benyó Miklós
3. Sümegi László
4. Czeller Béla
5. Major Sándor
6. Csepregi György
7. Szilágyi Erik
8. Molnár István
9. Kovács Gábor
10. Németh Gábor

RUNABOUT 1200 OFFSHORE

1. Sümegi László
2. Benyó Miklós
3. Czeller Béla
4. Járányi István
5. Gerencsér Csaba
6. Csepregi György
7. Major Sándor
8. Molnár István
9. Farkas Tamás
10. Bezák József

SKI SUPERSTOCK

1. Jován Zoltán
2. Prazojenka Hubert
3. Gyurkovics Attila
4. Pelei Erzsébet
5. Lonkai János
6. Puskás Zoltán
7. Bíró Péter
8. Bucsi Attila
9. Tóth Attila

RUNABOUT 785 LIMITED

1. Sümegi László
2. Pozsár Balázs
3. Szilágyi Erik
4. Vass László
5. Gábrriel Péter
6. Kaposvári József
7. Bezák Benedek
8. Benyó Miklós
9. Major Sándor
10. Farkas Tamás

OFFSHORE 785

1. Sümegi László
2. Pozsár Balázs
3. Járányi István
4. Vass László
5. Gábrriel Péter
6. Szilágyi Erik
7. Kaposvári József
8. Bezák Benedek
9. Szilvási Péter
10. Bezák József

X2 SUPERSTOCK

1. Szabó László
2. Muha Orsolya
3. Muha Mihály
4. Hoffer György
5. Tóth Attila
6. Szilvási Péter
7. Szabó Ernő

NOVICE SKI- X2

1. Oroszi Gábor
2. Lengyel Zsolt
3. Magyar Loretta
4. Stefán Péter
5. Süveges Lajos
6. Czeglédi Lajos
7. Georg Lach
8. Rátkai Tamás
9. Cselényi Norbert
10. Dankó László

SPORT SUPERSTOCK

1. Járányi István
2. Kovách Tamás
3. Kósa Csaba
4. Icsó Csaba
5. Ubitz Gyula
6. Szilvási Péter
7. Hoffer György
8. Gábrriel Péter
9. Tóth Attila

RUNABOUT 1200 MODIFIED

1. Ónodi Attila
2. Sümegi László
3. Gerencsér Csaba
4. Czeller Béla
5. Farkas Tamás
6. Engelmann György
7. Török József
8. Csepregi György
9. Turi Lajos
10. Major Sándor

OFFSHORE 1200

1. Gerencsér Csaba
2. Ónodi Attila
3. Czeller Béla
4. Farkas Tamás
5. Turi Lajos
6. Török József
7. Bezák Benedek
8. Bezák József
9. Major Sándor
10. Jován Zoltán

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Muha Attila
4. Mészárics Róbert
5. Hoffer György
6. Mikucza Zsolt
7. Dankó László

NOVICE SPORT - RUNABOUT

1. Pozsár Dénes
2. Jancsik Attila
3. Járányi Gergely
4. Genedics Barbara
5. Harsányi Zsolt
6. Mészárics Péter
7. Németh Ferenc
8. Turi Lajos
9. Forgó Zoltán
10. Tóth Róbert

11.9 Jet-Ski Magyar Bajnokság 1999. évi eredménylistája

SKI SUPERSTOCK

1. Prazojenka Hubert
2. Gyurkovics Attila
3. Lasselberger Josef
4. Puskás Zoltán
5. Lach Georg
6. Linninger Patrik
7. Tóth Attila
8. Bíró Péter
9. Jován Zoltán
10. Oroszi Gábor

RUNABOUT 785 SUPERSTOCK

1. Gerencsér Csaba
2. Pozsár Dénes
3. Pozsár Balázs
4. Bezák József
5. Czeller Béla
6. Kaposvári József
7. Szilágyi Erik
8. Gábrriel Péter
9. Major Sándor
10. Ónodi Attila

OFFSHORE 785

1. Pozsár Balázs
2. Pozsár Dénes
3. Bezák József
4. Czeller Béla
5. Járányi István
6. Kaposvári József
7. Gerencsér Csaba
8. Gábrriel Péter
9. Major Sándor
10. Kósa Csaba

X2 SUPERSTOCK

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Muha Mihály
4. Hoffer György
5. Oroszi Gábor
6. Szilvási Péter

NOVICE SKI - X2

1. Magyar Loretta
2. Stefán Péter
3. Süveges Lajos
4. Lach Katharina
5. Czeglédi Lajos
6. Mező Viktor
7. Szilágyi Zoltán
8. Peter Horvath
9. Nagy László

SPORT MODIFIED

1. Járányi István
2. Kovách Tamás
3. Járányi Gergely
4. Tóth Attila II.
5. Kósa Csaba
6. Szilvási Péter
7. Oroszi Gábor

RUNABOUT 1200 SUPERSTOCK

1. Sümegi László
2. Gerencsér Csaba
3. Turi Lajos
4. Ónodi Attila
5. Jován Zoltán
6. Karácsony Endre
7. Engelmann György
8. Genedics Barbara
9. Bezák Benedek
10. Pozsár Dénes

OFFSHORE 1200

1. Sümegi László
2. Turi Lajos
3. Jován Zoltán
4. Ónodi Attila
5. Engelmann György
6. Karácsony Endre
7. Gerencsér Csaba
8. Genedics Barbara
9. Bezák Benedek
10. Járányi Gergely

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Muha Attila
4. Hoffer György
5. Oroszi Gábor
6. Szilvási Péter
7. Muha Mihály

NOVICE SPORT - RUNABOUT

1. Zsidai Tibor
2. Forgó Zoltán
3. Genedics Barbara
4. Harsányi Zsolt
5. Jancsik Attila
6. Gyurkovics Attila
7. Németh Ferenc
8. Pozsárné Szabady Júlia
9. Kosári László
10. Tóth Róbert

11.10 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2000. évi eredménylistája

RUNABOUT 785

1. Czeller Béla
2. Pozsár Dénes
3. Bezák József
4. Kaposvári József
5. Szilágyi Erik
6. Major Sándor
7. Miroslav Jalc
8. Jaroslav Brychta
9. Hoffer György

RUNABOUT 1200

1. Sümegi László
2. Pozsár Balázs
3. Gerencsér Csaba
4. Kovách Tamás
5. Zsidai Tibor
6. Onodi Attila
7. Ruzsa Gábor

OFFSHORE 785

1. Pozsár Dénes
2. Czeller Béla
3. Bezák József
4. Kaposvári József
5. Szilágyi Erik
6. Járányi Gergely
7. Major Sándor
8. Tóth Attila

OFFSHORE 1200

1. Pozsár Balázs
2. Sümegi László
3. Zsidai Tibor
4. Kovách Tamás
5. Gerencsér Csaba
6. Tóth Attila
7. Ruzsa Gábor
8. Csepregi György
9. Járányi Gergely
10. Onodi Attila

NOVICE SKI - X2

1. Stefán Péter
2. Mező Viktor
3. Héczey Tamás
4. Tóth Péter
5. Héczey Attila
6. Bodnár István
7. Németh Mónika
8. Gál Ferenc
9. Kis Sándor
10. Stefán Csányi

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Puskás Zoltán
4. Oroszi Gábor
5. Stefán Péter
6. Hoffer György
7. Dévényi Miklós
8. Szilvási Péter
9. Valcsev Péter
10. Papp György

SKI

1. Puskás Zoltán
2. Stephan Lessard
3. Tóth Attila
4. Georg Lach
5. Oroszi Gábor
6. Biró Péter

X2

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Oroszi Gábor
4. Hoffer György
5. Szilvási Péter
6. Sümegi László
7. Linninger Patrik

SPORT

1. Kovách Tamás
2. Tóth Attila
3. Csepregi György
4. Járányi Gergely
5. Járányi István
6. Szilvási Péter
7. Oroszi Gábor

NOVICE SPORT - RUNABOUT

1. Forgó Zoltán
2. Németh Ferenc
3. Rátkai József
4. Kádár Olivér
5. Rátkai Gábor
6. Ruzsa Gábor
7. Papp György
8. Tóthpál László
9. Domokos Albert
10. Varga Miklós

11.11 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2001. évi eredménylistája

RUNABOUT 785

1. Czeller Béla
2. Gerencsér Csaba
3. Bezák József
4. Kaposvári József
5. Hoffer György
6. Pozsár Dénes
7. Lucia Nemethova
8. Tóth Tibor
9. Szilágyi Erik
10. Jován Zoltán

OFFSHORE 785

1. Czeller Béla
2. Bezák József
3. Járányi Gergely
4. Járányi István
5. Major Sándor
6. Hoffer György
7. Tóth Tibor
8. Kovách Tamás
9. Szilvási Péter
10. Pozsár Dénes

SKI

1. Mező Viktor
2. Stefán Péter
3. Puskás Zoltán
4. Gál Ferenc
5. Németh Mónika
6. Linninger Patrick

X2

1. Szabó László
2. Oroszi Gábor
3. Tóth Attila
4. Héczey Tamás
5. Hoffer György
6. Szilvási Péter
7. Muha Mihály
8. Héczey Attila
9. Linninger Patrick
10. Atzél Dániel

RUNABOUT 1200

1. Sümegi László
2. Ónodi Attila
3. Gerencsér Csaba
4. Vass László
5. Karácsony Endre
6. Kaposvári József
7. Ruzsa Gábor
8. Zsidai Tibor
9. Pozsár Balázs
10. Tóth Attila

OFFSHORE 1200

1. Sümegi László
2. Ónodi Attila
3. Vass László
4. Karácsony Endre
5. Gerencsér Csaba
6. Ruzsa Gábor
7. Pozsár Balázs
8. Zsidai Tibor
9. Végh Zoltán
10. Tóth Attila

SPORT

1. Járányi Gergely
2. Kovách Tamás
3. Járányi István
4. Csepregi György
5. Szilvási Péter
6. Kósa Csaba

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Stefán Péter
4. Puskás Zoltán
5. Oroszi Gábor
6. Füles Dezső
7. Jéger Norbert
8. Atzél Dániel
9. Szilvási Péter

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Rátkai Péter
2. Antal Zsolt
3. Erdős Olivér
4. Németh Ferenc
5. ifj. Juhos Árpád
6. ifj. Tamás Tibor
7. Barta Ferenc
8. Végh Zoltán
9. Pozsár László
10. Zsidai Attila

NOVICE NŐI SLALOM

1. Pozsárné Szabady Júlia
2. Gerdei Ildikó
3. Rátkai Józsefné
4. Sallai Hajnalka
5. Szilágyi Viktória
6. Bezákné Kemecsei Éva
7. Csepregi Györgyi
8. Járai Edit
9. Ihász Judit
10. Molnár Virág

STAR FÉRFI SLALOM

1. Baumgartner Zsolt
2. Gajdos Gergely
3. Borsa Miklós
4. Fehér Sándor
5. Steve Login
6. Gajdos Tamás
7. Petur András
8. Császár Előd
9. Kopasz (Alaxai Ádám)
10. Barna (Kovács Barnabás)

STAR NŐI SLALOM

1. Oroszi Andrea
2. Béres Alexandra
3. Demcsák Zsuzsa
4. Andi (Villányi Andrea)
5. Sallai Hajnalka
6. Willi Krisztina
7. Twity (Kis Nikolett)
8. Viki (Gyulai Viktória)
9. Béres Réka
10. Jay (György Judit)

NOVICE RUNABOUT

1. Németh Ferenc
2. Rátkai József
3. Rátkai Gábor
4. ifj. Tamás Tibor
5. Tóth Tibor
6. Zsidai Attila
7. Végh Zoltán
8. Kurinka László
9. Balogh Gyula
10. Horváth József

11.12 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2002. évi eredménylistája

RUNABOUT 800

1. Czeller Béla
2. Tóth Tibor
3. Járányi Gergely
4. Miroslav Jalc
5. Járányi István
6. Kovách Tamás
7. Szilágyi Erik
8. Lucia Nemethova
9. Jován Zoltán
10. Ivan Lamy

RUNABOUT 1200

1. Sümegi László
2. Gerencsér Csaba
3. Vass László
4. Tóthpál László
5. Karácsony Endre
6. Ónodi Attila
7. Kaposvári József
8. Zsidai Attila
9. Major Sándor

X2

1. Szabó László
2. Hoffer György
3. Oroszi Gábor
4. Tóth Péter
5. Szilvási Péter
6. Muha Mihály
7. Linninger Patrick

FORMULA-2

1. Czeller Béla
2. Tóth Tibor
3. Kovách Tamás
4. Járányi István
5. Miroslav Jalc
6. Járányi Gergely
7. Lucia Nemethova
8. Mario Lamy
9. Hoffer György
10. Ivan Lamy

FORMULA-1

1. Sümegi László
2. Vass László
3. Tóthpál László
4. Karácsony Endre
5. Gerencsér Csaba
6. Kaposvári József
7. Ónodi Attila
8. Zsidai Attila
9. Puskás Zoltán

SKI

1. Mező Viktor
2. Puskás Zoltán
3. Pelei Sándor
4. Gyurkovics Attila
5. Németh Mónika
6. Stefán Péter
7. Jäger Norbert
8. Gál Ferenc
9. Jován Zoltán
10. Linninger Patrick

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Pelei Sándor
3. Jäger Norbert
4. Stefán Péter
5. Linninger Patrick
6. Muha Mihály

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Rátkai Péter
2. Erdős Olivér
3. Balogh Gyula
4. Barta Ferenc
5. Pozsár László
6. Nemes Gergely
7. Romhányi Patrik
8. Ifj. Tamás Tibor
9. Antal Zsolt
10. Prencsok Krisztián

NOVICE NŐI SLALOM

1. Pozsárné Szabady Júlia
2. Rátkai Józsefné
3. Németh Tímea
4. Kovács Bernadett
5. Szegő Judit
6. Csepregi Györgyi
7. Czira Márta
8. Nagy Szilvia
9. Gerdei Ildikó
10. Járai Edit

STAR FÉRFI SLALOM

1. Gajdos Gergely
2. Ifj. Érdi Tibor
3. Joósz József
4. Rukkel László
5. Gajdos Tamás
6. Petur András
7. Borsa Miklós
8. Répa (Frédi & Béni)
9. Császár Előd
10. Weszely Balázs

STAR NŐI SLALOM

1. Demcsák Zsuzsa
2. Bódi Szilvia
3. Andi (Villányi Andrea)
4. Viki (Gyulai Viktória)
5. Sári Éva
6. Novák Edit
7. Kuchta Judit
8. Willi Krisztina
9. Érdi Nikolett
10. Csősz Ági

NOVICE RUNABOUT STOCK

1. Pozsárné Szabady Júlia
2. Rátkai Gábor
3. Balogh Gyula
4. Reinhartz Sándor
5. Mravik Pál
6. Nagy Miklós
7. Dobos Róbert
8. Jalc Juraj
9. Afonyi László

NOVICE RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Rátkai József
2. Ifj. Juhos Árpád
3. Ifj. Tamás Tibor
4. Nagy Miklós
5. Juhos Richárd
6. Láncki Sándor
7. Pavol Rodina
8. Kovács Attila

11.13 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2003. évi eredménylistája

RUNABOUT 800

1. Tóth Tibor
2. Kovách Tamás
3. Czeller Béla
4. Bezák József
5. Ifj. Tamás Tibor
6. Tóth Attila
7. Járányi István
8. Járányi Gergely
9. Mario Lamy
10. Szilágyi Erik

RUNABOUT 1200

1. Gerencsér Csaba
2. Ónodi Attila
3. Sümegi László
4. Vass László
5. Tóthpál László
6. Kaposvári József
7. Zsidai Attila
8. Hundič Davor
9. Slavomir Hatina
10. Kristian Istef

X2

1. Szabó László
2. Oroszi Gábor
3. Tóth Péter
4. Tóth Attila
5. Zsidai Tibor
6. Hoffer György
7. Atzél Dániel
8. Szilvási Péter
9. Linninger Patrick

FORMULA-2

1. Czeller Béla
2. Tóth Tibor
3. Kovách Tamás
4. Bezák József
5. Ifj. Tamás Tibor
6. Tóth Attila
7. Járányi István
8. Ivan Lamy
9. Járányi Gergely
10. Karol Sivy

FORMULA-1

1. Gerencsér Csaba
2. Ónodi Attila
3. Sümegi László
4. Vass László
5. Zsidai Attila
6. Kaposvári József
7. Bezák Benedek
8. Tóthpál László
9. Hundič Davor
10. Vágott András

SKI

1. Mező Viktor
2. Jován Zoltán
3. Pelei Sándor
4. Puskás Zoltán
5. Virág Endre
6. Németh Mónika
7. Jäger Norbert
8. Szobi Balázs

FREESTYLE

1. Szabó László
2. Tóth Attila
3. Jäger Norbert
4. Pelei Sándor
5. Atzél Dániel
6. Szobi Balázs

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Vágott András
2. Balogh Gyula
3. Reinhartz Sándor
4. Prencsok Krisztián
5. Erdős Olivér
6. Pozsár László
7. Pergel Krisztián
8. Dlabai Péter
9. Roska Gergely
10. Barta Ferenc

NOVICE NŐI SLALOM

1. Reinhartz Sándorné
2. Pozsárné Szabady Júlia
3. Rátkai Józsefné
4. Dr. Lórik Erzsébet
5. Nagy Szilvia
6. Czira Márta
7. Kovács Bernadett
8. Skultéti Ilona
9. Németh Tímea
10. Kiss Nóra

STAR FÉRFI SLALOM

1. Gajdos Gergely
2. Talmácsi Gábor
3. Ifj. Érdi Tibor
4. Benik Balázs
5. Petúr András
6. Rókusfalvy Pál
7. Gajdos Tamás
8. Zarkoczy Krisztián
9. Borsay Szabolcs
10. Talmácsi Gergely

STAR NŐI SLALOM

1. Friedl Edit
2. Szomor Ildikó
3. Bódi Szilvia
4. Moór Bernadett
5. Kalán Anita
6. Dr. Lórik Erzsébet
7. MC Ducky
8. Andi (Villányi Andrea)
9. Sári Éva
10. Wiky (Gyulai Viktória)

NOVICE SKI-X2

1. Zana Tamás
2. Töreky Zsolt
3. Virág Csaba
4. Leczki Zoltán
5. Csatai Andor
6. Oroszi Andrea
7. Cselényi Norbert
8. Mészárics Róbert
9. Slang Ádám
10. Nyeste Róbert

NOVICE RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Balogh Gyula
2. Reinhartz Sándor
3. Vágott András
4. Ifj. Juhos Árpád
5. Töreky Zsolt
6. Nagy Miklós
7. Pozsárné Szabady Júlia

RUNABOUT 800

1. Gerencsér Csaba
2. Tóth Attila
3. Tóth Tibor
4. Miroslav Jalč
5. Ivan Lamy
6. Ifj. Tamás Tibor
7. Járányi István
8. Bezák József
9. Járányi Gergely
10. Kovách Tamás

RUNABOUT 1200

1. Gerencsér Csaba
2. Vágott András
3. Vass László
4. Sümegi László
5. Kaposvári József
6. Ónodi Attila
7. Zsidai Attila
8. Arsenije Knežević
9. Dragan Drča
10. Slavomir Hatina

SKI

1. Puskás Zoltán
2. Pelei Sándor
3. Mező Viktor
4. Virág Endre
5. Jován Zoltán
6. Zana Tamás
7. Virág Csaba
8. Csatai Andor
9. Jäger Norbert
10. Töreky Zsolt

X2

1. Szabó László
2. Tóth Péter
3. Oroszi Gábor
4. Szilvási Péter
5. Zsidai Tibor
6. Atzél Dániel
7. Hoffer György

FORMULA-2

1. Gerencsér Csaba
2. Czeller Béla
3. Tóth Tibor
4. Mario Lamy
5. Tóth Attila
6. Miroslav Jalč
7. Rátkai József
8. Járányi Gergely
9. Major Sándor
10. Bokan Branko

FORMULA-1

1. Gerencsér Csaba
2. Vágott András
3. Sümegi László
4. Vass László
5. Kaposvári József
6. Ónodi Attila
7. Arsenije Knežević
8. Czeller Béla
9. Dragan Drča
10. Zsidai Attila

FORMULA-3

1. Pelei Sándor
2. Puskás Zoltán
3. Tóth Péter
4. Virág Endre
5. Mező Viktor
6. Csatai Andor
7. Szilvási Péter
8. Oroszi Gábor
9. Atzél Dániel
10. Jäger Norbert

FREESTYLE

1. Atzél Dániel
2. Szabó László
3. Zsidai Tibor
4. Bilek Levente
5. Jäger Norbert
6. Mészárics Róbert
7. Slang Ádám

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Lőrincz István
2. Sári György
3. Nagy Miklós
4. Sirály László
5. Heller Krisztián
6. Prencsok Krisztián
7. Cselőtei Csaba
8. Sztipánkovich Gábor
9. Vágott Sándor
10. Czirfusz András

NOVICE NŐI SLALOM

1. Rátkai Józsefné
2. Kopcsák Nikolett
3. Pala Tünde
4. Dr. Lórik Erzsébet
5. Heller Éva
6. Kardos Genovéva
7. Németh Tímea
8. Kunz Flávia

STAR FÉRFI SLALOM

1. Talmácsi Gábor
2. Lamos Attila
3. Szabolcs Attila
4. Gaál Levente
5. Szabó Péter
6. Schobert Norbert
7. Jámbrik Ferenc
8. Bánszki László
9. Noszály Sándor
10. Talmácsi István

STAR NŐI SLALOM

1. Bódi Szilvia
2. Sári Éva
3. Friedl Edit
4. Kuchta Judit
5. Czifra Noémi
6. Kardos Genovéva
7. Göttler Éva
8. Kalán Anita
9. Sándor Mónika
10. Komonyi Zsuzsa

NOVICE SKI-X2

1. Oroszi Andrea
2. Bilek Levente
3. Slang Ádám
4. Regős Norbert
5. Kolosa Henrietta
6. Bilek István
7. Komáromi László
8. Pencov Rudolf
9. Dobos Róbert

NOVICE RUNABOUT

1. Nagy Miklós
2. Lőrinc István
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Heller Krisztián
5. Pencov Rudolf
6. Sztipánkovich Gábor
7. Vágott Sándor
8. Rátkai Józsefné
9. Dr. Lórik Erzsébet
10. Antal Zsolt

11.15 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2005. évi eredménylistája

RUNABOUT 800

1. Gerencsér Csaba
2. Tóth Attila
3. Mario Lamy
4. Czeller Béla
5. Ifj. Tamás Tibor
6. Miroslav Jalč
7. Szilágyi Erik
8. Járányi Gergely
9. Járányi István
10. Rátkai Józsefné

RUNABOUT 1200

1. Vass László
2. Vágott András
3. Ónodi Attila
4. Sümegi László
5. Kaposvári József
6. Gerencsér Csaba
7. Rátkai Józsefné
8. Farkas Tamás
9. Pala Tünde
10. Tóth Attila

SKI

1. Puskás Zoltán
2. Pelei Sándor
3. Bíró Péter
4. Virág Endre
5. Bilek Levente
6. Csatai Andor
7. Zana Tamás
8. Jäger Norbert
9. Virág Csaba
10. Mező Viktor

X2

1. Oroszi Gábor
2. Tóth Péter
3. Hoffer György
4. Szilvási Péter
5. Oroszi Andrea
6. Atzél Dániel
7. Slang Ádám

FORMULA-2

1. Gerencsér Csaba
2. Tóth Attila
3. Czeller Béla
4. Ivan Lamy
5. Miroslav Jalč
6. Járányi Gergely
7. Szilágyi Erik
8. Járányi István
9. Rátkai József
10. Rátkai Józsefné

FORMULA-1

1. Vágott András
2. Vass László
3. Ónodi Attila
4. Kaposvári József
5. Sümegi László
6. Gerencsér Csaba
7. Tóth Attila
8. Rátkai Józsefné
9. Farkas Tamás
10. Pala Tünde

FORMULA-3

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Puskás Zoltán
4. Virág Endre
5. Mező Viktor
6. Bilek Levente
7. Zana Tamás
8. Tóth Péter
9. Jäger Norbert
10. Csatai Andor

FREESTYLE

1. Jäger Norbert
2. Pelei Sándor
3. Puskás Zoltán
4. Szakács Róbert
5. Hoffer György
6. Bilek Levente
7. Slang Ádám

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Nyőgéri Csanád
2. Heller Krisztián
3. Sári György
4. Kósa Csaba Márk
5. Ifj. Szengyel László
6. Szengyel Tamás
7. Nagy Dávid
8. Kozma Attila
9. Molnár Győző
10. Miklay Gábor

NOVICE NŐI SLALOM

1. Heller Éva
2. Zabolai Beáta
3. Kardos Genovéva
4. Geiger Ivett
5. Skerletz Kinga
6. Molnár Edina
7. Bujdos Alexandra
8. Németh Tímea
9. Maharig Edna
10. Dr. Lórik Erzsébet

STAR FÉRFI SLALOM

1. Dr. Grigalek Gábor
2. László Attila
3. Szabó Péter
4. Borsa Miklós
5. Balogh Zoltán
6. Benesch Gergely
7. Béres Zoltán
8. Sallai János
9. Sirály László
10. Gajdos Tamás

STAR NŐI SLALOM

1. Dudás Bernadett
2. Székely Imola
3. Sándor Mónika
4. Desire Dubounet

NOVICE SKI-X2

1. Tóth Dominik
2. Szabó Gábor
3. Tóth Dániel
4. Bischof Róbert
5. Yaron Adamsky
6. Klebercz Tamás
7. Garamszegi József
8. Mitrovics Gábor

NOVICE RUNABOUT

1. Nyőgéri Csanád
2. Ifj. Juhos Árpád
3. Heller Krisztián
4. Nagy Miklós
5. Heller Éva
6. Sári György
7. Dr. Lórik Erzsébet
8. Kósa Csaba Márk
9. Pálinkás Gábor
10. Rátkai Gábor

11.16 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2006. évi eredménylistája

RUNABOUT STOCK

1. Vass László
2. Nyőgéri Csanád
3. Heller Krisztián
4. Farkas Tamás
5. Ifj. Tamás Tibor
6. Tóth Attila
7. Vágott András
8. Czeller Béla
9. Járányi István
10. Gimmi Bosio

RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Vass László
2. Vágott András
3. Rátkai Józsefné
4. Kaposvári József
5. Farkas Tamás
6. Sümegi László
7. Tóth Tibor
8. Járányi Gergely
9. Gimmi Bosio
10. Pala Tünde

SKI SUPERSTOCK

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Szobi Balázs
4. Bilek Levente
5. Szabó Gábor
6. Virág Endre
7. Csatai Andor
8. Jaron Adamski
9. Knežević Arsenije
10. Jäger Norbert

SKI STOCK

1. Manuel Nöbauer
2. Bíró Péter
3. Szabó Gábor
4. Virág Csaba
5. Zana Tamás
6. Virág Endre
7. Tóth Péter
8. Oroszi Gábor
9. Jaron Adamski
10. Puskás Zoltán

FORMULA-2

1. Vass László
2. Czeller Béla
3. Nyőgéri Csanád
4. Tóth Attila
5. Farkas Tamás
6. Ifj. Tamás Tibor
7. Bezák József
8. Járányi István
9. Vágott András
10. Miroslav Jalč

FORMULA-1

1. Vass László
2. Vágott András
3. Rátkai Józsefné
4. Sümegi László
5. Kaposvári József
6. Farkas Tamás
7. Tóth Tibor
8. Gimmi Bosio
9. Pala Tünde
10. Tóth Attila

FORMULA-3

1. Bíró Péter
2. Manuel Nöbauer
3. Pelei Sándor
4. Szobi Balázs
5. Bilek Levente
6. Virág Endre
7. Szabó Gábor
8. Zana Tamás
9. Csatai Andor
10. Jaron Adamski

FREESTYLE

1. Pelei Sándor
2. Puskás Zoltán
3. Bilek Levente
4. Regős Norbert
5. Tirner Jaroslav
6. Hoffer György
7. Tóth Dániel
8. Pencov Rudolf

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Sári György
2. Vágott Ádám
3. Kurinka László
4. Kovalcsik Mihály
5. Ifj. Szengyel László
6. Boór László
7. Kurinka Richárd
8. Molnár Győző
9. Szengyel Tamás
10. Győri László

NOVICE NŐI SLALOM

1. Heller Éva
2. Geiger Ivett
3. Molnár Edina
4. Zabolai Beáta
5. Bujdos Alexandra
6. Kocsik Mónika
7. Forintos Tímea
8. Szécsi Lászlóné
9. Molnár Ildikó
10. Szölösi Virág

STAR FÉRFI SLALOM

1. László Attila
2. Dr. Grigalek Gábor
3. Szabó Péter
4. Balog Zoltán
5. Borsa Miklós
6. Harna Tamás
7. Herczeg Zoltán
8. Jámbrik Ferenc
9. Gajdos Tamás
10. Radó István

STAR NŐI SLALOM

1. Szekeres Nóra
2. Nazan Eckes
3. Molnár Ildikó
4. Dudás Bernadett
5. Dér Henrietta
6. Horváth Éva
7. Kocsik Mónika
8. Oláh Noémi
9. Szécsi Lászlóné
10. Gáspárné Balla Beáta

NOVICE SKI-X2

1. Tóth Dominik
2. Tóth Dániel
3. Orbán Nándor
4. Soukup Martin
5. Rátkai Tamás
6. Grman Ivo
7. Pencov Rudolf
8. Sztragon Zsolt
9. Regős Norbert
10. Szabó Barnabás

NOVICE RUNABOUT

1. Ifj. Juhos Árpád
2. Heller Éva
3. Rátkai Gábor
4. Győri László
5. Orbán Nándor
6. Papp György
7. Pencov Rudolf
8. Futó Attila
9. Kurinka László
10. Zabolai Beáta

11.17 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2007. évi eredménylistája

RUNABOUT LIMITED

1. Sümegi László
2. Vágott András
3. Futó Attila
4. Czeller Béla
5. Ifj. Juhos Árpád
6. Járányi István
7. Heller Krisztián
8. Vass László
9. Kaposvári József
10. Tóth Attila

RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Sümegi László
2. Nyögéri Csanád
3. Vágott András
4. Pala Tünde
5. Heller Éva
6. Járányi Gergely
7. Kaposvári József
8. Vass László
9. Gerencsér Csaba
10. Eidner Rainer

SKI SUPERSTOCK

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Puskás Zoltán
4. Bilek Levente
5. Szabó Gábor
6. Csatai Andor
7. Tóth Dominik
8. Jaron Adamski
9. Knežević Arsenije
10. Manuel Nöbauer

SKI STOCK

1. Puskás Zoltán
2. Manuel Nöbauer
3. Zana Tamás
4. Virág Endre
5. Jaron Adamski
6. Oroszi Gábor
7. Knežević Arsenije
8. Tóth Dominik
9. Szabó Gábor
10. Szilvási Péter

FORMULA-2

1. Sümegi László
2. Czeller Béla
3. Heller Éva
4. Vágott András
5. Futó Attila
6. Kaposvári József
7. Vass László
8. Tóth Attila
9. Ifj. Juhos Árpád
10. Marko Fritsch

FORMULA-1

1. Sümegi László
2. Nyögéri Csanád
3. Heller Éva
4. Vágott András
5. Kaposvári József
6. Vass László
7. Czeller Béla
8. Tóth Attila
9. Eidner Rainer
10. Marko Fritsch

FORMULA-3

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Puskás Zoltán
4. Bilek Levente
5. Manuel Nöbauer
6. Szabó Gábor
7. Jaron Adamski
8. Tóth Dominik
9. Knežević Arsenije
10. Csatai Andor

FREESTYLE

1. Pelei Sándor
2. Szobi Balázs
3. Mitrovics Gábor
4. Szakács Róbert
5. Puskás Zoltán

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Győri László
2. Kurinka Richárd
3. Dancs Géza
4. Skobrák Tibor
5. Vágott Ádám
6. Rátkai Péter
7. Kovalcsik Mihály
8. Ifj. Szengyel László
9. Szengyel Tamás
10. Lapincs Gábor

STAR FÉRFI SLALOM

1. László Attila
2. Borsa Miklós
3. Szabó Péter
4. Rippel Viktor
5. Kendefi Gábor
6. Csordás Tibor
7. Ferencz József
8. Rippel Ferenc
9. Nagy László
10. Erdős János

NOVICE SKI-X2

1. Sztrakon Zsolt
2. Sümegi Martin
3. Bohuslav Jozef
4. Rátkai Tamás
5. Győri László
6. Tóth Dániel
7. Mitrovics Gábor
8. Kenedli Gábor
9. Lupis Dániel
10. Grman Ivo

PARAJET-SKI NOVICE SLALOM

1. Pellek Béla
2. Farkas Zoltán
3. Mató Gyula
4. Szilvágyi Gergely
5. Beke Viktor
6. Blesz György
7. Haydi László
8. Kurcsics Károly
9. Vaszil György
10. Tóth Zoltán

NOVICE NŐI SLALOM

1. Baróthy Beatrix
2. Lémon Diana
3. Molnár Edina
4. Nagyné Cserny Katalin
5. Kocsik Mónika
6. Szécsi Lászlóné
7. Liszkai Renáta
8. Miriszlay Ildikó
9. Barthová Natalia
10. Harmat Erika Ildikó

STAR NŐI SLALOM

1. Horváth Éva
2. Dér Henrietta
3. Dudás Bernadett
4. Károlyfalvi Henrietta
5. Bolvári Adrienn
6. Bartos Mariann
7. Márkos Réka
8. Dr. Fintha Eszter
9. Varga Beatrix
10. Oláh Noémi

NOVICE RUNABOUT

1. Győri László
2. Dancs Géza
3. Skobrák Tibor
4. Kurinka Richárd
5. Kurinka László
6. Balogh Gyula
7. Rátkai Péter
8. Vágott Ádám
9. Rátkai Gábor

PARAJET-SKI NOVICE SLALOM LADY

1. Tarsoly Márta
2. Kátai Virág
3. Dani Gyöngyi
4. Krajnyák Zsuzsanna
5. Toldi Mária
6. Almási Nikolett
7. Dirák Rita
8. Bedő Julianna
9. Móricz Annamária
10. Stein Éva

11.18 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2008. évi eredménylistája

RUNABOUT STOCK

1. Nyőgéri Csanád
2. Ifj. Juhos Árpád
3. Major Sándor
4. Zsidai Attila
5. Vágott András
6. Heller Éva
7. Futó Attila
8. Gerencsér Csaba
9. Vass László
10. Roman Tomek

RUNABOUT LIMITED

1. Heller Krisztián
2. Major Sándor
3. Futó Attila
4. Kaposvári József
5. Ifj. Juhos Árpád
6. Czeller Béla
7. Vass László
8. Vágott András
9. Mario Lamy
10. Eidner Rainer

RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Sümegi László
2. Nyőgéri Csanád
3. Járányi Gergely
4. Kaposvári József
5. Futó Attila
6. Vágott András
7. Heller Éva
8. Vass László
9. Czeller Béla
10. Eidner Rainer

SKI SUPERSTOCK

1. Pelei Sándor
2. Tóth Dominik
3. Jaron Adamski
4. Puskás Zoltán
5. Szabó Gábor
6. Bíró Péter
7. Csatai Andor
8. Markus Erlach
9. Stefán Péter
10. Tóth Attila

SKI LIMITED

1. Puskás Zoltán
2. Tóth Dominik
3. Manuel Nöbauer
4. Jaron Adamski
5. Stefán Péter
6. Csatai Andor
7. Sztrakon Zsolt
8. Tóth Attila
9. Szabó Gábor
10. Tomislav Jakopin

FORMULA-RS

1. Nyőgéri Csanád
2. Major Sándor
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Vágott András
5. Heller Éva
6. Zsidai Attila
7. Fritsch Marko
8. Futó Attila
9. Roman Tomek
10. Kaposvári József

FORMULA-2

1. Heller Éva
2. Major Sándor
3. Futó Attila
4. Vágott András
5. Czeller Béla
6. Kaposvári József
7. Vass László
8. Eidner Rainer
9. Mario Lamy
10. Pala Tünde

FORMULA-1

1. Sümegi László
2. Vass László
3. Vágott András
4. Czeller Béla
5. Ifj. Juhos Árpád
6. Nyőgéri Csanád
7. Heller Éva
8. Zsidai Attila
9. Eidner Rainer
10. Gerencsér Csaba

FORMULA-3

1. Szabó Gábor
2. Pelei Sándor
3. Tóth Dominik
4. Bíró Péter
5. Stefán Péter
6. Puskás Zoltán
7. Tóth Attila
8. Jaron Adamski
9. Sztrakon Zsolt
10. Markus Erlach

FREESTYLE

1. Stefán Péter
2. Pelei Sándor
3. Mitrovics Gábor
4. Jaroslav Tirner
5. Robert Nedvöd
6. Regős Norbert
7. Szakács Róbert
8. Michal Pesout
9. Szabó Gábor
10. Roman Tomek

NOVICE SKI-X2

1. Wagensommer János
2. Bohuslav Jozef
3. Sümegi Martin
4. Szabó Barnabás
5. Mitrovics Gábor
6. Rátkai Tamás
7. Ivo Grman
8. Rátkai Péter
9. Tóth Dániel
10. Mészáros Attila

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Kasza György
2. Kurinka Richárd
3. Latky Csongor
4. Dancs Géza
5. Szabados Gábor
6. Szabó Barnabás
7. Ifj. Szengyel László
8. Illés Szabolcs
9. Győri László
10. Sándor Péter Gellért

PARAJET-SKI NOVICE SLALOM

1. Vaszil György
2. Pellek Béla
3. Mató Gyula
4. Mató Gyula
5. Vágola Imre
6. Beke Viktor
7. Juhász Tamás
8. Benei László
9. Kurcsics Károly
10. Szilvágyi Gergely

STAR FÉRFI SLALOM

1. Borsa Miklós
2. László Attila
3. Salamin Gergő
4. Rippel Viktor
5. Kiss Adrián
6. Thomka Krisztián
7. Szekeres Szabolcs
8. Rédei Gábor
9. Rippel Ferenc
10. Csordás Tibor

STAR TECHNIKAI SPORTOK SLALOM

1. Varga Gergely
2. Dr. Grigalek Gábor
3. Harna Tamás
4. Varga Ákos
5. Borsay Szabolcs
6. Lux Tamás

NOVICE RUNABOUT

1. Kasza György
2. Dancs Géza
3. Kurinka Richárd
4. Varga Zoltán
5. Mireisz Gábor
6. Győri László
7. Martin Predanocyc
8. Illés Szabolcs
9. Rátkai Gábor
10. Orbán Nándor

NOVICE NŐI SLALOM

1. Baróthy Beatrix
2. Molnár Edina
3. Nagyné Cserny Katalin
4. Szécsi Lászlóné
5. Süli Eszter
6. Babarczy Brigitta
7. Szengyel Lászlóné
8. Janó Melinda Dóra
9. Kocsik Mónika
10. Papp Krisztina

PARAJET-SKI NOVICE SLALOM LADY

1. Kátai Virág
2. Berki Viktória
3. Dirák Rita
4. Torják Katalin
5. Krajnyák Zsuzsanna
6. Szabó Tiborné
7. Dani Gyöngyi
8. Koppány Andrea
9. Tarsoly Márta

STAR NŐI SLALOM

1. Dér Henrietta
2. Horváth Éva
3. Debreczeni Zita
4. Angeli Barbara
5. Károlyfalvi Henrietta
6. Márkos Réka
7. Janó Melinda Dóra
8. Székely Daniella
9. Sári Éva
10. Takács Szilvia

NOSZTALGIA X2

1. Oroszi Gábor
2. Tóth Péter
3. Hoffer György
4. Tóth Dániel
5. Szilvási Péter
6. Garamszegi József
7. Járányi Gergely
8. Rátkai Péter

11.19 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2009. évi eredménylistája

RUNABOUT STOCK

1. Vass László
2. Győri László
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Zsidai Attila
5. Major Sándor
6. Futó Attila
7. Vágott András
8. Gerencsér Csaba
9. Miroslav Jalc
10. Hoffer György

RUNABOUT SUPERSTOCK

1. Vass László
2. Járányi Gergely
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Heller Éva
5. Kaposvári József
6. Vágott András
7. Kasza György
8. Eidner Rainer
9. Czeller Béla
10. Sümegi László

SKI SUPERSTOCK

1. Bíró Péter
2. Szabó Gábor
3. Pelei Sándor
4. Puskás Zoltán
5. Wagensommer János
6. Tóth Dominik
7. Bohuslav Jozef
8. Ivo Grman
9. Manuel Nöbauer
10. Jaron Adamski

SKI STOCK

1. Tóth Dominik
2. Puskás Zoltán
3. Csatai Andor
4. Manuel Nöbauer
5. Kevin Reiterer
6. Tóth Attila
7. Sümegi László
8. Luka Dremelj
9. Szabó Gábor
10. Bohuslav Jozef

FREESTYLE

1. Pelei Sándor
2. Jaroslav Tirner
3. Mitrovics Gábor
4. Tóth Dominik
5. Robert Nedvěd
6. Szentesi József
7. Michael Pesout

FORMULA-2

1. Vass László
2. Győri László
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Vágott András
5. Major Sándor
6. Gerencsér Csaba
7. Zsidai Attila
8. Eidner Rainer
9. Czeller Béla
10. Virág Endre

FORMULA-1

1. Vass László
2. Vágott András
3. Heller Éva
4. Ifj. Juhos Árpád
5. Czeller Béla
6. Kasza György
7. Győri László
8. Eidner Rainer
9. Gerencsér Csaba
10. Sümegi László

FORMULA-3

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Wagensommer János
4. Tóth Dominik
5. Bohuslav Jozef
6. Szabó Gábor
7. Manuel Nöbauer
8. Csatai Andor
9. Pija Sumer
10. Puskás Zoltán

X2

1. Oroszi Gábor
2. Tóth Dániel
3. Szilvási Péter
4. Hoffer György
5. Tóth Péter
6. Járányi Gergely
7. Antal Zsolt
8. Szegedi Máté

NOVICE SKI

1. Sümegi Martin
2. Szabó Barnabás
3. Déri Attila
4. D'Ess Alex Bendegúz
5. Wagensommer Patrik
6. Dr. Vojth László
7. Mitrovics Gábor
8. Rátkai Tamás
9. Soukup Martin
10. Szentesi József

NOVICE FÉRFI SLALOM

1. Latky Csongor
2. Gerencsér Dominik
3. Sándor Péter Gellért
4. Szengyel Tamás
5. Ifj. Szengyel László
6. Schwartz Károly
7. Szengyel László
8. Vágott Ádám
9. Tóth Dénes
10. Limburger Lóránt

PARAJET-SKI SLALOM

1. Vaszil György
2. Pellek Béla
3. Beke Viktor
4. Bernard Tamás
5. Fenyvesi Zoltán
6. Dr. Hunyad Aurél Péter
7. Farkas Zoltán
8. Farkas Zsolt
9. Mányik Richárd
10. Szász László

STAR FÉRFI SLALOM

1. Szabó Péter
2. Kendefi Gábor
3. László Attila
4. Simó Norbert
5. Katus Attila
6. Rippel Ferenc
7. Erdős János
8. Rippel Viktor
9. Ferencz József
10. Csordás Tibor

NOVICE RUNABOUT

1. Varga Zoltán
2. Papp László
3. Tóth Zoltán
4. Sümegi Martin
5. Makai András Sándor
6. Kenedli Gábor
7. Mireisz Gábor
8. Roman Tomek
9. Vágott Ádám
10. Szécsi Lászlóné

NOVICE NŐI SLALOM

1. Molnár Edina
2. Heidinger Zsuzsanna
3. Szengyel Lászlóné
4. Szécsi Lászlóné
5. Balogh Emese
6. Babarczy Brigitta
7. Nagyné Cserny Katalin
8. Kardos Genovéva
9. Liszkai Renáta
10. Süli Eszter

PARAJET-SKI NOVICE SLALOM LADY

1. Mészáros Gabriella
2. Katona Zsanett
3. Tarsoly Márta
4. Tóth Bettina
5. Kátai Virág
6. Móricz Annamária
7. Réger Nóra
8. Sárai Rita

STAR NŐI SLALOM

1. Dér Henrietta
2. Dudás Bernadett
3. Patai Bettina
4. Lenkei Viktória
5. Grigalek Ildikó
6. Angeli Barbara
7. Nagy Angéla
8. Bertók Marianna
9. Márkos Réka
10. Dammak Jázmin

STAR TECHNIKAI SPORTOK SLALOM

1. Varga Gergely
2. Dr. Grigalek Gábor
3. Harna Tamás
4. Fodor Donát
5. Ifj. Sirály László
6. Erdős Csaba
7. Lux Tamás
8. Molnár Attila
9. Varga Ákos
10. Sirály Alex

RUNABOUT F2

1. Mario Lamy
2. Varga Zoltán
3. Ifj. Juhos Árpád
4. Vágott András
5. Kaposvári József
6. Kasza György
7. Hoffer György
8. Nyőgéri Csanád
9. Czeller Béla
10. Rainer Eidner

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Vass László
2. Mario Lamy
3. Varga Zoltán
4. Futó Attila
5. Marko Fritsch
6. Vágott András
7. Ifj. Juhos Árpád
8. Győri László
9. Hoffer György
10. Kasza György

RUNABOUT F1

1. Járányi Gergely
2. Heller Éva
3. Kasza György
4. Vágott András
5. Mario Lamy
6. Futó Attila
7. Kaposvári József
8. Vass László
9. Czeller Béla
10. Ifj. Juhos Árpád

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Vass László
2. Heller Éva
3. Kasza György
4. Futó Attila
5. Mario Lamy
6. Czeller Béla
7. Vágott András
8. Rainer Eidner
9. Győri László
10. Hoffer György

SKI F1

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Szabó Barnabás
4. Bohuslav Jozef
5. Sümegi Martin
6. D'Ess Alex Bendegúz
7. Szabó Gábor
8. Markus Erlach
9. Klaus Roth
10. Ivo Grman

SKI F1 OFFSHORE

1. Bíró Péter
2. Pelei Sándor
3. Szabó Gábor
4. Sümegi Martin
5. Bohuslav Jozef
6. D'Ess Alex Bendegúz
7. Szabó Barnabás
8. Sárka Procházková
9. Terezie Procházková
10. Szilvási Péter

FREESTYLE

1. Pelei Sándor
2. Mitrovics Gábor
3. Ács László
4. Szentesi József

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. D'Ess Alex Bendegúz
3. Sümegi Martin
4. Szabó Gábor
5. Bohuslav Jozef
6. Puskás Zoltán
7. Martina Dusswald
8. Szilvási Péter
9. Marko Walter

NOVICE SKI F1

1. Terezie Procházková
2. Sárka Procházková
3. Mitrovics Gábor
4. Rátkai Péter
5. Mizsér Gergő
6. Havlin Tomas
7. Déri Attila
8. Szentesi József
9. Dr. Vojth László
10. Ács László

NOVICE RUNABOUT SLALOM

1. Dara Roland
2. Jantos Gábor
3. Limburger Lóránt
4. Simon Ferenc
5. Jankovics Márió
6. Doktor Máté
7. Doktor Vince
8. Szengyel László
9. Illés Szabolcs
10. Piller Kristóf

NOVICE SKI SLALOM

1. Sárka Procházková
2. Terezie Procházková
3. Mitrovics Gábor
4. Ács László
5. Tóth Jenő Ádám
6. D'Ess Gábor
7. Leták Gábor
8. Szentesi József
9. Havlin Tomas
10. D'Ess Sabina Alexandra

X2

1. Oroszi Gábor
2. Hoffer György
3. Szilvási Péter
4. Csüllög Zsolt
5. Járányi Gergely
6. Tóth Dániel
7. Rátkai Péter

NOVICE RUNABOUT F1

1. Kurinka Richárd
2. Dara Roland
3. Pál Gábor
4. Simon Ferenc
5. Limburger Lóránt
6. Mitrovics Gábor
7. Pálinkás Gábor
8. Jantos Gábor

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Sandra Lamyova
2. Szengyel Lászlóné
3. Szécsi Lászlóné
4. Szabó Ágnes
5. Nagyné Cserny Katalin
6. Heidinger Zsuzsanna
7. Balogh Emese
8. Jóföldi Adrienn
9. Linda Pazlerova
10. Babarczy Brigitta

PARAJET-SKI NOVICE
SLALOM

1. Juhász Tamás
2. Orbán Dávid
3. Mató Gyula
4. Vaszil György
5. Koleszár Balázs
6. Bodis Zoltán
7. Fenyvesi Zoltán
8. Benei László
9. Farkas László
10. Beke Viktor

PARAJET-SKI NOVICE
SLALOM LADY

1. Mészáros Gabriella
2. Tóth Bettina
3. Katona Zsanett
4. Kátai Virág
5. Dani Gyöngyi
6. Almási Nikolett
7. Hajmási Éva
8. Pálfi Judit
9. Ungvári Györgyi
10. Szabó Zita

STAR FÉRFI SLALOM

1. Erdős János
2. Kiss Adrián
3. Szabó Péter
4. Kendefi Gábor
5. Eckert Gyula
6. Thomka Krisztián
7. Schobert Norbert
8. Tóth Szabolcs
9. Fischer Dániel
10. Szekeres Szabolcs

STAR NŐI SLALOM

1. Bús Edina
2. Jóföldi Adrienn
3. Patai Bettina
4. Grigalek Ildikó
5. Horváth Éva
6. Venorey Márta
7. Érdi Nikolett
8. Süli Eszter
9. Mák Kata Virág
10. Dér Henrietta

STAR TECHNIKAI PORTOLÓK
SLALOM

1. Varga Gergely
2. Dr. Grigalek Gábor
3. Varga Ákos
4. Ifj. Érdi Tibor
5. Harna Tamás
6. Lux Tamás
7. Talmácsi István
8. Makra László
9. Bebtó Ferenc
10. Fodor Donát

11.21 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2011. évi eredménylistája

RUNABOUT F2

1. Kasza György
2. Mario Lamy
3. Dara Roland
4. Varga Zoltán
5. Ifj. Juhos Árpád
6. Pál Gábor
7. Rainer Eidner
8. Martin Predanocy
9. Simon Ferenc
10. Kaposvári József

RUNABOUT F1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Kurinka Richárd
4. Mario Lamy
5. Simon Ferenc
6. Heller Krisztián
7. Czeller Béla
8. Rainer Eidner
9. Heller Éva
10. Ifj. Juhos Árpád

SKI F1

1. Markus Erlach
2. Sümegi Martin
3. Szabó Barnabás
4. Szabó Gábor
5. Pelei Sándor
6. D'Ess Alex Bendegúz
7. Bohuslav Jozef
8. Puskás Zoltán
9. Déri Attila
10. Pija Sumer

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. Patrick Sikic
3. Sümegi Martin
4. D'Ess Alex Bendegúz
5. Szabó Gábor
6. Déri Attila
7. Puskás Zoltán
8. Pija Sumer
9. Kevin Reiterer
10. Martina Dusswald

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Mario Lamy
3. Dara Roland
4. Ifj. Juhos Árpád
5. Varga Zoltán
6. Rainer Eidner
7. Pál Gábor
8. Heller Éva
9. Vass László
10. Györi László

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Mario Lamy
2. Kasza György
3. Czeller Béla
4. Heller Éva
5. Heller Krisztián
6. Simon Ferenc
7. Rainer Eidner
8. Varga Zoltán
9. Kaposvári József

SKI F1 OFFSHORE

1. Bohuslav Jozef
2. Szabó Barnabás
3. D'Ess Alex Bendegúz
4. Pelei Sándor
5. Szabó Gábor
6. Sümegi Martin
7. Puskás Zoltán
8. Stefán Péter
9. Markus Erlach
10. Pija Sumer

X2

1. Oroszi Gábor
2. Szilvási Péter
3. Mitrovics Gábor
4. Járányi Gergely
5. Hoffer György
6. Csüllög Zsolt

FREESTYLE

1. Pelei Sándor
2. Mitrovics Gábor
3. Stefán Péter
4. Jaroslav Tirner
5. Robert Nedved
6. Albert van Heijninger
7. Michael Pesout
8. Willisits Attila
9. Császár Krisztina

NOVICE SKI F1

1. Mitrovics Gábor
2. Rátkai Péter
3. Markus Schick
4. Szép Attila
5. Tóth Ádám
6. Piensipp Hans-Christian
7. Futó Attila
8. Konyecsik Edina
9. Wagensommer Patrik
10. Martin Kraus

NOVICE RUNABOUT SLALOM

1. Limburger Lóránt
2. Jantos Gábor
3. Farkas Gábor
4. Kovács Roland
5. Szinger Henrik
6. Kammann Jens
7. Doktor Máté
8. Dienes Ádám
9. Doktor Vince
10. Varsányi Gergő

NOVICE SKI SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Tóth Ádám
3. Szép Attila
4. Roman Jamriska
5. Havlin Thomas
6. Willisits Attila
7. Császár Krisztina
8. Mizsér Gergő
9. Élő Júlia

JUNIOR SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. D'Ess Alex Bendegúz
3. Sümegi Martin
4. Terezie Prochazková
5. D'Ess Sabina Alexandra
6. Havlin Thomas
7. Mizsér Gergő
8. Tóth Dominik
9. Sárka Procházková

NOVICE RUNABOUT F1

1. Papp László
2. Sandra Lamyová
3. Martin Predanocý
4. Szécsi Lászlóné
5. Jantos Gábor
6. Tóth Zoltán
7. Limburger Lóránt
8. Hummel Silke
9. Császár Krisztina

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Sandra Lamyova
2. Szécsi Lászlóné
3. Hummel Silke
4. Császár Krisztina
5. Liszkai Renáta
6. Gacs Gyöngyi

PARAJET-SKI SLALOM

1. Szilágyi Ottó
2. Fenyvesi Zoltán
3. Vaszil György
4. Orbán Dávid
5. Bódis Zoltán
6. Bernard Tamás
7. Beke Viktor
8. Kovácsik Zoltán
9. Szűcs István
10. Kurcsics Károly

PARAJET-SKI NOVICE
SLALOM LADY

1. Molnár Mária
2. Molnár Marietta
3. Hajmási Éva
4. Tóth Bettina
5. Katona Zsanett
6. Almási Nikolett
7. Kátai Virág
8. Abellache Anett
9. Szirtes Gabriella
10. Lisztes Ibolya

PARAJET-SKI NOVICE
EGYÉB FOGYATÉKKAL ÉLŐK
SLALOM

1. Wohner Farkas
2. Becker László
3. Tamás Bálint
4. Nagy Gábor
5. Illés Viktor
6. Bajusz József
7. Tulcsik Marcell
8. Mészáros Gabriella
9. Hetercsik Ágnes
10. Tihanyi Péter

STAR FÉRFI SLALOM

1. Kiss Adrián
2. Simó Norbert
3. Rippel Viktor
4. Dr. Pataki Gergely
5. Erdős János
6. Völgyesi György
7. Várudvari Jerzy László
8. Thomka Krisztián
9. Herczeg Zoltán
10. Danielle Discitelli

STAR NŐI SLALOM

1. Pinkóczy Nikolett
2. Kocsis Alexandra
3. Cservenkei Vivien
4. Érdi Nikolett
5. Patai Bettina
6. Márkos Réka
7. Mák Kata Virág
8. Dolmányos Edina
9. Horváth Éva
10. Kis Hegedűs Réka

STAR TECHNIKAI PORTOLÓK
SLALOM

1. Varga Gergely
2. Szabó Krisztián
3. László Attila
4. Rác István
5. Bús Edina
6. Ifj. Érdi Tibor
7. Varga Ákos
8. Harna Tamás
9. Ifj. Sirály László
10. Vajta Balázs

11.22 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2012. évi eredménylistája

RUNABOUT F2

1. Kasza György
2. Mario Lamy
3. Zsidai Attila
4. Martin Predanocy
5. Dara Roland
6. Gerencsér Csaba
7. Ifj. Juhos Árpád
8. Tomas Pazler
9. Kaposvári József
10. Richard Kovalcik

RUNABOUT F1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Mario Lamy
4. Kurinka Richárd
5. Heller Krisztián
6. Martin Predanocy
7. Czeller Béla
8. Tomas Pazler
9. Forgó Zoltán

SKI F1

1. Puskás Zoltán
2. Szabó Gábor
3. Sümegi Martin
4. Szabó Barnabás
5. D'Ess Alex Bendegúz
6. Stefán Péter
7. Lukas Binar
8. Pija Sumer
9. Futó Attila
10. Kevin Reiterer

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. Puskás Zoltán
3. D'Ess Alex Bendegúz
4. Sümegi Martin
5. Déri Attila
6. Szabó Gábor
7. Lukas Binar
8. Pija Sumer
9. Kevin Reiterer
10. Stefán Péter

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Mario Lamy
3. Zsidai Attila
4. Gerencsér Csaba
5. Dara Roland
6. Martin Predanocy
7. Zsidai Tibor
8. Ifj. Juhos Árpád
9. Kaposvári József
10. Forgó Zoltán

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Czeller Béla
3. Heller Krisztián
4. Kaposvári József
5. Zsidai Tibor
6. Tomas Pazler
7. Dara Roland
8. Zsidai Attila
9. Ifj. Juhos Árpád
10. Kurinka Richárd

SKI F1 OFFSHORE

1. Bohuslav Jozef
2. Puskás Zoltán
3. Stefán Péter
4. Sümegi Martin
5. D'Ess Alex Bendegúz
6. Szabó Barnabás
7. Futó Attila
8. Szabó Gábor
9. Déri Attila
10. Pelei Sándor

X2

1. Hoffer György
2. Szilvási Péter
3. Oroszi Gábor
4. Csüllög Zsolt
5. Járányi Gergely
6. Linninger Patrick
7. Mitrovics Gábor
8. Tóth Dániel
9. Tóth Attila
10. Szabó László

RUNABOUT GENTLEMAN

1. Gerencsér Csaba
2. Zsidai Tibor
3. Czeller Béla
4. Ivan Lamy
5. Kaposvári József
6. Miroslav Jalc
7. Forgó Zoltán
8. Hoffer György

FREESTYLE

1. Stefán Péter
2. Pelei Sándor
3. Jaroslav Tirner
4. Tóth Ádám
5. Tóth Dániel
6. Mikucza Zsolt

NOVICE RUNABOUT F1

1. Jantos Gábor
2. Sandra Lamyová
3. Soós Roland
4. Richard Kovalčík
5. Kenedli Gábor
6. Gacsal Balázs
7. Hummel Silke
8. Rátkai Gábor
9. Mikucza Tamás
10. Limburger Lóránt

NOVICE RUNABOUT SLALOM

1. Gerencsér Dominik
2. Jantos Gábor
3. Kenedli Gábor
4. Nagy Róbert
5. Gacsal Balázs
6. Soós Roland
7. Szinger Henrik
8. Richard Kovalčík
9. Farkas Gábor
10. Abai Róbert

SKI GENTLEMAN

1. Pelei Sándor
2. Puskás Zoltán
3. Bohuslav Jozef
4. Stefán Péter
5. Futó Attila
6. Déri Attila
7. Hovorka Viktor
8. Szép Attila
9. Ivo Grman
10. Giuseppe Dona

NOVICE SKI F1

1. Hovorka Viktor
2. Mizers Gergő
3. Szép Attila
4. Puskásné Gelsei Örsi
5. Rátkai Péter
6. Konyecsik Edina
7. Tóth Ádám
8. Piensipp Hans-Christian
9. Havlin Tomas
10. Flo Mayer

NOVICE SKI SLALOM

1. Tóth Ádám
2. Hovorka Viktor
3. Szép Attila
4. Korsós Dóra
5. Mitrovics Gábor
6. Mizers Gergő
7. Gerencsér Olivér
8. Puskásné Gelsei Örsi
9. Konyecsik Edina
10. Mikucza Zsolt

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Sandra Lamyova
2. Vásári Ildikó
3. Silvia Predanocy
4. D'Ess Sabina Alexandra
5. Alexandra Kovalcikova
6. Bátyi Tünde
7. Császár Krisztina
8. Hummel Silke
9. Dobri Noémi
10. Kardos Dzszenifer

**PARAJET-SKI NOVICE
SLALOM**

1. Fenyvesi Zoltán
2. Vaszil György
3. Bódis Zoltán
4. Benei László
5. Viliam Méry
6. Dr. Hunyad Aurél Péter
7. Beke Viktor
8. Bernard Tamás
9. Almási János
10. Pellek Béla

**PARAJET-SKI EGYÉB
FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM**

1. Dobra Dániel
2. Nagy Gábor
3. Tóth József
4. Dobra Mihály
5. Kovács Richárd
6. Bajusz József
7. Tulcsik Marcell
8. Tamás Bálint
9. Becker László
10. Radányi Balázs

STAR NŐI SLALOM

1. Kocsis Alexandra
2. Dér Henrietta
3. Érdi Nikolett
4. Dr. Patai Bettina
5. Urbán Réka
6. Gyurkó Ramóna
7. Zsidai Adrienn
8. Kovács Lili
9. Szűcs Judit
10. Ruzska Dalma

**PARAJET-SKI NOVICE
SLALOM LADY**

1. Szabó Zita
2. Katona Zsanett
3. Molnár Mária
4. Almási Nikolett
5. Hajmási Éva
6. Kovács Adrienn
7. Molnárné Tóth Julianna
8. Kátai Virág
9. Tanító Dorottya
10. Olga Irneva

STAR FÉRFI SLALOM

1. Thomka Krisztián
2. Szekeres Szabolcs
3. Tóth Szabolcs
4. Simó Norbert
5. Kiss Adrián
6. Czine Zoltán
7. Nagy Viktor
8. Pulai Imre
9. Várhelyi Balázs
10. Násztor Bence

**STAR TECHNIKAI SPORTOLÓK
SLALOM**

1. Burkus Egon
2. Mészáros Gábor
3. Vajta Balázs
4. Érdi Tibor
5. Varga Ákos
6. Harna Tamás
7. Nádás Tamás
8. Szvoboda Bence
9. Vogel Adrienn
10. Varga Gergely

11.23 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2013. évi eredménylistája

RUNABOUT F2

1. Kasza György
2. Gerencsér Csaba
3. Dara Roland
4. Czeller Béla
5. Zsidai Attila
6. Jerry Sobczak
7. Jarek Krayewski
8. Eidner Rainer
9. Martin Predanocy

RUNABOUT F1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Jantos Gábor
4. Czeller Béla
5. Mario Lamy
6. Dara Roland
7. Martin Predanocy
8. Jerry Sobczak
9. Ifj. Juhos Árpád
10. Jarek Krayewski

SKI F1

1. Sümegi Martin
2. Szabó Barnabás
3. Szabó Gábor
4. Mizsér Gergő
5. Futó Attila
6. D'Ess Alex Bendegúz
7. Lukas Binar
8. Markus Erlach
9. Kevin Reiterer
10. Markus Lutsokert

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. Sümegi Martin
3. Mizsér Gergő
4. Déri Attila
5. D'Ess Alex Bendegúz
6. Szép Attila
7. Lukas Binar
8. Szabó Gábor
9. Hovorka Viktor
10. Puskás Zoltán

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Dara Roland
3. Czeller Béla
4. Zsidai Attila
5. Forgó Zoltán
6. Ifj. Juhos Árpád
7. Gerencsér Csaba
8. Stefán Péter
9. Martin Predanocy

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Jantos Gábor
4. Czeller Béla
5. Dara Roland
6. Ifj. Juhos Árpád
7. Martin Predanocy

SKI F1 OFFSHORE

1. Bohuslav Jozef
2. Sümegi Martin
3. Szabó Barnabás
4. Futó Attila
5. D'Ess Alex Bendegúz
6. Szép Attila
7. Mizsér Gergő
8. Szabó Gábor
9. Déri Attila
10. Lukas Binar

X2

1. Szilvási Péter
2. Mitrovics Gábor
3. Hoffer György
4. Szigetvári Márton Gál
5. Csüllög Zsolt
6. Kovács Ákos Botond
7. Oroszi Andrea

RUNABOUT GENTLEMAN F1

1. Gerencsér Csaba
2. Czeller Béla
3. Forgó Zoltán
4. Eidner Rainer
5. Zsidai Attila
6. Miroslav Jalc
7. Stefán Péter

SKI GENTLEMAN F1

1. Bohuslav Jozef
2. Pelei Sándor
3. Szép Attila
4. Futó Attila
5. Déri Attila
6. Ivo Grman
7. Andres Lauri
8. Wagensommer János
9. Csatai Andor
10. Artur Jabtonski

FREESTYLE

1. Mitrovics Gábor
2. Pelei Sándor
3. Stefán Péter
4. Hausmann Dirk

FLYBOARD FREESTYLE

1. Gerencsér Olivér
2. Szépvölgyi Ádám
3. Gerencsér Dominik
4. Kovács Ákos Botond
5. Forgó Zoltán
6. Dara Roland
7. Márkus Balázs
8. Herkely Dominika
9. Járányi Gergely
10. Pataki Krisztián

NOVICE SKI F1

1. Rátkai Péter
2. Tóth Ádám
3. Mitrovics Gábor
4. Helen Lauri
5. Dawid Michalak
6. Dömötör Zsuzsanna
7. Pawel Piatek
8. Gerencsér Olivér
9. Wagensommer Patrik
10. Puskásné Gelsei Örsi

NOVICE RUNABOUT F1

1. Gacsal Balázs
2. Soós Roland
3. Rátkai Gábor
4. Szépvölgyi Ádám
5. Czine Zoltán
6. Richard Kovalcik
7. Mikucza Tamás
8. Dirk Hausmann
9. Ján Kocian
10. Kovács Ákos Botond

NOVICE SKI SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Tóth Ádám
3. Gerencsér Olivér
4. Hausmann Dirk
5. Kania Kacper

NOVICE RUNABOUT SLALOM

1. Gyuricz Barnabás
2. Szappanos Péter
3. Czine Zoltán
4. Soós Roland
5. Németh Ádám
6. Kovács Ákos Botond
7. Thomka Krisztián
8. Richard Kovalcik
9. Kelemen Dávid
10. Dr. Hunyad Aurél Péter

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Vásári Ildikó
2. Bátyi Tünde
3. Dobri Noémi
4. Ribovics Edit
5. Zsbán Kitti
6. Alexandra Kovalcikova
7. Kovács Bernadett
8. Klucsik Bianka
9. Kalmárné Kardos Genovéva
10. Bíró Laura

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM LADY

1. Kovács Adrienn
2. Dani Gyöngyi
3. Varga Katalin Eszter
4. Almási Nikolett
5. Mészáros Gabriella
6. Szabó Zita
7. Molnár Marietta Laura
8. Dr. Kiss Veronika
9. Hajmási Éva
10. Molnár Mária

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM

1. Fenyvesi Zoltán
2. Vaszil György
3. Koleszár Balázs
4. Juhász Tamás
5. Farkas Zsolt
6. Dr. Hunyad Aurél Péter
7. Beke Viktor
8. Pataki Zsolt
9. Hollós István
10. Kovácsik Zoltán

PARAJET-SKI EGYÉB FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM

1. Kovács Richárd Szilveszter
2. Sinkovicz János
3. Gál Gyula
4. Czubók Tibor
5. Farkas Ádám
6. Herczeg Anita

RUNABOUT F2

1. Kasza György
2. Dara Roland
3. Czeller Béla
4. Gacsal Balázs
5. Martin Predanocy
6. Mario Lamy
7. Juhos Árpád
8. Dániel Lasselsberger
9. Járányi Gergely
10. Gerencsér Csaba

RUNABOUT F1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Eidner Rainer
4. Dara Roland
5. Martin Predanocy
6. Dániel Lasselsberger
7. Czeller Béla
8. Mario Lamy
9. Jantos Gábor

SKI F1

1. Szabó Barnabás
2. Sümegi Martin
3. Lukas Binar
4. Szabó Gábor
5. Futó Attila
6. Szép Attila
7. Mizsér Gergő
8. Markus Erlach
9. D'Ess Alex Bendegúz
10. Bíró Péter

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. Déri Attila
3. Lukas Binar
4. Puskás Zoltán
5. Sümegi Martin
6. Szabó Gábor
7. Mizsér Gergő
8. Hovorka Viktor
9. Rátkai Péter
10. Patrick Sikic

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Dara Roland
3. Czeller Béla
4. Martin Predanocy
5. Gacsal Balázs
6. Mario Lamy
7. Jantos Gábor
8. Miroslav Jalc
9. Járányi Gergely
10. Zsidai Attila

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Dara Roland
3. Martin Predanocy
4. Járányi Gergely
5. Czeller Béla
6. Jantos Gábor
7. Gerencsér Csaba
- 8.
- 9.

SKI F1 OFFSHORE

1. Sümegi Martin
2. Bohuslav Jozef
3. Szabó Barnabás
4. Bíró Péter
5. Szabó Gábor
6. Puskás Zoltán
7. Futó Attila
8. Hovorka Viktor
9. Szép Attila
10. Lukas Binar

X2

1. Szilvási Péter
2. Hoffer György
3. Mitrovics Gábor
4. Szigetvári Márton Gál
5. Kovács Ákos Botond
6. Jantos Gábor
7. Csüllög Zsolt
8. Kuchta Krisztián

RUNABOUT GENTLEMAN F1

1. Eidner Rainer
2. Jantos Gábor
3. Czeller Béla
4. Forgó Zoltán
5. Zsidai Attila
6. Miroslav Jalc
7. Gerencsér Csaba
8. Hoffer György
9. Czine Zoltán

SKI GENTLEMAN F1

1. Bohuslav Jozef
2. Bíró Péter
3. Puskás Zoltán
4. Pelei Sándor
5. Futó Attila
6. Déri Attila
7. Szép Attila
8. Hovorka Viktor
9. Ivo Grman
10. Rátkai Péter

FLYBOARD FREESTYLE

1. Forgó Zoltán
2. Szépvölgyi Ádám
3. Herkely Dominica
4. Gerencsér Olivér
5. Kovács Ákos Botond

NOVICE SKI F1

1. Mitrovics Gábor
2. Dömötör Zsuzsa
3. Tóth Ádám
4. Christoph Riedl
5. Kasza György
6. Gelsei Örsi
7. Jan Kocian
8. Gregor Dajcman
9. Franci Druzovec
10. Urska Braznik

NOVICE RUNABOUT F1

1. Szépvölgyi Ádám
2. Soós Roland
3. Vásári Ildikó
4. Czeller Tünde
5. Nagy Róbert
6. Czine Zoltán
7. Richard Kovalcik
8. Kovács Ákos Botond

NOVICE SKI F1 SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Tóth Ádám
3. Kuchta Krisztián
4. Jan Kocian
5. Matus Nociar
6. Dömötör Zsuzsa
7. Kubatzki Andreas
8. Tóth Áron
9. Miklovicz Péter
10. Tóth Martin

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Vásári Ildikó
2. Czeller Tünde
3. Silvia Predanocy
4. Gyurkó Ramona
5. Kardos Genovéva
6. Klucsik Bianka

NOVICE RUNABOUT F1 SLALOM

1. Nagy Róbert
2. Kotrba Slavomir
3. Paulin Tamás
4. Süllei Márk Milán
5. Németh Ádám
6. Szappanos Péter
7. Koós László
8. Richard Kovalcik
9. Csonka Roland
10. Nagy Patrik

NOVICE RUNABOUT F2 SLALOM

1. Szengyel Tamás
2. Szengyel László
3. Czine Zoltán
4. Kardos Genovéva
5. Kovács Ákos Botond
6. Tóth Martin
7. Szegner Ádám
8. Mihálics Sándor
9. Nagy Patrik
10. Dudás Zoltán

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM

1. Vaszil György
2. Polgár József
3. Beke Viktor
4. Arsen Arsenovic
5. Zoliko Paic
6. Kurcsics Károly
7. Farkas Zsolt
8. Pravda Béla
9. Berényi Péter
10. Pataki Zsolt

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM LADY

1. Hajmási Éva
2. Kovács Adrienn
3. Varga Katalin Eszter
4. Gindilla Bernadett
5. Roth Erika
6. Ferenczi Tünde
7. Juhász Veronika
8. Kátai Virág
9. Ivanova Daniela
10. Nebehaj Barbara

PARAJET-SKI EGYÉB FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM

1. Sinkovicz János
2. Kovács Richárd Szilveszter
3. Nyíri Edina
4. Tóth József
5. Tamás Bálint
6. Takács Bence
7. Kéri Dávid
8. Dr. Hunyad Aurél Péter
9. Emódi Gábor
10. Farkas Ádám

11.25 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2015. évi eredménylistája

RUNABOUT F2

1. Kasza György
2. Szépvölgyi Ádám
3. Czeller Béla
4. Martin Predanocy
5. Mohammed Mohsin
6. Gacsal Balázs
7. Eidner Rainer
8. Heller Krisztián
9. Hoffer György

RUNABOUT F1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Szépvölgyi Ádám
4. Mohammed Mohsin
5. Dara Roland
6. Gacsal Balázs
7. Czeller Béla
8. Zsidai Attila
9. Puskás Zoltán
10. Martin Predanocy

SKI F1

1. Szabó Gábor
2. Szabó Barnabás
3. Sümegi Martin
4. Bíró Péter
5. Szép Attila
6. Lukas Binar
7. Hovorka Viktor
8. Futó Attila
9. Marcus Erlach
10. Puskás Zoltán

SKI F2

1. Szabó Barnabás
2. Déri Attila
3. Sümegi Martin
4. Puskás Zoltán
5. Szabó Gábor
6. Tóth Ádám
7. Rátkai Péter
8. Lukas Binar
9. Bíró Péter

RUNABOUT F2 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Szépvölgyi Ádám
3. Czeller Béla
4. Mohammed Mohsin
5. Martin Predanocy
6. Heller Krisztián
7. Hoffer György

RUNABOUT F1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Czeller Béla
3. Szépvölgyi Ádám
4. Mohammed Mohsin
5. Martin Predanocy
6. Dara Roland
7. Gacsal Balázs
8. Hoffer György
9. Gerencsér Csaba
10. Zsidai Attila

SKI F1 OFFSHORE

1. Szabó Barnabás
2. Sümegi Martin
3. Szabó Gábor
4. Bíró Péter
5. Bohuslav Jozef
6. Hovorka Viktor
7. Szép Attila
8. Déri Attila
9. Rátkai Péter
10. Futó Attila

X2

1. Dominik Gruber
2. Kovács Ákos Botond
3. Mitrovics Gábor
4. Szigetvári Márton Gál
5. Jantos Gábor
6. Szilvási Péter
7. Kuchta Kristian
8. Hoffer György
9. Szabó Gábor
10. Laczkó Lehel

RUNABOUT GENTLEMAN F1

1. Gerencsér Csaba
2. Zsidai Attila
3. Mohammed Mohsin
4. Czeller Béla
5. Forgó Zoltán
6. Seres László
7. Jantos Gábor
8. Eidner Rainer

SKI GENTLEMAN F1

1. Bohuslav Jozef
2. Déri Attila
3. Pelei Sándor
4. Futó Attila
5. Szép Attila
6. Puskás Zoltán
7. Hovorka Viktor
8. Rátkai Péter

FLYBOARD FREESTYLE

1. Forgó Zoltán
2. Szépvölgyi Ádám
3. Herkely Dominica
4. Dara Roland
5. Király Róbert

NOVICE SKI F1

1. Kasza György
2. Kovács Ákos Botond
3. Dömötör Zsuzsa
4. Mitrovics Gábor
5. Miklovicz Péter
6. Christina Mahringer
7. Gelsei Örsi
8. Stranigg Zsófia
9. Kuchta Kristian
10. Kaluz Richárd

NOVICE RUNABOUT F1

1. Soós Roland
2. Vásári Ildikó
3. Vekerdi Csaba Sándor
4. Czeller Tünde
5. Sándor Zsolt
6. Berezhay Emese

NOVICE SKI F1 SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Kovács Ákos Botond
3. Kuchta Kristian
4. Miklovicz Péter
5. Major Marcell
6. Stranigg Ferenc
7. Molnár Róbert
8. Szigetvári Márton Gál
9. Kaluz Richárd
10. Matus Nociar

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Czeller Tünde
2. Gyurkó Ramóna
3. Kardos Genovéva
4. Berezhay Emese
5. Székely Annamária
6. Kulman Dzszenifer Anna
7. Kovács Bernadett
8. Herkely Dominica
9. Boda Eszter
10. Bóta Márta

NOVICE RUNABOUT F1 SLALOM

1. Soós Roland
2. Danizs Viktor
3. Kotrba Slavomir
4. Koós László
5. Sándor Zsolt
6. Koós Deni
7. Nagy Patrik
8. Vekerdi Csaba Sándor
9. Walter Csaba
10. Bozsó Attila

NOVICE RUNABOUT F2 SLALOM

1. Mihályi Márton
2. Gyurkó Ramóna
3. Kardos Genovéva
4. Dudik Boldizsár
5. Koós László
6. Dudás Zoltán
7. Tóth András
8. Nagy Patrik
9. Hábencius György
10. Kovács Bernadett

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM

1. Major Balázs
2. Polgár József
3. Dinda Zsolt
4. Vaszil György
5. Fenyvesi Zoltán
6. Kálmán Gábor
7. Beke Viktor
8. Zeljko Paic
9. Kis-Juhász József
10. Bujdosó Róbert

PARAJET-SKI KERKESSZÉKES SLALOM LADY

1. Weninger Anita
2. Hajmási Éva
3. Kovács Adrienn
4. Szabó Zita
5. Juhász Veronika
6. Koncz Henrietta
7. Róth Erika
8. Iliev-Ivanov Daniela
9. Hoffart Szabina
10. Maros Edéné

PARAJET-SKI EGYÉB FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM

1. Sinkovicz János
2. Takács Bence
3. Tamás Bálint
4. Mohácsi Kálmán
5. Győző Tamara
6. Németh Zsolt
7. Emódi Gábor
8. Kovács Richárd Szilveszter
9. Tóth József
10. Mattyasovszky Miklós

11.25 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2016. évi eredménylistája

RUNABOUT GP1

1. Kasza György
2. Járányi Gergely
3. Soós Roland
4. Czeller Béla
5. Brad Rickaby
6. Vekerdi Csaba
7. Schick Markus
8. Marcus Jorgensen
9. Slobodan Sobic
10. Christopher Jensen

RUNABOUT GP4

1. Kasza György
2. Gerencsér Olivér
3. Vásári Ildikó
4. Tóth Ádám
5. D'Ess Alex Bendegúz
6. Brad Rickaby
7. Kiss Dóra
8. Mízsér Gergő
9. Pupp Balázs
10. Jantos Gábor

SKI GP1

1. Szabó Gábor
2. Szabó Barnabás
3. Sümegi Martin
4. Lukas Binar
5. Markus Erlach
6. D'Ess Alex Bendegúz
7. Puskás Zoltán
8. Futó Attila
9. Kacper Kania
10. Tomaz Kete

SKI GP3

1. Sümegi Martin
2. Szabó Barnabás
3. Markus Erlach
4. Bíró Péter
5. Szabó Gábor
6. Hovorka Viktor
7. Puskás Zoltán
8. Manuel Nöbauer
9. Dragica Ivancic
10. Tóth Ádám

RUNABOUT GP2

1. Kasza György
2. Szépvölgyi Ádám
3. Czeller Béla
4. Vásári Ildikó
5. Marcus Jorgensen
6. Eidner Rainer
7. Brad Rickaby
8. Daniel Lassersberger
9. Gacsal Balázs
10. Slobodan Sobic

RUNABOUT GP1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Czeller Béla
3. Soós Roland
4. Vekerdi Csaba
5. Heller Krisztián
6. Brad Rickaby
7. Marcus Jorgensen
8. Futó Attila
9. Sándor Zsolt
10. Julian Kirste

SKI GP2

1. Jozef Bohuslav
2. Szabó Barnabás
3. Déri Attila
4. Szép Attila
5. Lukas Binar
6. Bíró Péter
7. D'Ess Alex Bendegúz
8. Szabó Gábor
9. Tomaz Kete
10. Kacper Kania

X2

1. Kovács Ákos Botond
2. Mitrovics Gábor
3. Szilvási Péter
4. Szigetvári Márton Gál
5. Kuchta Kristian
6. Dominik Gruber
7. Hoffer György

RUNABOUT GENTLEMAN GP2

1. Gerencsér Csaba
2. Zsidai Attila
3. Forgó Zoltán
4. Czeller Béla
5. Seres László
6. Cseke Zsolt
7. Johnny Jorgensen
8. Eidner Rainer
9. Hoffer György

SKI GENTLEMAN GP1

1. Jozef Bohuslav
2. Pelei Sándor
3. Déri Attila
4. Puskás Zoltán
5. Szép Attila
6. Futó Attila
7. Hovorka Viktor
8. Bíró Péter
9. Ivo Grman
10. Erwin Ortner

FLYBOARD FREESTYLE

1. Szépvölgyi Ádám
2. Forgó Zoltán
3. Dara Roland
4. Gerencsér Olivér
5. Király Róbert

NOVICE SKI GP1

1. Christina Mahringer
2. Kovács Ákos Botond
3. Mitrovics Gábor
4. Bíró Dömötör Zsuzsa
5. Miklovicz Péter
6. Alexander Brunner
7. Kuchta Kristian
8. Matus Nociar

NOVICE RUNABOUT GP1

1. Sándor Zsolt
2. Al Asmi Bilal
3. Danizs Viktor
4. Cseke Zsolt
5. Kiss Dóra
6. Czine Zoltán
7. Cristopher Jensen
8. Papp László "Maci"
9. Beliczki Márk
10. Edvard Fatvaic

NOVICE SKI GP2 SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Miklovicz Péter
3. Christina Mahringer
4. Nils Heitzinger
5. Kovács Dávid
6. Trozsák Ádám
7. Gyurkó Ramóna
8. Kovács Ákos Botond
9. Trozsák Bálint
10. Matus Nociar

NOVICE RUNABOUT SLALOM LADY

1. Gyurkó Ramóna
2. Kalmárné Kardos Genovéva
3. Kulman Dzszenifer Anna
4. Rith Dominika
5. Kalmár Gyöngyvirág
6. Matilda Svensson
7. File Leila
8. Dudar Lilla
9. Tsan-Wen Chang
10. Csilla Vargová

NOVICE RUNABOUT GP2 SLALOM

1. Cseke Zsolt
2. Koós László
3. Koós Denton
4. Danizs Viktor
5. Beliczki Márk
6. Czine Zoltán
7. Ifj. Hábencius György
8. Sándor Zsolt
9. Nagy Patrik
10. Matti Jorgensen

NOVICE RUNABOUT GP4 SLALOM

1. Gyurkó Ramóna
2. Dudik Boldizsár
3. Beliczki Márk
4. Dudás Zoltán
5. Mihályi Márton
6. Koós Denton
7. Koós László
8. Reindl Róbert
9. Ifj. Hábencius György
10. Ifj. Szengyel László

NOVICE SKI GP3

1. Stranigg Zsófia
2. Miklovicz Péter
3. Stranigg Ferenc
4. Kovács Ákos Botond
5. Bíró Dömötör Zsuzsa

PARAJET-SKI KEREKESZÉKES SLALOM

1. Polgár József
2. Major Balázs
3. Stankovic Boban
4. Vaszil György
5. Bujdosó Róbert
6. Zeljko Paic
7. Kurcsics Károly
8. Kis-Juhász József
9. Megyaszi Sándor
10. Gergencsik János

PARAJET-SKI KEREKESZÉKES SLALOM LADY

1. Weninger Anita
2. Gindilla Bernadett
3. Juhász Veronika
4. Kátai Virág
5. Koncz Henrietta
6. Lukoviczki Réka Panna
7. Maros Edéné
8. Megyaszi Sándorné
9. Tóth Tímea

PARAJET-SKI EGYÉB FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM

1. Nagy Gábor
2. Sinkovicz János
3. Emódi Gábor
4. Nemes Attila
5. Győző Tilla
6. Tóth József
7. Tamás Bálint
8. Barta Attila
9. Kovács Richárd Szilveszter
10. Ádám Alexandra

11.26 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2017. évi eredménylistája

RUNABOUT GP1

1. Kasza György
2. Cseke Zsolt
3. Al Asmi Belal
4. Danizs Viktor
5. Czeller Béla
6. Slobodan Sobic
7. Sándor Zsolt
8. Arkadiusz Bartyzel
9. Jacek Waesilewski
10. Fritz Michael

RUNABOUT GP4

1. Gerencsér Olivér
2. Kasza György
3. Tóth Ádám
4. Vásári Ildikó
5. Dudás Zoltán
6. Cseke Zsolt
7. Fröhlich József
8. Mario Lamy
9. Erwin Ortner
10. Kiss Dóra

SKI GP1

1. Szabó Gábor
2. Szabó Barnabás
3. Bíró Péter
4. Sümegi Martin
5. Szép Attila
6. Futó Attila
7. Déri Attila
8. Kacper Kania
9. Lukas Binar
10. Kasza György

RUNABOUT GENTLEMAN GP1

1. Cseke Zsolt
2. Zsidai Attila
3. Jantos Gábor
4. Czeller Béla
5. Fröhlich József
6. Mohammed Mohsin
7. Aliraze Ashrafi
8. Forgó Zoltán
9. Gerencsér Csaba

RUNABOUT GP2

1. Kasza György
2. Cseke Zsolt
3. Járányi Gergely
4. Czeller Béla
5. Al Asmi Belal
6. Sándor Zsolt
7. Mario Lamy
8. Arkadiusz Bartyzel
9. Alireza Ashrafi
10. Fritz Michael

RUNABOUT GP1 OFFSHORE

1. Kasza György
2. Cseke Zsolt
3. Járányi Gergely
4. Vásári Ildikó
5. Czeller Béla
6. Gerencsér Olivér
7. Vekerdi Csaba
8. Mario Lamy

SKI GP3

1. Sümegi Martin
2. Szabó Barnabás
3. Jozef Bohuslav
4. Markus Erlach
5. Hovorka Viktor
6. Christina Mahringer
7. Puskás Zoltán
8. Szabó Gábor
9. Bíró Péter
10. Dragica Ivancic

SKI GENTLEMAN GP1

1. Bíró Péter
2. Jozef Bohuslav
3. Szép Attila
4. Futó Attila
5. Déri Attila
6. Puskás Zoltán
7. Pelei Sándor
8. Markus Erlach
9. Hovorka Viktor

NOVICE SKI GP1

1. Mitrovics Gábor
2. Miklovicz Péter
3. Szeredi Gergő
4. Kuchta Kristian
5. Stranigg Ferenc
6. Kaluz Richárd
7. Mértén Károly

NOVICE RUNABOUT GP1 SLALOM

1. Beliczki Márk
2. Koós László
3. Fröhlich József
4. Koós Denton
5. Fröhlich Kata
6. Dudás Zoltán
7. Major Marcell
8. Kéri Attila
9. András Richárd
10. Cseke Mercédesz

NOVICE SKI GP1 SLALOM

1. Mitrovics Gábor
2. Szeredi Gergő
3. Puskás Zekő
4. Ifj. Puskás Zoltán
5. Kovács Dávid
6. Kaluz Richárd
7. Miklovicz Péter
8. Mértén Károly
9. Kalmárné Kardos Genovéva
10. Jászai Csongor

PARAJET-SKI KERÉKESZÉKES SLALOM

1. Polgár József
2. Vaszil György
3. Kálmán Gábor
4. Zeljko Paic
5. Almási János
6. Dinda Zsolt
7. Kuresics Károly
8. Pataki Zsolt

NOVICE RUNABOUT GP1

1. András Richárd
2. Beliczki Márk
3. Koós László
4. Kéri Attila
5. Fröhlich József
6. Czeller Tünde
7. Dudás Zoltán
8. Kiss Dóra
9. Komonyi Lajos
10. Mikucza Tamás

NOVICE RUNABOUT GP4 SLALOM

1. Beliczki Márk
2. Dudás Zoltán
3. Dudik Boldizsár
4. Dudás Gergő
5. Rác Bendegúz
6. Nizsalóczki Zsolt
7. Fröhlich Kata
8. Koós Denton
9. Major Marcell
10. Sinkovicz János

PARAJET-SKI EGYÉB

FOGYATÉKKAL ÉLŐK SLALOM

1. Sinkovicz János
2. Blága Tamás
3. Németh Zsolt
4. Emódi Gábor
5. Nemes Attila
6. Kovács Richárd
7. Tóth József
8. Mayer Balázs
9. Győző Tilla
10. Czubók Tibor

PARAJET-SKI KERÉKESZÉKES SLALOM LADY

1. Hajmási Éva
2. Hoffart Szabina

11.27 Jet-Ski Magyar Bajnokság 2018. évi eredménylistája

RUNABOUT GP1

1. Cseke Zsolt
2. Kéri Attila
3. Czeller Béla
4. Andrej Jakovlev
5. Mario Lamy
6. Kasza György
7. Ali Reza Ashrafi
8. Heller Krisztián
9. András Richárd

RUNABOUT GP2

1. Cseke Zsolt
2. Járányi Gergely
3. Mario Lamy
4. Czeller Béla
5. Kéri Attila
6. Gerencsér Olivér
7. Kasza György
8. András Richárd
9. Zsidai Attila
10. Ali Reza Ashrafi

RUNABOUT GP4

1. Vásári Ildikó
2. Tóth Ádám
3. Beliczki Márk
4. Frólich József
5. Gerencsér Olivér
6. Mario Lamy
7. Mihályi Márton
8. Stefan Saláth
9. Major Marcell
10. Kasza György

RUNABOUT GP1 OFFSHORE

1. Cseke Zsolt
2. Mario Lamy
3. Kéri Attila
4. Czeller Béla
5. Kasza György
6. Veljko Sukalo
7. Bryan Chia
8. Andrej Jakovlev

SKI GP1

1. Szabó Barnabás
2. Szabó Gábor
3. Bíró Péter
4. Szép Attila
5. Déri Attila
6. Sümegi Martin
7. Futó Attila
8. Puskás Zoltán
9. Wyland Reden

SKI GP3

1. Szabó Barnabás
2. Sümegi Martin
3. Markus Erlach
4. Jozef Bohuslav
5. Christina Mahringer
6. Hovorka Viktor
7. Szeredi Gergő
8. Pelei Sándor
9. Puskás Zoltán
10. Szabó Gábor

RUNABOUT GENTLEMAN GP1

1. Cseke Zsolt
2. Kéri Attila
3. Czeller Béla
4. Zsidai Attila
5. Fróhlich József
6. Andrej Jakovlev
7. Ali Reza Ashrafi
8. Veljko Sukalo
9. Mikucza Tamás

SKI GENTLEMAN GP3

1. Szép Attila
2. Jozef Bohuslav
3. Hovorka Viktor
4. Pelei Sándor
5. Markus Erlach
6. Puskás Zoltán

NOVICE SKI GP1

1. Szeredi Gergő
2. Mértén Károly
3. Kristian Kuchta
4. Denis Kolláth
5. Christoph Mijo
6. Szokolics Edina
7. Élő Júlia
8. Eduard Matasovsky

NOVICE RUNABOUT GP1

1. Papp László
2. Beliczki Márk
3. Komonyi Lajos
4. Fröhlich József
5. Mihályi Márton
6. Hársfalvi Gergely
7. Mikucza Tamás
8. Richard Kovalcik
9. Michael Varga
10. Reindl Róbert

NOVICE SKI GP3+

1. Szeredi Gergő
2. Denis Kolláth
3. Kristian Kuchta
4. Eduard Matasovsky

NOVICE RUNABOUT GP1 SLALOM

1. Fröhlich Kata
2. Cseke Mercédesz
3. Ifj. Kéri Attila
4. Molnár János
5. Alexandra Kovalcikova
6. Cseri Luca
7. Dudás Zoltán
8. Hársfalvi Gergely
9. Varga László Kevin
10. Mészáros Sándor

NOVICE RUNABOUT GP4 SLALOM

1. Dudás Gergő
2. Fröhlich Kata
3. Kardos Genovéva
4. Rácz Bendegúz
5. Dudás Zoltán
6. Dudik Domonkos
7. Mészáros Sándor
8. Dudás Attila
9. Ifj. Kéri Attila
10. Jeliakov Viktor

NOVICE SKI GP1 SLALOM

1. Mértén Károly
2. Denis Kolláth
3. Puskás Zekő
4. Puskás Zoltán
5. Ribnikár András
6. Eduard Matasovsky
7. Pírka Roland
8. Szokolics Edina
9. Dr. Fekete Dániel
10. Élő Júlia

**12. A MAGYAR NEMZETI BAJNOKSÁG LEGEREDMÉNYESEBB
PRO – EXPERT VERSENYZŐI (1991-2018)**

12.1 SKI KATEGÓRIA ÉREMTÁBLÁZAT

		Arany	Ezüst	Bronz
1	Bíró Péter	12	5	3
2	Szabó Barnabás	11	8	4
3	Bohuslav Jozef	8	3	2
4	Pelei Sándor	7	13	5
5	Puskás Zoltán	6	6	5
6	Sümegei Martin	4	6	7
7	Szabó Gábor	4	3	4
8	Jován Zoltán	3	3	–
9	Mező Viktor	3	–	1
10	Sümegei László	3	–	–
11	Nöbauer Manuel	1	2	1
12	Tóth Dominik	1	2	1
13	Prazojenka Hubert	1	2	–
14	Sárffy Donát	1	1	–
15	Pelei Erzsébet	1	–	4
16	Markus Erlach	1	–	2
17	Szép Attila	1	–	2
18	Déri Attila	–	5	2
19	D’Ess Alex Bendegúz	–	2	2
20	Varga István	–	2	–
21	Varga Viktor	–	1	4
22	Jelisztratov Szergej	–	1	1
23	Mikucza Zsolt	–	1	1
24	Gyurkovics Attila	–	1	1
25	Stefán Péter	–	1	1
26	Kollenc Hubert	–	1	–
27	Stephan Lessard	–	1	–
28	Patrick Sikic	–	1	–
29	Lukas Binar	–	–	2
30	Czeller Béla	–	–	1
31	Zana Tamás	–	–	1
32	Kovács Tamás	–	–	1
33	Koncz Gergely	–	–	1
34	Szobi Balázs	–	–	1
35	Lasselberger Josef	–	–	1
36	Tóth Attila	–	–	1
37	Tóth Péter	–	–	1
38	Adamski Jaron	–	–	1
39	Csatai Andor	–	–	1
40	Wagensommer János	–	–	1
41	Mizsér Gergő	–	–	1
42	Hovorka Viktor	–	–	1

12.2

FLYBOARD FREESTYLE KATEGÓRIA

		Arany	Ezüst	Bronz
1	Forgó Zoltán	2	1	–
2	Szépvölgyi Ádám	1	3	–
3	Gerencsér Olivér	1	–	–
4	Herkely Dominica	–	–	2
5	Gerencsér Dominik	–	–	1
6	Dara Roland	–	–	1

12.3

X-2 KATEGÓRIA**ÉREMTÁBLÁZAT**

		Arany	Ezüst	Bronz
1	Szabó László	7	–	1
2	Oroszi Gábor	4	2	4
3	Major Sándor	3	–	–
4	Szilvási Péter	2	2	3
5	Hoffer György	1	3	4
6	Muha Mihály	1	1	3
7	Kovács Ákos Botond	1	1	–
8	Szabó Ernő	1	–	1
9	Dominik Gruber	1	–	–
10	Muha Orsolya	–	3	–
11	Mitrovics Gábor	–	2	3
12	Tóth Attila	–	2	1
13	Tóth Péter	–	2	1
14	Czapkó József	–	2	1
15	Tóth Dániel	–	1	–

12.4

FREESTYLE KATEGÓRIA

1	Szabó László	7	1	–
2	Pelei Sándor	5	6	–
3	Stefán Péter	2	–	3
4	Mitrovics Gábor	1	2	3
5	Muha Attila	1	1	2
6	Czapkó József	1	1	–
7	Mikucza Zsolt	1	1	–
8	Varga Miklós	1	1	–
9	Jäger Norbert	1	–	2
10	Atzél Dániel	1	–	–
11	Tóth Attila	–	5	–
12	Puskás Zoltán	–	1	2
13	Jaroslav Tirner	–	1	1
14	Szobi Balázs	–	1	–
15	Hoffer György	–	–	2
16	Jelisztratov Szergej	–	–	2
17	Ács László	–	–	1
18	Jung László	–	–	1
19	Zsidai Tibor	–	–	1
20	Bilek Levente	–	–	1

12.5

SPORT KATEGÓRIA

1	Járányi István	6	1	4
2	Benyó Miklós	3	2	1
3	Kovách Tamás	2	3	3
4	Sümegei László	2	1	–
5	Járányi Gergely	1	–	1
6	Vadnai Gábor	–	3	–
7	Kósa Csaba	–	2	2
8	Major Sándor	–	1	–
9	Tóth Attila	–	1	–
10	Hoffer György	–	–	1
11	Kollenc Hubert	–	–	1
12	Csepregi György	–	–	1

12.6

RUNABOUT KATEGÓRIA**ÉREMTÁBLÁZAT**

		Arany	Ezüst	Bronz
1	Kasza György	26	2	2
2	Gerencsér Csaba	16	5	3
3	Sümegei László	16	2	5
4	Vass László	11	3	3
5	Czeller Béla	6	8	15
6	Cseke Zsolt	5	3	–
7	Benyó Miklós	4	3	2

8	Mario Lamy	2	6	3
9	Nyőgéri Csanád	2	4	1
10	Pozsár Balázs	2	3	1
11	Seres László	2	1	1
12	Járányi Gergely	1	9	5
13	Vágott András	1	7	2
14	Ónodi Attila	1	5	2
15	Tóth Tibor	1	3	2
16	Pozsár Dénes	1	3	–
17	Heller Éva	1	2	2
18	Gerencsér Olivér	1	1	–
19	Heller Krisztián	1	–	2
20	Eidner Rainer	1	–	1
21	Dévényi Tamás	1	–	–
22	Kretschmer István	1	–	–
23	Herkely Tibor	1	–	–
24	Vásári Ildikó	1	–	1
25	Dara Roland	–	4	3
26	Szépvolgyi Ádám	–	3	2
27	Zsidai Attila	–	3	2
28	Major Sándor	–	3	1
29	Jantos Gábor	–	3	1
30	Tóth Attila	–	3	–
31	Győri László	–	3	–
32	Nimmervoll Manfréd	–	2	2
33	Kéri Attila	–	2	1
34	Ifj. Juhos Árpád	–	1	5
35	Bezák József	–	1	4
36	Kovách Tamás	–	1	2
37	Járányi István	–	1	1
38	Szilágyi Erik	–	1	1
39	Turi Lajos	–	1	1
40	Majkó József	–	1	1
41	Varga Zoltán	–	1	1
42	Zsidai Tibor	–	1	1
43	Tóth Ádám	–	1	1
44	Vadnai Gábor	–	1	–
45	Futó Attila	–	–	3
46	Rátkai Józsefné	–	–	2
47	Forgó Zoltán	–	–	2
48	Soós Roland	–	–	2
49	Szikszai Attila	–	–	1
50	Borzován János	–	–	1
51	Tóthpál László	–	–	1
52	Jován Zoltán	–	–	1
53	Kurinka Richárd	–	–	1
54	Martin Predanocy	–	–	1
55	Mohammed Mohsin	–	–	1
56	Al Asmi Belal	–	–	1
57	Beliczki Márk	–	–	1

12.7 **MAGYAR BAJNOKOK ABSZOLÚT RANGSORA (1991-2018)**

	MAGYAR BAJNOKI CÍM		MAGYAR BAJNOKI CÍM	
1	Kasza György	26	51 Markus Erlach	1
2	Sümegei László	21	52 Tóth Dominik	1
3	Gerencsér Csaba	16	53 Hoffer György	1
4	Szabó László	14	54 Mitrovics Gábor	1
5	Pelei Sándor	12	55 Herkely Tibor	1
6	Bíró Péter	12	56 Eidner Rainer	1
7	Vass László	11	57 Dominik Gruber	1
8	Szabó Barnabás	11	58 Kovács Ákos Botond	1
9	Bohuslav Jozef	8	59 Szépvölgyi Ádám	1
10	Benyó Miklós	7	60 Szép Attila	1
11	Czeller Béla	6	61 Vásári Ildikó	1
12	Járányi István	6		
13	Puskás Zoltán	6		
14	Cseke Zsolt	5		
15	Oroszi Gábor	4		
16	Sümegei Martin	4		
17	Szabó Gábor	4		
18	Jován Zoltán	3		
19	Major Sándor	3		
20	Mező Viktor	3		
21	Járányi Gergely	2		
22	Kovács Tamás	2		
23	Pozsár Balázs	2		
24	Seres László	2		
25	Nyőgéri Csanád	2		
26	Mario Lamy	2		
27	Stefán Péter	2		
28	Szilvási Péter	2		
29	Forgó Zoltán	2		
30	Gerencsér Olivér	2		
31	Ónodi Attila	1		
32	Tóth Tibor	1		
33	Czapkó József	1		
34	Pozsár Dénes	1		
35	Vágot András	1		
36	Mikucza Zsolt	1		
37	Prazojenka Hubert	1		
38	Muha Mihály	1		
39	Muha Attila	1		
40	Sárffy Donát	1		
41	Varga Miklós	1		
42	Nöbauer Manuel	1		
43	Pelei Erzsébet	1		
44	Jäger Norbert	1		
45	Szabó Ernő	1		
46	Dévényi Tamás	1		
47	Atzél Dániel	1		
48	Kretschmer István	1		
49	Heller Éva	1		
50	Heller Krisztián	1		

12.8 **A JET-SKI SPORT ÖRÖKÖS MAGYAR BAJNOKAI:**

KASZA GYÖRGY (26)
SÜMEGI LÁSZLÓ (21)
GERENCSÉR CSABA (16)
SZABÓ LÁSZLÓ (14)
PELEI SÁNDOR (12)
BÍRÓ PÉTER (12)
VASS LÁSZLÓ (11)
SZABÓ BARNABÁS (11)

12.9 **A MAGYAR JET-SKI SPORT ÖRÖKÖS VERSENYZŐI:**

CZELLER BÉLA	28 szezon	HOFFER GYÖRGY	25 szezon
GERENCSÉR CSABA	25 szezon	PELEI SÁNDOR	23 szezon
PUSKÁS ZOLTÁN	22 szezon	JÁRÁNYI GERGELY	22 szezon
SZILVÁSI PÉTER	20 szezon	BÍRÓ PÉTER	20 szezon
SÜMEGI LÁSZLÓ	19 szezon	JÁRÁNYI ISTVÁN	16 szezon
KAPOSVÁRI JÓZSEF	16 szezon	OROSZI GÁBOR	15 szezon
IFJ. JUHOS ÁRPÁD	15 szezon		

12.10 **A MAGYAR JET-SKI SPORT ÖRÖKÖS VERSENYZŐI címre esélyesek:**

	Név	szezon
1.	Major Sándor	14
2.	Rátkai Péter	14
3.	Zsidai Attila	14
4.	Szabó Gábor	14
5.	Tóth Attila	13

12.11 **MAGYAR JET-SKI SPORT DOAYENJE:**

KAPOSVÁRI JÓZSEF
CZELLER BÉLA
HOFFER GYÖRGY

12.12 2002. évben SPORT NÍVÓDÍJ MINISZTERI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT VERSENYZŐINK:

SÜMEGI LÁSZLÓ, CZELLER BÉLA, GERENCSÉR CSABA, ÓNODI ATTILA

12.13 2006. évben JET-SKI SPORT NÍVÓDÍJ KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT SPORTSZAKEMBEREK:

Rátkai Péter, Vágott Sándor, Molnár Edina, Geiger Iván, Patrik Pirk Mónika, Volentics Erika, Rátkai Gábor, Sári György, Kis Sándor, Horváth János, Roskó Róbert, Hlinka Andrea, Boór László, Kenyeres Nikoletta, Volentics Nikoletta, Szengyel László, Ifj. Szengyel László, Szengyel Tamás, Gyimesi Krisztina, Nagy Eszter, Bluszt Ernő, Szécsi Lászlóné, Tesánszki Krisztina, Hölgye Attila, Hölgye Gábor, Kovalcsik Mihály, Dávid Ferenc, Dr. Vidra Máté, Molnár Sándor, Fehér Gábor, Váradi Antal

13. VILÁGBAJNOKI, EURÓPA BAJNOKI EREDMÉNYEK (1994-2018)

13.1 1994. évi EJSBA EB eredmények

Runabout slalom 2. Seres László 15. Benyó Miklós	Runabout limited 5. Borzován János 9. Benyó Miklós
Runabout modified 6. Seres László 9. Gerencsér Csaba	Women ski slalom 9. Pelei Erzsébet
Freestyle 7. Varga Miklós 8. Czapkó József	

13.2 1995. évi EB, VB eredmények

1995 EJSBA EB

Runabout 1200 modified 13. Gerencsér Csaba	Sport modified 12. Járányi István
Runabout 785 modified 16. Seres László	Freestyle 16. Varga Miklós

1995 IJSBA VB

Expert runabout 1200 limited 13. Gerencsér Csaba
--

1995 UIM VB

Expert runabout modified 6. Dévényi Tamás

13.3 1996. évi EB, VB eredmények

1996 EJSBA EB

Runabout 1200 modified 2. Gerencsér Csaba 7. Varga István 9. Vadnai Gábor 12. Kovács Gábor 15. Dévényi Tamás	Freestyle 6. Mikucza Zsolt 8. Szabó László
Runabout 785 limited 13. Benyó Miklós	Ski ladies 14. Pelei Erzsébet

1996 UIM VB

Runabout 1200 modified 3. Gerencsér Csaba

13.4 **1997. évi EB, VB eredmények**

1997 IJSBA EB

Ski Ladies 12. Pelei Erzsébet
Sport Limited 10. Járányi István
Sport Superstock 15. Járányi István
Runabout 785 Limited 9. Sümegi László
Runabout 785 Superstock 13. Sümegi László
Runabout 1200 Modified 15. Csepregi György
Free-Style 12. Tóth Attila

1997 U.I.M. EB

Runabout offshore 785 11. Gerencsér Csaba	Runabout offshore 1200 16. Major Sándor
---	---

1997 U.I.M. VB

Runabout offshore 1200 14. Major Sándor	Free-Style 4. Szabó László
---	--------------------------------------

13.5 **1998. évi EB eredmények**

1998 IJSBA EB

Pro Runabout 1200 Modified 9. Gerencsér Csaba 11. Farkas Tamás
Runabout 785 Superstock 14. Sümegi László

1998 U.I.M. EB

Runabout 785 6. Sümegi László

13.6 **1999. évi EB, VB eredmények**

1999 IJSBA EB

Runabout 785 Superstock
9. Pozsár Balázs
10. Pozsár Dénes

1999 U.I.M. EB

Runabout Pro 785
7. Gerencsér Csaba
15. Bezák József
16. Pozsár Balázs

Runabout Pro 1200
12. Gerencsér Csaba

1999 U.I.M. AMERIKA BAJNOKSÁG

Runabout Pro 1200
2. Gerencsér Csaba

1999 U.I.M. VB

Runabout Pro 785
8. Gerencsér Csaba
11. Czeller Béla

13.7 **2000. évi EB, F1, F2 eredmények**

2000 IJSBA EB

Runabout 1200 Superstock
9. Sümegi László
13. Pozsár Balázs

2000 EUROPEAN F1, F2

FORMULA 2

1. Czeller Béla
2. Pozsár Dénes
3. Bezák József
7. Kaposvári József
11. Járányi István
14. Major Sándor

FORMULA 1

1. Sümegi László
2. Pozsár Balázs
3. Gerencsér Csaba
5. Czeller Béla
7. Engelmann György
10. Ruzsa Gábor
13. Kovách Tamás

13.8 **2001. évi F1, F2 eredmények**

2001 EUROPEAN F1, F 2

FORMULA 2	FORMULA 1
2. Czeller Béla	1. Vass László
4. Kovách Tamás	3. Sümegi László
7. Kaposvári József	4. Ónodi Attila
8. Tóth Tibor	5. Végh Zoltán
9. Bezák József	8. Kaposvári József
10. Járányi Gergely	11. Czeller Béla
	12. Ruzsa Gábor

13.9 **2002. évi EB, F1, F2 eredmények**

2002 IJSBA EB

Runabout 1200 Superstock 10. Sümegi László
--

2002 EUROPEAN F1, F2

FORMULA 2	FORMULA 1
1. Czeller Béla	1. Sümegi László
5. Tóth Tibor	2. Gerencsér Csaba
6. Kovách Tamás	3. Ónodi Attila
7. Járányi István	5. Vass László
	6. Tóthpál László
	9. Kaposvári József

13.10 **2003. évi VB, EB, F1, F2, F3 eredmények**

2003 U.I.M. VB

Runabout 1200 Superstock 4. Gerencsér Csaba 14. Vass László

2003 IJSBA EB

Runabout 1200 Superstock 10. Sümegi László
--

2003 EUROPEAN F1, F2, F3

<p>FORMULA 3</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jován Zoltán 2. Mező Viktor 3. Pelei Sándor 4. Virág Endre 6. Németh Mónika 7. Puskás Zoltán 8. Jäger Norbert 9. Csatai Andor 12. Töreky Zsolt 	<p>FORMULA 2</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Czeller Béla 3. Tóth Tibor 4. Ifj. Tamás Tibor 6. Járányi Gergely 8. Tóth Attila 9. Kovách Tamás 10. Bezák József 	<p>FORMULA 1</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Gerencsér Csaba 2. Ónodi Attila 3. Sümegi László 7. Vass László 8. Vágott András 11. Kaposvári József 12. Tóth Tibor
--	---	--

13.11 2004. évi VB, EB eredmények

2004 U.I.M. VB

<p>Runabout 1200 Superstock</p> <ol style="list-style-type: none"> 11. Gerencsér Csaba 14. Sümegi László 15. Vágott András 16. Vass László
--

2004 U.I.M. EB

<p>Free-style</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Atzél Dániel 	<p>Runabout 1200 Superstock</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Vass László 7. Vágott András 	<p>Runabout 1200 Stock</p> <ol style="list-style-type: none"> 11. Vágott András
--	--	---

13.12 2005. évi VB, EB eredmények

2005 U.I.M. VB

<p>Női Runabout</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pala Tünde 	<p>Runabout 1200</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Sümegi László 4. Vágott András 10. Ónodi Attila 13. Vass László 	<p>Női Ski</p> <ol style="list-style-type: none"> 6. Pelei Erzsébet <p>Női Ski Slalom</p> <ol style="list-style-type: none"> 7. Pelei Erzsébet
--	--	--

2005 U.I.M. EB

<p>Runabout Rally Jet</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vágott András <p>Runabout Stock</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Vass László 	<p>Runabout Superstock</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Vass László 3. Vágott András 5. Ónodi Attila 7. Sümegi László 	<p>Ski Stock</p> <ol style="list-style-type: none"> 9. Bíró Péter
---	--	---

2005 IJSBA EB

Runabout F1 8. Vágott András 12. Vass László 13. Ónodi Attila 14. Sümegei László
--

13.13 2006. évi VB, EB eredmények

2006 U.I.M. VB

Runabout 2. Sümegei László 4. Vágott András 5. Vass László	Női Runabout 7. Pala Tünde 11. Heller Éva 12. Rátkai Józsefné	Ski 11. Bíró Péter 12. Puskás Zoltán
--	---	--

2006 U.I.M. EB

Runabout Stock 1. Vágott András 3. Vass László 8. Nyőgéri Csanád 14. Heller Krisztián 16. Tóth Attila	Runabout Superstock 1. Vágott András 7. Vass László 8. Járányi Gergely 13. Sümegei László	Ski Stock 3. Bíró Péter 8. Puskás Zoltán 11. Jaron Adamski 15. Zana Tamás
Runabout Rally Jet Stock 1. Vágott András 7. Vass László 11. Czeller Béla	Ski Junior 2. Nőbauer Manuel 4. Bilek Levente	Ski Superstock 4. Bíró Péter

13.14 2007. évi VB, EB eredmények

2007 U.I.M. VB

Női Runabout 4. Pala Tünde 10. Heller Éva

2007 U.I.M. EB

Ski Superstock 1. Bíró Péter	Runabout 3. Vass László 4. Vágott András 8. Sümegei László	Női Runabout 1. Pala Tünde
Ski Rally Jet 4. Bíró Péter		Runabout Rally Jet 6. Vágott András

13.15 **2008. évi VB, EB eredmények**

2008. U.I.M. VB

Runabout 2. Sümegi László 3. Vágott András
--

2008. U.I.M. EB

Runabout 5. Vágott András 6. Pala Tünde	Női Runabout 1. Pala Tünde 2. Heller Éva
---	--

2008. IJSBA EB

Offshore F1 2. Járányi Gergely 4. Rátkai Gábor 6. Varga Zoltán	Offshore F2 2. Heller Éva 4. Ifj. Juhos Árpád 5. Sümegi László	Offshore F3 1. Bíró Péter 2. Tóth Dominik 4. Sümegi Martin 5. Wagensommer János
--	--	---

2008. IJSBA VB

Runabout ROYAL 3. Sümegi László 8. Czeller Béla	Runabout Lady 1. Heller Éva 2. Molnár Edina 5. Szécsi Lászlóné	Runabout Stock 1. Ifj. Juhos Árpád 2. Futó Attila 4. Varga Zoltán 5. Sümegi László
--	---	--

Runabout Superstock 1. Heller Éva 4. Futó Attila 5. Járányi Gergely 6. Ifj. Juhos Árpád 7. Czeller Béla	Ski Superstock 1. Bíró Péter 2. Tóth Dominik 4. Wagensommer János 5. Sümegi Martin
---	--

13.16 **2010. évi VB, EB eredmények**

2010. IJSBA VB

Amateur Ski Open 6. Szabó Gábor	Expert Ski Limited 7. Szabó Gábor	Pro-Amateur Ski Stock 7. Szabó Gábor
------------------------------------	--------------------------------------	---

13.17 **2011. évi VB, EB eredmények**

2011. IJSBA EB

Ski Junior Stock 1. D'Ess Alex Bendegúz	Ski Veterans GP 2. Bohuslav Jozef
---	---

2011. IJSBA VB

Classic Runabout Open 2. Járányi Gergely	Ski Junior Stock 3. Szabó Barnabás 4. D'Ess Alex Bendegúz	Ski Junior Limited 3. Szabó Barnabás 5. D'Ess Alex Bendegúz
Expert Runabout Open 4. Járányi Gergely	Pro-Am Ski Lites 7. Szabó Gábor	

13.18 **2012. évi VB, EB eredmények**

2012. IJSBA EB

Pro-Am Ski Stock 5. Déri Attila	Ski Veterans 5. Déri Attila
------------------------------------	--------------------------------

2012. IJSBA VB

Runabout Open Slalom 2. Kasza György 5. Járányi Gergely	Amateur Classic Runabout Open 1. Járányi Gergely	Expert Runabout Open 10. Kasza György
Junior Ski 13-15 Limited 2. Szabó Barnabás	Amateur Runabout Stock 3. Kasza György	Runabout Normally Aspirat 3. Járányi Gergely
Amateur Ski Open 8. Szabó Gábor	Amateur Veterans Ski Limited 9. Déri Attila	Expert Ski Limited 6. Szabó Barnabás

2012. UIM VB

Ski GP1 11. Bohuslav Jozef 12. Szabó Gábor	Ski LADIES GP1 2. Pija Sumer	Freestyle 1. Nac Florjancic 3. Rok Florjancic
--	--	---

13.19 **2013. évi VB, EB eredmények**

2013. IJSBA EB

Pro Runabout GP 2. Kasza György	Pro-Am Ski Stock 4. Déri Attila	Ski Veterans GP 6. Déri Attila
---	------------------------------------	-----------------------------------

2013. IJSBA VB

Runabout Open Slalom 1. Kasza György	Expert Runabout Open 1. Kasza György	Classic Runabout Open 2. Járányi Gergely
--	--	--

Masters Ski Stock 3. Déri Attila	Pro Runabout Open 4. Kasza György	Veterans Ski Limited 8. Déri Attila
--	--------------------------------------	--

2013. UIM VB

Ski GP1 6. Bohuslav Jozef 7. Futó Attila 9. Szép Attila 10. Lukas Binar

13.20 **2014. évi VB, EB eredmények**

2014. IJSBA EB

Pro Runabout GP 6. Kasza György

2014. UIM VB

Runabout Slalom GP 1 1. Kasza György
--

2014. IJSBA VB

Runabout Open Slalom 1. Kasza György	Pro Runabout Open 3. Kasza György	Classic Runabout Limited 3. Járányi Gergely
--	---	---

Masters Ski Open 5. Déri Attila	Pro-Am Runabout GP 5. Kasza György	Pro-Am Ski Limited 7. Szabó Gábor
------------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------

Masters Ski Stock 8. Déri Attila	Amateur Ski Lites 8. Szabó Gábor
-------------------------------------	-------------------------------------

13.21 2015. évi VB, EB eredmények

2015. IJSBA EB

Pro Runabout GP 1. Kasza György

Pro-Am Ski Veteran GP 6. Déri Attila

2015. UIM EB

Ski GP3 2. Szabó Gábor

2015. IJSBA VB

Pro Runabout 1. Kasza György	Pro Runabout Open Slalom 1. Kasza György	Runabout Normally Aspirated 3. Járányi Gergely
--	--	--

Runabout Classic Open 4. Járányi Gergely	Expert Ski Limited 4. Déri Attila	Masters Ski Stock 5. Déri Attila
---	--------------------------------------	-------------------------------------

13.22 **2016. évi VB, EB eredmények**

2016. IJSBA EB

Pro-Am Woman Runabout
1. Vásári Ildikó

Pro Runabout GP
4. Kasza György

2016. UIM EB

Runabout GP2
1. Marcus Jorgensen

2016. IJSBA VB

Pro Runabout Open
1. Kasza György

Runabout Open Slalom
1. Kasza György

Masters Ski Stock
2. Déri Attila

Woman Runabout
4. Vásári Ildikó

Expert Ski Limited
5. Déri Attila

Runabout Naturally Asp. Ltd.
8. Járányi Gergely

Expert Runabout Open
8. Soós Roland

2016. UIM VB

Runabout GP2
1. Marcus Jorgensen

Ski GP3
3. Szabó Gábor
7. Szabó Barnabás
8. Bíró Péter

Ski GP2
8. Szabó Barnabás

Runabout GP1
6. Marcus Jorgensen

13.23 2017. évi VB, EB eredmények

2017. IJSBA EB

Pro Runabout GP 1. Kasza György	Pro-Am Ski Veterans GP 1. Bíró Péter 3. Markus Erlach 5. Futó Attila 6. Déri Attila	Runabout Classic 1. Járányi Gergely
Ski Ladies Pro-Am 1. Christina Mahringer	Pro-Am Run. Veterans GP 1. Cseke Zsolt	Runabout Spark Turbo 2. Vásári Ildikó
Sea-Doo Spark Ladies Stk. 4. Vásári Ildikó	Runabout Limited Pro-Am 5. Járányi Gergely	Sea-Doo Spark Lites 6. Tóth Ádám

2017. UIM EB

Runabout GP4 1. Gerencsér Olivér	Ski GP3 2. Szabó Barnabás	Veteran Ski GP1 2. Markus Erlach 4. Déri Attila
Ski Women 5. Christina Mahringer		

2017. IJSBA VB

Runabout GP 1. Kasza György	Runabout Open Slalom 1. Kasza György 4. Heller Krisztián	Masters Ski Stock 1. Bíró Péter
Pro Runabout Open 2. Kasza György	Runabout Naturally Asp. Ltd. 2. Járányi Gergely	Veteran Ski Stock 5. Déri Attila
Expert Runabout Ltd. 8. Járányi Gergely		

2017. UIM VB

Runabout GP4 2. Gerencsér Olivér
--

13.24 **2018. évi VB, EB eredmények**

2018. IJSBA EB

Pro-Am Ski Veterans GP 2. Markus Erlach 3. Déri Attila	Pro-Am Runabout Veterans GP 2. Cseke Zsolt 3. Heller Krisztián	Sea-Doo Spark Juniors Stock 14-15 2. Beliczki Márk
--	--	--

Pro Runabout GP 4. Cseke Zsolt	Ski Ladies Pro-Am 4. Christina Mahringer	Sea-Doo Spark Rec Lites 4. Beliczki Márk
-----------------------------------	---	---

Sea-Doo Spark Juniors Stock 11-13 4. Fröhlich Kata	Ski Novice Lites 5. Christina Mahringer
---	--

2018. UIM EB

Ski GP3 1. Szabó Barnabás	Ski Veteran GP1 2. Déri Attila	Ski GP1 5. Szabó Barnabás 6. Szabó Gábor
-------------------------------------	--	--

2018. IJSBA VB

Runabout Naturally Asp. Open 2. Járányi Gergely 6. Vásári Ildikó	Runabout Naturally Asp. Stock 4. Járányi Gergely 5. Vásári Ildikó	Amateur Runabout Limited 4. Cseke Zsolt
---	---	--

Womens Runabout 1100 Stock 8. Vásári Ildikó
--

2018. UIM VB

Ski GP3 1. Szabó Barnabás 4. Sümegi Martin

14. VILÁGBAJNOKI, EURÓPA BAJNOKI ÉRMESEINK, PONTSZERZŐINK
(1994-2018)

14.1 UIM VILÁGBAJNOKSÁG (1995-2018)

		HELYEZÉS							
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.
1.	Pala Tünde	1	-	-	1	-	-	1	-
2.	Marcus Jorgensen	1	-	-	-	-	1	-	-
3.	Kasza György	1	-	-	-	-	-	-	-
4.	Nac Florjancic	1	-	-	-	-	-	-	-
5.	Szabó Barnabás	1	-	-	-	-	-	1	1
6.	Sümegei László	-	2	1	-	-	-	-	-
7.	Gerencsér Olivér	-	1	-	-	-	-	-	-
8.	Pija Sumer	-	1	-	-	-	-	-	-
9.	Vágott András	-	-	1	2	-	-	-	-
10.	Gerencsér Csaba	-	-	1	1	-	-	-	1
11.	Rok Florjancic	-	-	1	-	-	-	-	-
12.	Szabó Gábor	-	-	1	-	-	-	-	-
13.	Sümegei Martin	-	-	-	1	-	-	-	-
14.	Szabó László	-	-	-	1	-	-	-	-
15.	Vass László	-	-	-	-	1	-	-	-
16.	Pelei Erzsébet	-	-	-	-	-	1	1	-
17.	Dévényi Tamás	-	-	-	-	-	1	-	-
18.	Bohuslav Jozef	-	-	-	-	-	1	-	-
19.	Futó Attila	-	-	-	-	-	-	1	-
20.	Bíró Péter	-	-	-	-	-	-	-	1
Összesen:		5	4	5	6	1	4	4	3

14.2 UIM EURÓPA BAJNOKSÁG (1997-2018)

		HELYEZÉS					
		1.	2.	3.	4.	5.	6.
1.	Vágott András	4	-	1	1	1	1
2.	Pala Tünde	2	-	-	-	-	1
3.	Szabó Barnabás	1	1	-	-	1	-
4.	Bíró Péter	1	-	1	2	-	-
5.	Gerencsér Olivér	1	-	-	-	-	-
6.	Marcus Jorgensen	1	-	-	-	-	-
7.	Vass László	-	2	2	-	1	-
8.	Déri Attila	-	1	-	1	-	-
9.	Szabó Gábor	-	1	-	-	-	1
10.	Markus Erlach	-	1	-	-	-	-
11.	Heller Éva	-	1	-	-	-	-

12.	Nőbauer Manuel	-	1	-	-	-	-
13.	Bilek Levente	-	-	-	1	-	-
14.	Atzél Dániel	-	-	-	1	-	-
15.	Christina Mahringer	-	-	-	-	1	-
16.	Ónodi Attila	-	-	-	-	1	-
17.	Sümegei László	-	-	-	-	-	1
Összesen:		10	8	4	6	5	4

14.3 UIM EURÓPAI FORMULA 1, 2, 3 BAJNOKSÁG (2000-2003)

		HELYEZÉS					
		1.	2.	3.	4.	5.	6.
1.	Czeller Béla	3	1	-	-	1	-
2.	Sümegei László	2	-	2	-	-	-
3.	Gerencsér Csaba	1	1	1	-	-	-
4.	Vass László	1	-	-	-	1	-
5.	Jován Zoltán	1	-	-	-	-	-
6.	Ónodi Attila	-	1	1	1	-	-
7.	Pozsár Dénes	-	1	-	-	-	-
8.	Pozsár Balázs	-	1	-	-	-	-
9.	Mező Viktor	-	1	-	-	-	-
10.	Tóth Tibor	-	-	1	-	1	-
11.	Bezák József	-	-	1	-	-	-
12.	Pelei Sándor	-	-	1	-	-	-
13.	Kovács Tamás	-	-	-	1	-	1
14.	Ifj. Tamás Tibor	-	-	-	1	-	-
15.	Virág Endre	-	-	-	1	-	-
16.	Végh Zoltán	-	-	-	-	1	-
17.	Járányi Gergely	-	-	-	-	-	1
18.	Tóthpál László	-	-	-	-	-	1
19.	Németh Mónika	-	-	-	-	-	1
Összesen:		8	6	7	4	4	4

14.4 UIM AMERIKA BAJNOKSÁG (1999)

		HELYEZÉS					
		1.	2.	3.	4.	5.	6.
1.	Gerencsér Csaba	-	1	-	-	-	-
Összesen:		-	1	-	-	-	-

14.5 IJSBA EURÓPA BAJNOKSÁG (1994-2018)

		HELYEZÉS					
		1.	2.	3.	4.	5.	6.
1.	Kasza György	2	1	-	1	-	1
2.	Bíró Péter	2	-	-	-	-	-
3.	Vásári Ildikó	1	1	-	1	-	-
4.	Cseke Zsolt	1	1	-	1	-	-
5.	Járánvi Gergely	1	1	-	-	1	-
6.	Christina Mahringer	1	-	-	1	1	-
7.	D'Ess Alex Bendegúz	1	-	-	-	-	-
8.	Markus Erlach	-	1	1	-	-	-
9.	Beliczki Márk	-	1	-	1	-	-
10.	Seres László	-	1	-	-	-	1
11.	Heller Éva	-	1	-	-	-	-
12.	Gerencsér Csaba	-	1	-	-	-	-
13.	Tóth Dominik	-	1	-	-	-	-
14.	Bohuslav Jozef	-	1	-	-	-	-
15.	Déri Attila	-	-	1	1	2	3
16.	Heller Krisztián	-	-	1	-	-	-
17.	Sümegei Martin	-	-	-	1	-	-
18.	Fröhlich Kata	-	-	-	1	-	-
19.	Rátkai Gábor	-	-	-	1	-	-
20.	Ifj. Juhos Árpád	-	-	-	1	-	-
21.	Futó Attila	-	-	-	-	1	-
22.	Sümegei László	-	-	-	-	1	-
23.	Wagensommer János	-	-	-	-	1	-
24.	Borzován János	-	-	-	-	1	-
25.	Tóth Ádám	-	-	-	-	-	1
26.	Mikucz Zsolt	-	-	-	-	-	1
27.	Varga Zoltán	-	-	-	-	-	1
Összesen:		9	11	3	10	8	8

14.6 IJSBA VILÁGBAJNOKSÁG (2008-2018)

		HELYEZÉS							
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.
1.	Kasza György	9	2	3	1	1	-	-	-
2.	Bíró Péter	2	-	-	-	-	-	-	-
3.	Heller Éva	2	-	-	-	-	-	-	-
4.	Járánvi Gergely	1	4	3	3	2	-	-	2
5.	Ifj. Juhos Árpád	1	-	-	-	-	1	-	-
6.	Szabó Barnabás	-	1	2	-	-	1	-	-
7.	Déri Attila	-	1	1	1	4	-	-	2
8.	Futó Attila	-	1	-	1	-	-	-	-
9.	Molnár Edina	-	1	-	-	-	-	-	-
10.	Tóth Dominik	-	1	-	-	-	-	-	-
11.	Sümegei László	-	-	1	-	1	-	-	-

12.	Vásári Ildikó	-	-	-	1	1	1	-	1
13.	D'Ess Alex Bendegúz	-	-	-	1	1	-	-	-
14.	Heller Krisztián	-	-	-	1	-	-	-	-
15.	Varga Zoltán	-	-	-	1	-	-	-	-
16.	Wagensommer János	-	-	-	1	-	-	-	-
17.	Cseke Zsolt	-	-	-	1	-	-	-	-
18.	Szécsi Lászlóné	-	-	-	-	1	-	-	-
19.	Sümegei Martin	-	-	-	-	1	-	-	-
20.	Szabó Gábor	-	-	-	-	-	1	4	2
21.	Czeller Béla	-	-	-	-	-	-	1	1
22.	Soós Roland	-	-	-	-	-	-	-	1
Összesen:		15	11	10	12	12	3	5	9

14.7 EURÓPA BAJNOKI ÉRMESEINK (UIM + IJSBA)

		Arany	Ezüst	Bronz	Összesen
1.	Vágot András	4	-	1	5
2.	Czeller Béla	3	1	-	4
3.	Bíró Péter	3	-	1	4
4.	Kasza György	2	1	-	3
5.	Sümegei László	2	-	2	4
6.	Pala Tünde	2	-	-	2
7.	Gerencsér Csaba	1	3	1	5
8.	Vass László	1	2	2	5
9.	Járányi Gergely	1	1	-	2
10.	Vásári Ildikó	1	1	-	2
11.	Szabó Barnabás	1	1	-	2
12.	Cseke Zsolt	1	1	-	2
13.	D'Ess Alex Bendegúz	1	-	-	1
14.	Gerencsér Olivér	1	-	-	1
15.	Jován Zoltán	1	-	-	1
16.	Marcus Jorgensen	1	-	-	1
17.	Christina Mahringer	1	-	-	1
18.	Markus Erlach	-	2	1	3
19.	Heller Éva	-	2	-	2
20.	Déri Attila	-	1	1	2
21.	Ónodi Attila	-	1	1	2
22.	Nőbauer Manuel	-	1	-	1
23.	Seres László	-	1	-	1
24.	Pozsár Dénes	-	1	-	1
25.	Pozsár Balázs	-	1	-	1
26.	Mező Viktor	-	1	-	1
27.	Tóth Dominik	-	1	-	1
28.	Bohuslav Jozef	-	1	-	1
29.	Szabó Gábor	-	1	-	1
30.	Beliczki Márk	-	1	-	1

31.	Heller Krisztián	-	-	1	1
32.	Pelei Sándor	-	-	1	1
32.	Tóth Tibor	-	-	1	1
33.	Bezák József	-	-	1	1
	Összesen	27	26	14	67

14.8 VILÁGBAJNOKI ÉRMESEINK (UIM + IJSBA)

		Arany	Ezüst	Bronz	Összesen
1.	Kasza György	10	2	3	15
2.	Heller Éva	2	-	-	2
3.	Bíró Péter	2	-	-	2
4.	Járányi Gergely	1	4	3	8
5.	Szabó Barnabás	1	1	2	4
6.	Ifj. Juhos Árpád	1	-	-	1
7.	Pala Tünde	1	-	-	1
8.	Nac Florjancic	1	-	-	1
9.	Marcus Jorgensen	1	-	-	1
10.	Sümegei László	-	2	2	4
11.	Déri Attila	-	1	1	2
12.	Gerencsér Olivér	-	1	-	1
13.	Molnár Edina	-	1	-	1
14.	Futó Attila	-	1	-	1
15.	Tóth Dominik	-	1	-	1
16.	Pija Sumer	-	1	-	1
17.	Vágott András	-	-	1	1
18.	Gerencsér Csaba	-	-	1	1
19.	Rok Florjancic	-	-	1	1
20.	Szabó Gábor	-	-	1	1
	Összesen	20	15	15	50

15. 2019. ÉVI PRO – EXPERT – NOVICE STARTSZÁMOK

PRO-EXPERT SKI – X2 KATEGÓRIA

H2	
H3	Pelei Sándor (Pro)
H4	
H5	
H6	Hoffer György (Exp)
H8	
H9	
H10	Czapkó József (Exp)
H11	
H13	Szilvási Péter (Exp)
H14	D'Ess Alex Bendegúz (Exp)
H15	
H16	
H18	
H19	Szabó Gábor (Pro)
H20	
H22	
H23	Bohuslav Jozef (Exp)
H24	
H25	Pija Sumer (Pro)
H26	
H27	Bíró Péter (Pro)
H28	Szabó Barnabás (Exp)
H29	Niki Pravdič
H30	
H31	Sümegi Martin (Exp)
H35	Mitrovics Gábor (Exp)
H37	Havlin Thomas
H39	Lukás Binar (CZ)
H44	Futó Attila (Exp)
H50	Jantos Gábor (Exp)
H52	
H55	Szép Attila (Exp)
H63	Grman Ivo
H73	Puskás Zoltán (Pro)
H77	Hovorka Viktor (Exp)
H83	Stefán Péter (Exp)
H90	Kevin Reiterer
H100	Markus Erlach (AUT)
H116	Flo Mayer
H269	Ernst Just
H379	Déri Attila (Exp)

PRO-EXPERT RUNABOUT KATEGÓRIA

H2y	Járányi Gergely (Pro)
H3y	Al Asmi Bilal (Exp)
H4y	
H5y	
H6y	Czeller Béla (Pro)
H7y	Vekerdi Csaba Sándor (Exp)
H8y	Gacsal Balázs (Exp)
H9y	Szépvolgyi Ádám (Exp)
H10y	Heller Krisztián (Exp)
H11y	Marcus Jorgensen (Exp)
H13y	Tóth Ádám (Exp)
H14y	D'Ess Alex Bendegúz (Exp)
H15y	Miroslav Jalč (Exp)
H16y	
H17y	
H18y	
H19	
H20y	
H21y	
H22y	
H23y	
H24y	
H25y	
H26y	
H27y	
H28y	Mizsér Gergő (Exp)
H29y	
H30y	
H33y	Zsidai Attila (Exp)
H35y	Martin Predanoczy (SLK)
H43y	Gerencsér Olivér (Exp)
H44y	Sándor Zsolt (Exp)
H45y	Soós Roland (Exp)
H46y	Seres László (Pro)
H50y	Jantos Gábor (Exp)
H52y	Hársfalvi Gergely (Exp)
H55y	Vásári Ildikó (Exp)
H56y	Danizs Viktor (Exp)
H58y	Kéri Attila (Exp)
H77y	Tomaz Pazler
H83y	Stefán Péter (Exp)
H333y	András Richárd (Exp)
H444y	Cseke Zsolt (Exp)

**NOVICE zártpályás
SKI – X2 KATEGÓRIA**

H7 Szigetvári Márton Gál
H12 Höffer Ákos
H17 Szeredi Gergő
H21 Kuchta Kristian
H32
H33 Miklovicz Péter
H34 Matus Nochiar
H36 Mértén Károly
H38
H40
H41
H42
H43 Alexander Brunner
H45 Kovács Ákos Botond
H46 Kaluz Richárd
H47
H48
H49
H51
H53
H54 Ifj. Komonyi Lajos
H56
H57 Stranigg Ferenc
H58 Stranigg Zsófia
H59
H60 Jászai Róbert
H73 Puskásné Gelsei Örsi
H100 Christina Mahringer
H155 Dömötör Zsuzsanna
H338 Dominik Gruber

**NOVICE zártpályás
RUNABOUT KATEGÓRIA**

H12y Höffer Ákos
H31y
H32y Hegyaljai István
H34y
H36y Dudás Zoltán
H37y
H38y Süllei Márk
H39y
H40y
H41y
H42y Koós László
H47y Czine Zoltán
H48y
H49y
H51y Papp László
H53y
H54y Komonyi Lajos
H57y
H59y Kiss Dóra
H60y Beliczki Márk
H555y Fröhlich József